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第 １ 章  調 査 の概 要  
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１  調 査 全 体 の 概 要  

・介護保険基礎調査については、要介護認定を受けている方向けの調査票をもとに、国が

第７期介護保険事業計画策定にあたり示した「日常生活圏域ニーズ調査」の調査項目を

除いた部分（下図 白文字部分）と、事業者調査の内容を整理したものです。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

調査票 その１ 

要介護認定を受けていない 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 その２ 

要介護認定を受けている 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活圏域 

ニーズ調査 

０ 調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

０  調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

８ 健康づくり、介護予防、 

社会参加について 

９ 就労について 

10 生活支援サービスの充実

について 

11 医療と介護について 

12 認知症支援について 

13 住まいについて 

14 地域包括支援センターに

ついて 

15 あなたのことについて 

任意 地域包括ケアシステムに

おける認知症アセスメン

トシート（DASC-21） 

高齢者 

実態調査 

８ 介護保険サービスの利用

状況や利用意向について

（未利用者は対象外） 

９ 介護保険制度について 

10 今後の生活などについて 

11 あなたのことについて 

12 調査対象者であるご本人

について 

13 介護しているご家族につ

いて 

 

介護保険 

基礎調査 

 

（本報告書 

に収録） 

調査票 

その３ 

事業者 

調査 
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２  調 査 の 目 的  

本調査は、平成 30 年度から平成 32 年度までの３年間を計画期間とする「第７期浦安

市介護保険事業計画」の基礎資料として高齢者福祉全般の調査を実施したものです。 

 

３  調 査 の 内 容  

本調査は、要介護認定を受けた高齢者で、介護サービスを利用している方としていない

方の生活実態を把握するためものです。 

なお、調査は、２つの対象区分ごとに実施していますが、集計にあたっては１つにまと

めた上で、いくつかの要素によるクロス集計を実施しています。 

 

【調査の方法と期間】 

調査対象 基準日において、介護保険の認定を受けた方が対象 

基準日 平成 28 年８月 1 日 

調査方法 郵送配布・回収 

調査期間 平成 28 年 11 月 14 日～12 日６日 

 

【調査対象者数と有効回収数】 

（ １ ） 利 用 者 意 識 調 査  

区

分 
調査対象 調査方法 

調査数 

(対象者数) 
有効回収数 

Ｅ 

Ｆ 
要介護認定を 

受けている方 

介護保険サ－ビスを利用し

ている方 
一部抽出 1,879 1,112 59.2% 

Ｇ 

調査時点で１か月間介護保

険サ－ビスを利用しなかっ

た方 

全数調査 550 319 58.0% 

 合     計  2,429 1,431 58.9% 
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（ ２ ） 事 業 者 調 査  

区

分 
調査対象 調査方法 

調査数 

(対象者数) 
有効回収数 

Ｉ 

平成28年６月末日現在で浦安市内に事業所 

（営業所）を有し介護保険サ－ビスを提供する

調査対象事業者 

全数調査 65 54 83.1% 

 合計  65 54 83.1% 
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４  報 告 書 を 見 る 際 の 注 意 事 項  

●図表中に表示されている「N」（＝Number、回答者数）は、その設問への回答が必要な対象者数を

示しています。なお、表の中では、その設問への回答が必要な対象者数を「回答者数」という表記

にしてあります。 

●調査結果の比率は、その設問の回答者数をもとに、小数点以下第２位を四捨五入して算出し、小数

点以下第１位までを表示しています。したがって、回答者比率の合計は必ずしも 100％にならない

場合があります。 

●複数回答（回答する人が１つの設問で２つ以上○をつけて良い設問）については、その設問の回答

が必要な対象者数（回答者数）をもとに、個々の設問の回答数の割合を求めています。したがって、

すべての回答比率の合計を足し上げると、100％を超えることがあります。 

 

（複数回答の集計見本） 

例 利用したいサービス（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●複数回答のクロス集計の場合に、回答者数の数値は「その設問への回答が必要な対象者の人数（上

記例では 520 人）」を示しています。すべての回答数を足し上げた「回答数（上記例では 724 人）」

ではありません。 

●選択肢の語句が長い場合、本文や図表中では省略した表現を用いている場合があります。 

●集計にあたっては、サービス利用者のみに質問している項目があります。その部分は、母数が

1,112 票に変わります。 

 

計算式 

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷520 人（回答者数）＝63.7％  

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷724 人（すべての回答数） 

＝45.7％  

○ 
× 

回答者数 訪問介護 通所介護 短期入所 無回答

人数 520 331 221 114 58

構成比 63.7% 42.5% 21.9% 11.2%

人数 200 111 71 51 22

構成比 55.5% 35.5% 25.5% 11.0%

人数 320 220 150 63 36

構成比 68.8% 46.9% 19.7% 11.3%

全体

70歳台

80歳台

「訪問介護」などの割合算出時

には、４項目の全体合計人数

（724人）は使わない

「訪問介護」の割合算出時

には、回答者数（520人）の数値を

もとに割合を算出する
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● 日常生活圏域について 

・本市では、日常生活圏域を浦安市高齢者保健福祉計画及び第６期介護保険事業計画にお

いて、市内を４つに細分化しています。 

元町 当代島、北栄、猫実、堀江、富士見 

中町北部 海楽、美浜、入船 

中町南部 富岡、今川、弁天、舞浜、東野 

新町 日の出、明海、高洲 

    ※鉄鋼通りは、集計については中町南部に含めている。 

 

●利用者調査の対象について、本文中での表現は以下の通りとします     

「居宅サービス利用者」 要介護認定を受け

ている方 

介護保険サービスを利用している方 

「居宅サービス未利用者」 要介護認定を受け

ている方 

調査時点で 1 か月間介護サービスを

利用しなかった方 
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５  標 本 誤 差  

・統計学上の標本誤差は、本市の平成 28 年８月１日の居宅サービス利用者数の情報をも

とに算出すると、回答の比率により差がありますが、利用者は最大で±1.7％の誤差が

あるということになります。事業者は、母数が少ないため、誤差はやや大きくなります。 

 

表 誤差早見表（利用者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 誤差早見表（事業者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（標本誤差算出式） 

             N－ｎ    ｐ（１－ｐ） 
 標本誤差＝±２          ×  
             N－１      ｎ 

 

  

N＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

ｐ＝回答の比率（０≦ｐ≦１） 

横軸：回答の比率
縦軸：回答者数

10％又は
90％

20％又は
80％

30％又は
70％

40％又は
60％

50%程度

10 ±17.6% ±23.5% ±26.9% ±28.7% ±29.3%
20 ±11.3% ±15.0% ±17.2% ±18.4% ±18.8%
30 ±8.1% ±10.8% ±12.4% ±13.2% ±13.5%
40 ±5.9% ±7.9% ±9.1% ±9.7% ±9.9%
50 ±4.1% ±5.5% ±6.3% ±6.7% ±6.8%

54 ±3.4% ±4.5% ±5.2% ±5.5% ±5.6%
60 ±2.2% ±2.9% ±3.3% ±3.5% ±3.6%
65 ±0.0% ±0.0% ±0.0% ±0.0% ±0.0%

横軸：回答の比率
縦軸：回答者数

10％又は
90％

20％又は
80％

30％又は
70％

40％又は
60％

50%程度

100 ±5.9% ±7.8% ±9.0% ±9.6% ±9.8%
200 ±4.1% ±5.4% ±6.2% ±6.6% ±6.8%
300 ±3.2% ±4.3% ±5.0% ±5.3% ±5.4%
500 ±2.4% ±3.2% ±3.7% ±3.9% ±4.0%

1,000 ±1.5% ±1.9% ±2.2% ±2.4% ±2.4%

1,431 ±1.0% ±1.4% ±1.5% ±1.7% ±1.7%
1,500 ±1.0% ±1.3% ±1.5% ±1.6% ±1.6%
2,000 ±0.6% ±0.7% ±0.9% ±0.9% ±0.9%
2,419 ±0.0% ±0.0% ±0.0% ±0.0% ±0.0%
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６  調 査 か ら 得 ら れ た こ と  

（ １ ） 利 用 者 編  

 特徴的な結果 課題の分析 

介護保険サービ

スの利用状況や

利用意向につい

て 
（一部居宅サー

ビス利用者のみ

の設問） 

・介護保険サービスについては、全体

では満足度は高いものの、やや「不

満」と考える方が増加しています。

不満の理由では「回数や時間が足り

ない」が最も多くなっています。 

 

 

・現行の介護保険サービス以外の基準

緩和型やボランティアによるサービ

スの利用意向は、現状では希望者が

少ない状況です。 

 

 

・介護度や本人の状態に応じたケアプ

ランの内容と、本人や家族等が希望

するケアプランの間に齟齬があり、

十分な説明がなされていないか、ケ

アプラン自体が適切な内容でない場

合等が考えられます。 

 

・現行の介護保険サービス以外の基準

緩和型やボランティアによるサービ

スについて、利用した場合の利点等

を含めて周知を計っていく必要があ

ります。 

介護保険制度に

ついて 
・介護保険制度の周知度は３年前の調

査と比較して上がっています。しか

し、費用と保険料の関係について

は、周知度が低くなっています。 

 

・介護保険料については、前回調査と

比較して「保険料が多少高くなって

も介護保険サービスが充実している

方が良い」が増加しており、多少の

コストがかかっても、介護保険サー

ビスの充実を求める方が多くなって

います。 

 

・介護保険料の設定の考え方につい

て、今後高齢者でも分かるような形

で周知を図る必要があります。 

 

 

・前回調査と比べて、介護サービスの

充実を求める声が大きくなっている

ため、今後の高齢者や要介護者の増

加に備えて、介護サービスの基盤を

計画的に整備していくことが求めら

れています。 

・介護保険料の負担増について一定の

理解がある結果となっています。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

今後の生活など

について 
・今後の生活では、全体的に介護保険

を利用して生活すると回答した方が

前回調査と比較すると減少している

反面、施設への指向がより強くなっ

ています。 

 

・居宅サービス未利用者では「在宅

で、介護保険サービスと家族の介護

を組み合わせて生活したい」が最も

多く、家族の介護を見込んでいる傾

向が強くなっています。 

・介護サービスの利用が、家族介護の

負担軽減につながることの理解が必

要です。 

・施設居住系サービスの充実について

検討する必要があります。 

 

 

調査対象者につ

いて 
・国の先行調査結果と異なり、訪問介

護サービスを多数利用している方の

方が、施設指向が強いのが特徴で

す。 

 

・定期巡回・随時対応型訪問介護看護

や、小規模多機能型居宅介護は利用

人数が少なくなっています。 

 

 

・介護保険サービスを利用しない理由

としては、「サービスを利用する状

態ではない」が最も多くなっていま

す。 

 

・訪問介護の利用回数が多いほど、在

宅介護に限界を感じている方が多い

ため、地域密着型サービス、特に在

宅における24時間対応サービスで

ある定期巡回・随時対応型訪問介護

看護や、小規模多機能型居宅介護に

ついて、制度の周知を高齢者でも理

解できるような形で行う必要があり

ます。 

 

・身体状況の低下に伴い、早めにサー

ビスを受けることのメリットの周知

を行うことが必要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

介護をしている

ご家族について 
・仕事の継続状況と訪問介護の利用頻

度をみると、訪問介護を週３回利用

している方は、介護者の方が仕事等

を継続しやすくなっています。 

 

 

・介護の回数と仕事の継続性をみると

毎日介護が必要な方は、仕事の継続

性が難しくなっています。 

 

 

・主な介護者の就労状況で、働き方の

調整については、未利用者では「介

護のために「休暇（年休や介護休暇

等）を取りながら、働いている」が

高く、その結果、仕事の継続性では

居宅サービス利用者より仕事が継続

できないと回答する方が多くなって

います。 

・訪問介護や地域密着型サービス等を

適切に利用することにより、介護者

の就労が継続できる可能性が高いこ

とをより周知する必要があります。 

 

・要介護度にもよりますが、ケアマネ

ジャーは介護者が毎日は介護しなく

て済むようなケアプラン等を作成し

ていくことが求められます。 

 

・居宅サービス未利用者に対しては、

各種媒体を活用しながら居宅サービ

ス利用の働きかけ等が必要です。 

・特にケアプランを作成することで、

ケアマネジャー、あるいは地域包括

支援センターが関われるようにして

いくことが必要です。 

 

 

 

 

 

 

（ ２ ） 事 業 者 編  

 特徴的な結果 課題の分析 

ケアマネジャー

の状況 
・ケアマネジャーの増員の予定は、

「ある」が約18％に対して、「な

い」が約50％となっています。増員

予定のない理由としては、「現在の

人数で十分だから」「ケアマネジャ

ーの配置が不要だから」の順となっ

ています。 

・非常勤や兼務も一定割合見られるた

め、特に非常勤や兼務が多い事業所

では就労環境の改善が必要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

事業状況や問題

点 
・事業者の収支を見た場合、同一事業

種別の中で、３割以上の事業者が赤

字と回答した種別が７種別となって

おり、このうち、３種別が「地域密

着型サービス」となっています。 

 

・本来、居宅サービスとして重要な役

割を持つ地域密着型サービスの収支

状況の改善が課題です。 

 

・事業者への支援や地域密着型サービ

スの周知を行うなど、今後基盤整備

を行っていくための支援が必要で

す。 

 

・介護度が改善じた事業所等に奨励金

を出すなど、事業者の努力に対して

のインセンティブを検討していくこ

とが課題です。 

 

サービスの質の

確保や向上 
・全体的にはほとんどの事業所が実施

していますが、利用者のアンケート

等は実施率が低くなっています。 

・本来、利用者のアンケート調査は、

事業者が設問を工夫して行うべきも

のですが、零細な事業者等は困難な

面があるため、標準的なアンケート

調査票を作成する等、零細な事業者

でもアンケート調査が出来るように

することが必要です。 

 

 

今後の介護保険

サービス事業へ

の進出意向 

・今後の進出意向について、「進出の

予定がある」が２件以上と多いの

は、「訪問介護」「訪問看護」「小

規模多機能型居宅介護」「認知症対

応型共同生活介護」「居宅介護支

援」となっています。 

 

 

・総合事業における基準緩和型訪問サ

ービス、基準緩和型通所サービスに

ついて、「進出を検討している」事

業所が５件程度となっています。 

 

 

・市が事業所指定を行う地域密着型サ

ービスについて、事業者の進出を促

進することが必要です。 

 

 

 

 

 

・基準緩和型サービス導入の検討が必

要です。 
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第 ２ 章  調 査 結 果 （概 要 ）  
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                                 は設問番号  

（ １ ） 利 用 者 意 向 調 査 編  

①  介 護 保 険 サ ー ビ ス の 利 用 状 況 や 利 用 意 向 に つ い て （ 一 部 居 宅 サ ー ビ  

  ス 利 用 者 の み の 設 問 ）  

 介問１（問８）  

・介護サービスへの満足度は、「満足している」が最も多くなっています。な

お、不満に思う方は全体の約７％ですが、不満に思う理由で最も多いのは

「回数や時間が足りない」となっています。なお、前回調査と比較すると、

「やや不満である」「不満である」が 5.1 ポイント上昇しており、介護サー

ビスに対する満足度がやや低下しています。 

・また、不満や問題点については、「介護支援専門員（ケアマネジャーに伝え

た）」が最も多く、次いで「家族に言った」の順となっています。 

・利用している訪問型サービスは、「掃除」が約 15％と最も多く、次いで

「買い物の代行」が約７％の順となっています。また、今後の利用意向で希

望が多いのは「掃除」ですが、全体の約６％となっています。 

・訪問型サービスの今後の意向をみると、すべてのサービスで「現行どおり」

が最も多くなっています。 

・デイサービスは、居宅サービス利用者では全体の約 32％が利用しており、

今後の意向としては「現行どおり」が最も多く、「体操・運動」を希望する

方は全体の約 10％です。 

 

②  介 護 保 険 制 度 に つ い て  

 介問２（問９）  

・介護保険制度の理解についての設問では、「施設の建設など、介護保険サー

ビスを充実すると保険料が高くなること」を除き、いずれも「知っている」

が多くなっています。 

・前回調査と比較すると、介護保険制度に関する周知度は全体的に高くなって

いますが、まだ３～５割の方が「知らない」に回答しており、周知が課題と

なっています。 

・介護保険サービスと保険料に関する考え方としては、居宅サービス利用者は

「保険料も介護保険サービスも今くらいが妥当」が、居宅サービス未利用者

は「どちらともいえない」が最も多くなっています。これを前回調査と比較

すると、｢保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実している方が

よい｣が約９ポイント増加しており、多少高くでも十分な量のサービスを求

める方が増えているのが特徴です。 

 

③  今 後 の 生 活 な ど に つ い て  

 介問３（問 10） 

・今後の生活は、全体では「在宅で介護保険サービスを受けながら生活したい」
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「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて生活したい」がほ

ぼ同率で最も多くなっていますが、居宅サービス利用者では「在宅で、介護

保険サービスを受けながら生活したい」、居宅サービス未利用者では「在宅

で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて生活したい」が最も多く、

介護保険サービスの利用の有無で意向が異なります。 

・これを前回調査と比較すると、｢在宅で、介護保険サービスと家族の介護を

組み合わせて生活したい｣が約６ポイント低下しており、介護保険を使って

在宅で生活したい人がやや減少しているのが特徴です。 

・市が力を入れるべきことは、全体では「特別養護老人ホームなどの施設を増

やす」が最も多くなっており、前回調査と比較すると約５ポイント増加して

おり、施設指向がやや強くなっています。 

 

④  調 査 対 象 者 に つ い て  

 介 問 ４ （ 問 11）  

・本人の性別は、女性が約 61％、男性が約 35%となっています。 

・本人の年齢は、80～84 歳の方が約 23％と最も多く、後期高齢者が全体の

約 75％を占めています。 

・本人の要介護度は、要支援１が最も多くなっています。 

・施設への入所、入居の検討については、いずれも「入所・入居は検討してい

ない」が最も多くなっています。なお、訪問介護の利用回数との関連性をみ

ると、利用回数が多い方ほど施設への意向が強いのが特徴となっています。 

・現在抱えている疾病は、「眼科・耳鼻科疾患」「筋骨格系疾患」「認知症」

が多くなっています。 

・住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の介護保険サービスの利用状況は、「利

用した」が約 49％と半数になっています。 

・介護保険の利用状況で、利用が最も多いサービスは「デイサービス」で、利

用回数は週１回程度が最も多くなっています。 

・定期巡回・随時対応型訪問介護看護や、小規模多機能型居宅介護は利用人数

が全体の５～７％と少なくなっています。 

・介護保険を利用しない理由としては、「サービスを利用する状態ではない」

が最も多く、次いで「ご本人にサービスの利用の希望がない」の順となって

います。 

・現在利用している介護保険以外のサービスでは、「掃除・洗濯」が約７％と

なっています。また、今後、在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス

（現在利用しているが、さらなる充実が必要と感じる支援・サービスを含む）

については「特にない」が最も多く、次いで「移送サービス」「外出同行

（通院・買い物など）」「掃除・洗濯」の順となっています。 

・ご家族やご親族からの介護は、居宅サービス利用者は「ほぼ毎日ある」が最

も多く、居宅サービス未利用者は「ない」が最も多くなっています。 
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⑤  介 護 を し て い る ご 家 族 に つ い て  

 介 問 ５ （ 問 12）  

・全体では、「介護のために仕事をやめた親族はいない」が最も多くなってい

ますが、居宅サービス利用者・居宅サービス未利用者ともに、約 10～11％

の方が「主な介護者が仕事をやめた」に回答しています。 

・なお、訪問介護の利用回数別でみると、利用回数が週３回以上の方は、「介

護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」の比率が高くなっています。

通所介護の利用回数別では顕著な差は見られませんでした。介護の回数別で

は、ほぼ毎日あると回答した方の場合、「主な介護者が仕事を辞めた（転職

除く）」が全体より約３ポイント高く、介護の日数が多いと仕事の継続に影

響が見られます。 

・主な介護者は「子」が最も多くなっていますが、79 歳以下では「配偶者」

が最も多く、本人の年齢により介護者は異なります。 

・主な介護者の性別は女性が多く、特に居宅サービス未利用者では女性の割合

が約 70％となっています。 

・主な介護者の年齢は、60 代が最も多くなっています。 

・主な介護者が行う介護については、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物 

等）」「金銭管理等」「食事の準備」が多くなっています。 

・主な介護者の就労状況は、いずれも「働いていない」が最も多くなっており、

居宅サービス利用者の方がその比率は高くなっています。また、働き方の調

整については、「介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、

遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている」が約 36％と最も多く、

次いで約 34％の方が「特に行っていない」に回答しています。また、「介

護のために「休暇（年休や介護休暇等）を取りながら、働いている」は全体

では約 21％ですが、居宅サービス未利用者では約 28％と、やや居宅サー

ビス未利用者の方が高くなっています。 

・なお、居宅サービス未利用者は、「介護のために「休暇（年休や介護休暇

等）」を取りながら、働いている」が８ポイント高く、休暇が必要なケース

が多いことが読み取れます。 

・働き続けるための必要な支援については、全体では「労働時間の柔軟な選択

（フレックスタイム制など）」が約 30％と最も多く、次いで「介護休業・

介護休暇等の制度の充実」や「制度を利用しやすい職場づくり」の回答が多

くなっています。 

・今後働き続けられるかどうかについては、全体では「問題はあるが、なんと

か続けている」が最も多くなっています。但し、「続けていくのは、かなり

難しい」が全体では約 10％ですが、居宅サービス未利用者では約 14％と

なっており、居宅サービス未利用者の方が今後仕事を続けていけるかどうか

は厳しいと考えています。 
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⑥  圏 域 別 の 分 析  

・介護サービスに対する満足度は、やや元町と中町北部が高くなっています。

なお、何か困ったときに、中町南部では介護支援専門員（ケアマネジャー）

に伝える比率が低いのが特徴です。 

・介護保険制度への周知度は、全体的に元町で低くなっています。 

・今後の居住意向としては、在宅で介護保険サービスと家族介護の組み合わせ

の回答が多い、中町北部、中町南部と、介護保険サービスのみ希望する元町

と新町とに分かれます。 

・新町地区では、他の地区と比較して、やや施設を希望する傾向が見られます。 

・居宅サービスの利用状況は、訪問介護、訪問看護などで元町が低くなってい

ます。 

・介護者の種別は、中町北部では「配偶者」の比率が高くなっています。なお、

中町南部では介護者が「このまま仕事を続けていくのは難しい」に回答して

いる割合が高くなっています。 

 

 

（ ２ ） 事 業 者 調 査 編  

①  事 業 所 の 概 要  

 事問 1 

・回答事業所の主な事業は、「訪問介護」「居宅介護支援（地域包括支援セン

ター含む）」「通所介護」、設立形態は「株式会社」が最も多く、次いで

「社会福祉法人」の順となっています。 

・併設事業は、「訪問介護」「居宅介護支援（地域包括支援センター含む）」

が多くなっています。 

 

② ケアマネジャーの状況 

 事 問 ２ ， ３  

・ケアマネジャーの職種は、「介護福祉士」が最も多く、次いで「社会福祉士」

「ホームヘルパー２級」となっています。また、勤務する形態としては、

「常勤」で「専従」が多くなっています。 

・ケアマネジャーの増員の予定は、「ある」が９事業所に対して、「ない」が

23 事業所となっています。増員予定のない理由としては、「現在の人数で

十分だから」「ケアマネジャーの配置が不要だから」の順となっています。 

 

③  実 施 事 業 や 職 員 数 等  

 事問 4 

・本問は、回答自体が少なく、４人以上の回答があった専門職種と介護サービ

スとの項目は以下の通りです。 

・「看護師」については、「訪問看護」「特定施設入居者生活介護」にかかわ
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った人数が多くなっています。また、「介護福祉士」は「訪問介護」「特定

施設入所者生活介護」「居宅介護支援」、「ホームヘルパー２級」は「訪問

介護」、「介護職員初任者研修」は「訪問介護」「特定施設入居者生活介護」

となっています。 

 

④  事 業 状 況 や 問 題 点  

 事 問 ５ ， ６  

・利用者からの申し込みの対応については、「余裕がない」への回答が２件以

上が「訪問介護」「介護老人福祉施設」となっています。 

・一部負担金の徴収について、「支障がある場合がある」への回答が３件以上

が「訪問介護」となっています。 

・事業所の収支状況は、「収支はほぼ均衡」が最も多く、「赤字である」の順

となっています。「赤字である」の割合が多いのは、「認知症対応型通所介

護」「居宅介護支援」となっています。 

・今後の事業展開は、「拡大」が 2 件以上と多いのは、「訪問介護」「訪問看

護」「通所介護」「認知症対応型共同生活介護」「地域密着型通所介護」

「居宅介護支援」であり、「縮小」は２件以上の回答はありません。 

・円滑な事業運営を進めていく上で困難と感じることは「人材の確保が困難」

が最も多く、次いで「介護報酬単価が低い」の順となっています。なお、前

回調査と比較すると、「利用者の確保が困難」が約 17 ポイント、「人材の

確保が困難」が約８ポイント減少しています。なお、「介護報酬単価が低い」

への回答が多いのは、通所介護と居宅介護支援となっています。 

 

⑤  サ ー ビ ス の 質 の 確 保 や 向 上  

 事問７  

・サービスの質の向上については、すべての項目で「取り組んでいる」等が最

も多くなっていますが、その中でも未実施の回答が多いのは、「利用者の満

足度の把握」「利用者からの職員交代の要望への対応」となっています。な

お、本項目を実施していない理由としては「現在実施に向けて検討中である」

が多くなっています。 

・災害対策については、すべての項目で実施している旨の回答が最も多いです

が、「避難訓練を行っていない」「必要物資を備蓄していない」事業所もあ

り、対応に差があります。 

・サービス担当者会議や事業所内の講習、研修会はほとんどの事業所で実施し

ています。 

・対応困難な利用者の受け入れとしては、「認知症の利用者」が最も多く、次

いで「じょく瘡のある利用者」「末期のがん患者」の順となっています。対

応が困難な利用者は、「受け入れ人数の 10％程度いる」「受け入れ人数の

５％程度いる」「ほとんどいない」の３項目がほぼ同数で 30％程度となっ

ています。 
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⑥  今 後 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス 事 業 へ の 進 出 意 向  

 事問８  

・今後の進出意向について、「進出の予定がある」が２件以上と多いのは、

「訪問介護」「訪問看護」「小規模多機能型居宅介護」「認知症対応型共同

生活介護」「居宅介護支援」となっています。 
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第 ３ 章  調 査 結 果 （詳 細 ）  
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Ⅰ  利 用 者 調 査  

１  介 護 保 険 サ ー ビ ス の 利 用 状 況 や 利 用 意 向 に つ い て （ 未 利 用 者 は 対 象 外 ）  

介 1(1) 現 在 利 用 さ れ て い る 介 護 保 険 サ ー ビ ス 全 般 に 満 足 し て い ま す か

（ 居 宅 サ ー ビ ス 利 用 者 の み 設 問 ）  

 

 

 

現在利用されている介護保険サービス全般に満足しているかについて、｢満足してい

る｣が 31.9％と最も多く、次いで｢ふつう｣が２７．８％の順となっています。「満足し

ている」と「やや満足している」の合わせた割合は 55.9％となっています。 

前回調査と比較すると、「やや不満である」「不満である」が 5.1 ポイント上昇してい

ます。 

「ふつう」への回答が多いのは、年齢別では 70～74 歳と 80～84 歳、要介護度別

では要支援１とわからない、日常生活圏域別では中町南部と新町（同率１位）となって

います。 

「やや満足している」が多いのは、年齢別では 69 歳以下、日常生活圏域別では新町

(同率 1 位)となっており、若い人は「満足している」の割合が低くなっているのが特徴

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢満足している｣が 31.9％ 

満足している

31.9%

やや満足している

24.0%

ふつう

27.8%

やや不満である

7.2%

不満である

3.0%

無回答

6.1%

（Ｎ＝1,112)
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回答者数
満足してい

る

やや満足し

ている
ふつう

やや不満で

ある
不満である 無回答

人数 1,112 355 267 309 80 33 68

構成比 31.9% 24.0% 27.8% 7.2% 3.0% 6.1%

人数 794 320 146 206 25 16 81

構成比 40.3% 18.4% 25.9% 3.1% 2.0% 10.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

 

参 考  前 回 調 査 と の 比 較  

 

・介護保険サービスへの満足

度は、「やや不満である」

「不満である」が5.1ポイ

ント上昇しています。 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
満足してい

る
やや満足し

ている
ふつう

やや不満
である

不満である 無回答

人数 1,112 355 267 309 80 33 68

構成比 31.9% 24.0% 27.8% 7.2% 3.0% 6.1%

人数 36 9 11 9 4 2 1

構成比 25.0% 30.6% 25.0% 11.1% 5.6% 2.8%

人数 76 22 28 16 4 2 4

構成比 28.9% 36.8% 21.1% 5.3% 2.6% 5.3%

人数 118 30 23 37 15 5 8

構成比 25.4% 19.5% 31.4% 12.7% 4.2% 6.8%

人数 183 65 42 48 14 5 9

構成比 35.5% 23.0% 26.2% 7.7% 2.7% 4.9%

人数 247 71 57 77 23 7 12

構成比 28.7% 23.1% 31.2% 9.3% 2.8% 4.9%

人数 253 86 66 69 13 5 14

構成比 34.0% 26.1% 27.3% 5.1% 2.0% 5.5%

人数 161 62 33 47 5 3 11

構成比 38.5% 20.5% 29.2% 3.1% 1.9% 6.8%

人数 38 10 7 6 2 4 9

構成比 26.3% 18.4% 15.8% 5.3% 10.5% 23.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数
満足してい

る

やや満足し

ている
ふつう

やや不満で

ある
不満である 無回答

人数 1,112 355 267 309 80 33 68

構成比 31.9% 24.0% 27.8% 7.2% 3.0% 6.1%

人数 1,112 355 267 309 80 33 68

構成比 31.9% 24.0% 27.8% 7.2% 3.0% 6.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
満足してい

る
やや満足し

ている
ふつう

やや不満
である

不満である 無回答

人数 1,112 355 267 309 80 33 68

構成比 31.9% 24.0% 27.8% 7.2% 3.0% 6.1%

人数 258 64 66 81 24 7 16

構成比 24.8% 25.6% 31.4% 9.3% 2.7% 6.2%

人数 191 61 45 50 14 4 17

構成比 31.9% 23.6% 26.2% 7.3% 2.1% 8.9%

人数 229 72 63 65 15 3 11

構成比 31.4% 27.5% 28.4% 6.6% 1.3% 4.8%

人数 176 66 42 49 11 3 5

構成比 37.5% 23.9% 27.8% 6.3% 1.7% 2.8%

人数 85 30 17 22 7 5 4

構成比 35.3% 20.0% 25.9% 8.2% 5.9% 4.7%

人数 60 24 10 18 3 3 2

構成比 40.0% 16.7% 30.0% 5.0% 5.0% 3.3%

人数 48 21 12 10 2 2 1

構成比 43.8% 25.0% 20.8% 4.2% 4.2% 2.1%

人数 14 1 3 6 2 1 1

構成比 7.1% 21.4% 42.9% 14.3% 7.1% 7.1%

人数 51 16 9 8 2 5 11

構成比 31.4% 17.6% 15.7% 3.9% 9.8% 21.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
満足してい

る
やや満足し

ている
ふつう

やや不満
である

不満である 無回答

人数 1,112 355 267 309 80 33 68

構成比 31.9% 24.0% 27.8% 7.2% 3.0% 6.1%

人数 432 156 89 133 32 9 13

構成比 36.1% 20.6% 30.8% 7.4% 2.1% 3.0%

人数 251 82 64 60 16 13 16

構成比 32.7% 25.5% 23.9% 6.4% 5.2% 6.4%

人数 234 63 65 72 16 5 13

構成比 26.9% 27.8% 30.8% 6.8% 2.1% 5.6%

人数 146 39 40 40 12 3 12

構成比 26.7% 27.4% 27.4% 8.2% 2.1% 8.2%

人数 49 15 9 4 4 3 14

構成比 30.6% 18.4% 8.2% 8.2% 6.1% 28.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(2) （ １ ） で 「 ４ ．」「 ５ ．」 と 回 答 し た 方 に お 伺 い し ま す 。 不 満 の 理 由

は な ん で す か 。（ い く つ で も ）  

 

 

 

不満の理由としては、｢回数や時間が足りない｣が 48.7％と最も多く、次いで｢利用料

が高い｣が 27.4％の順となっています。 

回答者数が少ないですが、要介護度別で見た場合、要介護１と３、４では「利用料が

高い」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢回数や時間が足りない｣が 48.7％ 

48.7%

27.4%

19.5%

18.6%

7.1%

6.2%

16.8%

6.2%

0% 20% 40% 60%

回数や時間が足りない

利用料が高い

事業者の対応がよくない

利用の日時が合わない

契約とサービス内容が違っている

事業者と家族との連携が取れていない

その他

無回答

（N＝113）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
回数や時

間が足りな
い

利用の日
時が合わ

ない

事業者の
対応がよく

ない

契約とサー
ビス内容が
違っている

利用料が
高い

事業者と家
族との連携
が取れてい

ない

その他 無回答

人数 113 55 21 22 8 31 7 19 7

構成比 48.7% 18.6% 19.5% 7.1% 27.4% 6.2% 16.8% 6.2%

人数 6 2 2 2 0 2 0 0 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

人数 6 4 1 1 1 2 1 1 0

構成比 66.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

人数 20 12 5 5 2 6 1 4 0

構成比 60.0% 25.0% 25.0% 10.0% 30.0% 5.0% 20.0% 0.0%

人数 19 7 5 3 0 7 1 2 2

構成比 36.8% 26.3% 15.8% 0.0% 36.8% 5.3% 10.5% 10.5%

人数 30 17 5 5 3 4 3 5 1

構成比 56.7% 16.7% 16.7% 10.0% 13.3% 10.0% 16.7% 3.3%

人数 18 8 1 2 1 5 0 3 2

構成比 44.4% 5.6% 11.1% 5.6% 27.8% 0.0% 16.7% 11.1%

人数 8 4 0 1 0 3 1 3 0

構成比 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0%

人数 6 1 2 3 1 2 0 1 1

構成比 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数
回数や時間

が足りない

利用の日時

が合わない

事業者の対

応がよくない

契約とサー

ビス内容が

違っている

利用料が高

い

事業者と家

族との連携

が取れてい

ない

その他 無回答

人数 113 55 21 22 8 31 7 19 7

構成比 48.7% 18.6% 19.5% 7.1% 27.4% 6.2% 16.8% 6.2%

人数 113 55 21 22 8 31 7 19 7

構成比 48.7% 18.6% 19.5% 7.1% 27.4% 6.2% 16.8% 6.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
回数や時

間が足りな
い

利用の日
時が合わ

ない

事業者の
対応がよく

ない

契約とサー
ビス内容が
違っている

利用料が
高い

事業者と家
族との連携
が取れてい

ない

その他 無回答

人数 113 55 21 22 8 31 7 19 7

構成比 48.7% 18.6% 19.5% 7.1% 27.4% 6.2% 16.8% 6.2%

人数 31 21 6 6 3 4 2 3 2

構成比 67.7% 19.4% 19.4% 9.7% 12.9% 6.5% 9.7% 6.5%

人数 18 12 3 3 2 3 0 1 0

構成比 66.7% 16.7% 16.7% 11.1% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0%

人数 18 5 4 4 1 6 1 7 1

構成比 27.8% 22.2% 22.2% 5.6% 33.3% 5.6% 38.9% 5.6%

人数 14 8 2 1 0 7 0 2 0

構成比 57.1% 14.3% 7.1% 0.0% 50.0% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 12 4 3 3 0 5 0 3 0

構成比 33.3% 25.0% 25.0% 0.0% 41.7% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 6 2 0 1 0 3 1 1 1

構成比 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

人数 4 1 0 1 0 0 1 1 1

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%

人数 3 1 1 0 0 0 1 0 1

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

人数 7 1 2 3 2 3 1 1 1

構成比 14.3% 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
回数や時

間が足りな
い

利用の日
時が合わ

ない

事業者の
対応がよく

ない

契約とサー
ビス内容が
違っている

利用料が
高い

事業者と家
族との連携
が取れてい

ない

その他 無回答

人数 113 55 21 22 8 31 7 19 7

構成比 48.7% 18.6% 19.5% 7.1% 27.4% 6.2% 16.8% 6.2%

人数 41 24 7 8 5 8 2 6 1

構成比 58.5% 17.1% 19.5% 12.2% 19.5% 4.9% 14.6% 2.4%

人数 29 15 6 5 1 10 3 4 1

構成比 51.7% 20.7% 17.2% 3.4% 34.5% 10.3% 13.8% 3.4%

人数 21 6 2 2 0 5 0 6 4

構成比 28.6% 9.5% 9.5% 0.0% 23.8% 0.0% 28.6% 19.0%

人数 15 6 3 6 2 6 0 3 0

構成比 40.0% 20.0% 40.0% 13.3% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 7 4 3 1 0 2 2 0 1

構成比 57.1% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(3) （ １ ） で 「 ４ ．」「 ５ ．」 と 回 答 し た 方 に お 伺 い し ま す 。 不 満 や 問 題

点 を ど な た か に 伝 え ま し た か 。（ い く つ で も ）  

 

 

 

不満や問題点を誰に伝えたかは、｢介護支援専門員(ケアマネジャー)に伝えた｣が

56.6％と最も多く、次いで｢家族に言った｣が 34.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢介護支援専門員(ケアマネジャー)に伝えた｣が 56.6％ 

56.6%

34.5%

11.5%

10.6%

7.1%

2.7%

0.0%

5.3%

18.6%

10.6%

0% 20% 40% 60%

介護支援専門員（ケアマネジャー）に伝

えた

家族に言った

直接事業者に伝えた

地域包括支援センター（ともづな）に伝

えた

市の担当課に伝えた

近所の人に言った

民生委員に伝えた

その他

特に何もしなかった

無回答

（N＝113）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

介護支援
専門員
（ケアマ

ネジャー）
に伝えた

直接事業
者に伝え

た

市の担当
課に伝え

た

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）に
伝えた

民生委員
に伝えた

家族に
言った

近所の人
に言った

その他
特に何も
しなかっ

た
無回答

人数 113 64 13 8 12 0 39 3 6 21 12

構成比 56.6% 11.5% 7.1% 10.6% 0.0% 34.5% 2.7% 5.3% 18.6% 10.6%

人数 6 2 0 0 1 0 2 1 0 2 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7%

人数 6 4 2 0 0 0 4 0 0 1 1

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

人数 20 15 2 2 2 0 2 0 0 3 2

構成比 75.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0%

人数 19 12 5 1 3 0 6 0 1 4 2

構成比 63.2% 26.3% 5.3% 15.8% 0.0% 31.6% 0.0% 5.3% 21.1% 10.5%

人数 30 18 3 3 3 0 14 1 4 4 2

構成比 60.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 46.7% 3.3% 13.3% 13.3% 6.7%

人数 18 6 0 2 2 0 4 0 0 5 3

構成比 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 27.8% 16.7%

人数 8 6 0 0 1 0 5 0 1 0 0

構成比 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 6 1 1 0 0 0 2 1 0 2 1

構成比 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数

介護支援

専門員（ケ

アマネ

ジャー）に

伝えた

直接事業

者に伝え

た

市の担当

課に伝え

た

地域包括

支援セン

ター（とも

づな）に伝

えた

民生委員

に伝えた

家族に

言った

近所の人

に言った
その他

特に何もし

なかった
無回答

人数 113 64 13 8 12 0 39 3 6 21 12

構成比 56.6% 11.5% 7.1% 10.6% 0.0% 34.5% 2.7% 5.3% 18.6% 10.6%

人数 113 64 13 8 12 0 39 3 6 21 12

構成比 56.6% 11.5% 7.1% 10.6% 0.0% 34.5% 2.7% 5.3% 18.6% 10.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

介護支援
専門員
（ケアマ

ネジャー）
に伝えた

直接事業
者に伝え

た

市の担当
課に伝え

た

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）に
伝えた

民生委員
に伝えた

家族に
言った

近所の人
に言った

その他
特に何も
しなかっ

た
無回答

人数 113 64 13 8 12 0 39 3 6 21 12

構成比 56.6% 11.5% 7.1% 10.6% 0.0% 34.5% 2.7% 5.3% 18.6% 10.6%

人数 31 16 4 2 6 0 11 1 2 6 5

構成比 51.6% 12.9% 6.5% 19.4% 0.0% 35.5% 3.2% 6.5% 19.4% 16.1%

人数 18 13 1 1 3 0 5 0 1 0 2

構成比 72.2% 5.6% 5.6% 16.7% 0.0% 27.8% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1%

人数 18 12 0 2 1 0 9 0 0 3 0

構成比 66.7% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

人数 14 9 3 2 0 0 6 0 1 3 1

構成比 64.3% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 7.1% 21.4% 7.1%

人数 12 5 1 0 1 0 3 1 2 2 2

構成比 41.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 16.7% 16.7% 16.7%

人数 6 4 0 1 1 0 2 0 0 2 0

構成比 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 4 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 7 2 2 0 0 0 3 1 0 2 1

構成比 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数

介護支援
専門員
（ケアマ

ネジャー）
に伝えた

直接事業
者に伝え

た

市の担当
課に伝え

た

地域包括
支援セン
ター（とも
づな）に
伝えた

民生委員
に伝えた

家族に
言った

近所の人
に言った

その他
特に何も
しなかっ

た
無回答

人数 113 64 13 8 12 0 39 3 6 21 12

構成比 56.6% 11.5% 7.1% 10.6% 0.0% 34.5% 2.7% 5.3% 18.6% 10.6%

人数 41 26 5 2 3 0 15 2 3 5 2

構成比 63.4% 12.2% 4.9% 7.3% 0.0% 36.6% 4.9% 7.3% 12.2% 4.9%

人数 29 15 5 4 4 0 9 0 2 7 6

構成比 51.7% 17.2% 13.8% 13.8% 0.0% 31.0% 0.0% 6.9% 24.1% 20.7%

人数 21 9 2 0 1 0 7 0 0 6 3

構成比 42.9% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%

人数 15 10 0 2 3 0 6 1 1 1 1

構成比 66.7% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 40.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7%

人数 7 4 1 0 1 0 2 0 0 2 0

構成比 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(4) 現 在 、 利 用 し て い る 訪 問 型 サ ー ビ ス に ○ を つ け て く だ さ い 。（ 現 在

の 利 用 状 況 ）  

 

 

 

現在の利用状況については、｢掃除｣が 15.2％と最も多く、次いで「買い物（代行）」

が 7.3％、「調理」が 6.6％の順となっています。 

掃除では、年齢別では 90 歳以上の利用が少なくなっている反面、日常生活圏域別で

は新町の利用がやや多くなっています。 

洗濯では、要介護４以上の方の利用が多く、地区別では元町の利用がやや多くなって

います。 

調理では、年齢では 69 歳以下の利用が多く、要介護度別では、要介護４以上、地区

では元町の利用が多くなっています。 

買い物（代行）では、要介護４の方の利用がやや多くなっています。 

買い物（同行）では、年齢別では 69 歳以下、要介護度では要介護４の方の利用が多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在の利用状況で多いのは、｢掃除｣が 15.2％ 

15.2%

7.3%

6.6%

5.7%

5.7%

0% 10% 20%

掃除

買い物（代行）

調理

買い物（同行）

洗濯

（N＝1,431）
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ア  掃 除  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 217 1,214

構成比 15.2% 84.8%

人数 1,112 181 931

構成比 16.3% 83.7%

人数 319 36 283

構成比 11.3% 88.7%

１位：全体が黒で白文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 217 1,214

構成比 15.2% 84.8%

人数 42 7 35

構成比 16.7% 83.3%

人数 101 19 82

構成比 18.8% 81.2%

人数 167 24 143

構成比 14.4% 85.6%

人数 242 35 207

構成比 14.5% 85.5%

人数 324 54 270

構成比 16.7% 83.3%

人数 313 50 263

構成比 16.0% 84.0%

人数 189 22 167

構成比 11.6% 88.4%

人数 53 6 47

構成比 11.3% 88.7%

１位：全体が黒で白文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 217 1,214

構成比 15.2% 84.8%

人数 376 68 308

構成比 18.1% 81.9%

人数 237 51 186

構成比 21.5% 78.5%

人数 274 26 248

構成比 9.5% 90.5%

人数 187 35 152

構成比 18.7% 81.3%

人数 91 8 83

構成比 8.8% 91.2%

人数 75 9 66

構成比 12.0% 88.0%

人数 62 10 52

構成比 16.1% 83.9%

人数 39 3 36

構成比 7.7% 92.3%

人数 90 7 83

構成比 7.8% 92.2%

１位：全体が黒で白文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 217 1,214

構成比 15.2% 84.8%

人数 566 80 486

構成比 14.1% 85.9%

人数 316 52 264

構成比 16.5% 83.5%

人数 299 41 258

構成比 13.7% 86.3%

人数 186 33 153

構成比 17.7% 82.3%

人数 64 11 53

構成比 17.2% 82.8%

１位：全体が黒で白文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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イ  洗 濯  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 81 1,350

構成比 5.7% 94.3%

人数 1,112 62 1,050

構成比 5.6% 94.4%

人数 319 19 300

構成比 6.0% 94.0%

１位：全体が黒で白文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 81 1,350

構成比 5.7% 94.3%

人数 42 3 39

構成比 7.1% 92.9%

人数 101 8 93

構成比 7.9% 92.1%

人数 167 11 156

構成比 6.6% 93.4%

人数 242 10 232

構成比 4.1% 95.9%

人数 324 17 307

構成比 5.2% 94.8%

人数 313 19 294

構成比 6.1% 93.9%

人数 189 11 178

構成比 5.8% 94.2%

人数 53 2 51

構成比 3.8% 96.2%

１位：全体が黒で白文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 81 1,350

構成比 5.7% 94.3%

人数 376 9 367

構成比 2.4% 97.6%

人数 237 17 220

構成比 7.2% 92.8%

人数 274 14 260

構成比 5.1% 94.9%

人数 187 14 173

構成比 7.5% 92.5%

人数 91 6 85

構成比 6.6% 93.4%

人数 75 8 67

構成比 10.7% 89.3%

人数 62 9 53

構成比 14.5% 85.5%

人数 39 2 37

構成比 5.1% 94.9%

人数 90 2 88

構成比 2.2% 97.8%

１位：全体が黒で白文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 81 1,350

構成比 5.7% 94.3%

人数 566 45 521

構成比 8.0% 92.0%

人数 316 17 299

構成比 5.4% 94.6%

人数 299 9 290

構成比 3.0% 97.0%

人数 186 6 180

構成比 3.2% 96.8%

人数 64 4 60

構成比 6.3% 93.8%

１位：全体が黒で白文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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ウ  調 理  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 94 1,337

構成比 6.6% 93.4%

人数 1,112 72 1,040

構成比 6.5% 93.5%

人数 319 22 297

構成比 6.9% 93.1%

１位：全体が黒で白文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 94 1,337

構成比 6.6% 93.4%

人数 42 6 36

構成比 14.3% 85.7%

人数 101 11 90

構成比 10.9% 89.1%

人数 167 12 155

構成比 7.2% 92.8%

人数 242 16 226

構成比 6.6% 93.4%

人数 324 18 306

構成比 5.6% 94.4%

人数 313 18 295

構成比 5.8% 94.2%

人数 189 9 180

構成比 4.8% 95.2%

人数 53 4 49

構成比 7.5% 92.5%

１位：全体が黒で白文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 94 1,337

構成比 6.6% 93.4%

人数 376 14 362

構成比 3.7% 96.3%

人数 237 15 222

構成比 6.3% 93.7%

人数 274 16 258

構成比 5.8% 94.2%

人数 187 16 171

構成比 8.6% 91.4%

人数 91 7 84

構成比 7.7% 92.3%

人数 75 13 62

構成比 17.3% 82.7%

人数 62 7 55

構成比 11.3% 88.7%

人数 39 1 38

構成比 2.6% 97.4%

人数 90 5 85

構成比 5.6% 94.4%

１位：全体が黒で白文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 94 1,337

構成比 6.6% 93.4%

人数 566 45 521

構成比 8.0% 92.0%

人数 316 21 295

構成比 6.6% 93.4%

人数 299 14 285

構成比 4.7% 95.3%

人数 186 7 179

構成比 3.8% 96.2%

人数 64 7 57

構成比 10.9% 89.1%

１位：全体が黒で白文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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エ  買 い 物 （ 代 行 ）   

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 104 1,327

構成比 7.3% 92.7%

人数 1,112 77 1,035

構成比 6.9% 93.1%

人数 319 27 292

構成比 8.5% 91.5%

１位：全体が黒で白文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 104 1,327

構成比 7.3% 92.7%

人数 42 3 39

構成比 7.1% 92.9%

人数 101 10 91

構成比 9.9% 90.1%

人数 167 14 153

構成比 8.4% 91.6%

人数 242 15 227

構成比 6.2% 93.8%

人数 324 25 299

構成比 7.7% 92.3%

人数 313 22 291

構成比 7.0% 93.0%

人数 189 10 179

構成比 5.3% 94.7%

人数 53 5 48

構成比 9.4% 90.6%

１位：全体が黒で白文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 104 1,327

構成比 7.3% 92.7%

人数 376 23 353

構成比 6.1% 93.9%

人数 237 19 218

構成比 8.0% 92.0%

人数 274 18 256

構成比 6.6% 93.4%

人数 187 16 171

構成比 8.6% 91.4%

人数 91 5 86

構成比 5.5% 94.5%

人数 75 9 66

構成比 12.0% 88.0%

人数 62 5 57

構成比 8.1% 91.9%

人数 39 3 36

構成比 7.7% 92.3%

人数 90 6 84

構成比 6.7% 93.3%

１位：全体が黒で白文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 104 1,327

構成比 7.3% 92.7%

人数 566 48 518

構成比 8.5% 91.5%

人数 316 24 292

構成比 7.6% 92.4%

人数 299 17 282

構成比 5.7% 94.3%

人数 186 8 178

構成比 4.3% 95.7%

人数 64 7 57

構成比 10.9% 89.1%

１位：全体が黒で白文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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オ  買 い 物 （ 同 行 ）  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 82 1,349

構成比 5.7% 94.3%

人数 1,112 60 1,052

構成比 5.4% 94.6%

人数 319 22 297

構成比 6.9% 93.1%

１位：全体が黒で白文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 82 1,349

構成比 5.7% 94.3%

人数 42 8 34

構成比 19.0% 81.0%

人数 101 15 86

構成比 14.9% 85.1%

人数 167 8 159

構成比 4.8% 95.2%

人数 242 9 233

構成比 3.7% 96.3%

人数 324 17 307

構成比 5.2% 94.8%

人数 313 18 295

構成比 5.8% 94.2%

人数 189 5 184

構成比 2.6% 97.4%

人数 53 2 51

構成比 3.8% 96.2%

１位：全体が黒で白文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 82 1,349

構成比 5.7% 94.3%

人数 376 20 356

構成比 5.3% 94.7%

人数 237 19 218

構成比 8.0% 92.0%

人数 274 12 262

構成比 4.4% 95.6%

人数 187 10 177

構成比 5.3% 94.7%

人数 91 6 85

構成比 6.6% 93.4%

人数 75 9 66

構成比 12.0% 88.0%

人数 62 2 60

構成比 3.2% 96.8%

人数 39 1 38

構成比 2.6% 97.4%

人数 90 3 87

構成比 3.3% 96.7%

１位：全体が黒で白文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 82 1,349

構成比 5.7% 94.3%

人数 566 33 533

構成比 5.8% 94.2%

人数 316 18 298

構成比 5.7% 94.3%

人数 299 14 285

構成比 4.7% 95.3%

人数 186 11 175

構成比 5.9% 94.1%

人数 64 6 58

構成比 9.4% 90.6%

１位：全体が黒で白文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(4) 今 後 利 用 し た い 訪 問 型 サ ー ビ ス に ○ を つ け て く だ さ い 。（ 今 後 の 利

用 状 況 ）  

 

 

 

今後利用したい訪問型サービスについては、｢掃除｣が 19.8％と最も多く、次いで

「買い物（代行）」が 11.5％、「調理」が 10.0％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.8%

11.5%

10.0%

9.7%

9.2%

0% 10% 20% 30%

掃除

買い物（代行）

調理

買い物（同行）

洗濯

（N＝1,431）

今後利用したいサービスで多いのは、｢掃除｣が 19.8％ 
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ア  掃 除  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ  洗 濯  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ  調 理  

【調査対象者別】 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア 無回答

人数 1,431 212 48 24 1,147

構成比 14.8% 3.4% 1.7% 80.2%

人数 1,112 179 39 10 884

構成比 16.1% 3.5% 0.9% 79.5%

人数 319 33 9 14 263

構成比 10.3% 2.8% 4.4% 82.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア 無回答

人数 1,431 92 27 13 1,299

構成比 6.4% 1.9% 0.9% 90.8%

人数 1,112 67 18 6 1,021

構成比 6.0% 1.6% 0.5% 91.8%

人数 319 25 9 7 278

構成比 7.8% 2.8% 2.2% 87.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア 無回答

人数 1,431 102 24 17 1,288

構成比 7.1% 1.7% 1.2% 90.0%

人数 1,112 76 17 8 1,011

構成比 6.8% 1.5% 0.7% 90.9%

人数 319 26 7 9 277

構成比 8.2% 2.2% 2.8% 86.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者
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エ  買 い 物 （ 代 行 ）  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ  買 い 物 （ 同 行 ）  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア 無回答

人数 1,431 106 34 24 1,267

構成比 7.4% 2.4% 1.7% 88.5%

人数 1,112 83 27 7 995

構成比 7.5% 2.4% 0.6% 89.5%

人数 319 23 7 17 272

構成比 7.2% 2.2% 5.3% 85.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア 無回答

人数 1,431 89 29 21 1,292

構成比 6.2% 2.0% 1.5% 90.3%

人数 1,112 68 27 5 1,012

構成比 6.1% 2.4% 0.4% 91.0%

人数 319 21 2 16 280

構成比 6.6% 0.6% 5.0% 87.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者
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介 1(4) 今 後 、 サ ー ビ ス を ど の よ う な 形 で 利 用 し て い き た い か 、 ○ を つ け

て く だ さ い 。  

ア  掃 除  

 

 

 

今後、掃除のサービスをどのような形で利用していきたいかは、｢現行どおり｣が

74.6％と最も多く、次いで｢基準緩和｣が 16.9％の順となっています。 

年齢別でみると、70 歳未満では、基準緩和及びボランティアサービスの利用意向が

他の年代と比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢現行どおり｣が 74.6％ 

現行どおり

74.6%

基準緩和

16.9%

ボランティア

8.5%

（Ｎ＝284)
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ア  掃 除  

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 284 212 48 24

構成比 74.6% 16.9% 8.5%

人数 228 179 39 10

構成比 78.5% 17.1% 4.4%

人数 56 33 9 14

構成比 58.9% 16.1% 25.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 284 212 48 24

構成比 74.6% 16.9% 8.5%

人数 10 6 3 1

構成比 60.0% 30.0% 10.0%

人数 25 13 6 6

構成比 52.0% 24.0% 24.0%

人数 28 24 2 2

構成比 85.7% 7.1% 7.1%

人数 51 34 11 6

構成比 66.7% 21.6% 11.8%

人数 63 45 12 6

構成比 71.4% 19.0% 9.5%

人数 64 54 9 1

構成比 84.4% 14.1% 1.6%

人数 31 25 4 2

構成比 80.6% 12.9% 6.5%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 284 212 48 24

構成比 74.6% 16.9% 8.5%

人数 84 59 13 12

構成比 70.2% 15.5% 14.3%

人数 66 50 13 3

構成比 75.8% 19.7% 4.5%

人数 40 30 7 3

構成比 75.0% 17.5% 7.5%

人数 40 34 4 2

構成比 85.0% 10.0% 5.0%

人数 14 10 4 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0%

人数 12 7 3 2

構成比 58.3% 25.0% 16.7%

人数 10 7 3 0

構成比 70.0% 30.0% 0.0%

人数 4 2 0 2

構成比 50.0% 0.0% 50.0%

人数 14 13 1 0

構成比 92.9% 7.1% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 284 212 48 24

構成比 74.6% 16.9% 8.5%

人数 120 95 19 6

構成比 79.2% 15.8% 5.0%

人数 66 49 7 10

構成比 74.2% 10.6% 15.2%

人数 43 27 13 3

構成比 62.8% 30.2% 7.0%

人数 39 29 5 5

構成比 74.4% 12.8% 12.8%

人数 16 12 4 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(4) 今 後 、 サ ー ビ ス を ど の よ う な 形 で 利 用 し て い き た い か 、 ○ を つ け

て く だ さ い 。  

イ  洗 濯  

 

 

 

今後、洗濯のサービスをどのような形で利用していきたいかは、｢現行どおり｣が

69.7％と最も多く、次いで｢基準緩和｣が 20.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢現行どおり｣が 69.7％ 

現行どおり

69.7%

基準緩和

20.5%

ボランティア

9.8%

（Ｎ＝132)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 132 92 27 13

構成比 69.7% 20.5% 9.8%

人数 91 67 18 6

構成比 73.6% 19.8% 6.6%

人数 41 25 9 7

構成比 61.0% 22.0% 17.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 132 92 27 13

構成比 69.7% 20.5% 9.8%

人数 4 2 1 1

構成比 50.0% 25.0% 25.0%

人数 13 8 1 4

構成比 61.5% 7.7% 30.8%

人数 15 12 3 0

構成比 80.0% 20.0% 0.0%

人数 21 11 6 4

構成比 52.4% 28.6% 19.0%

人数 28 18 8 2

構成比 64.3% 28.6% 7.1%

人数 28 24 4 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0%

人数 17 12 3 2

構成比 70.6% 17.6% 11.8%

人数 6 5 1 0

構成比 83.3% 16.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 132 92 27 13

構成比 69.7% 20.5% 9.8%

人数 22 12 5 5

構成比 54.5% 22.7% 22.7%

人数 24 17 6 1

構成比 70.8% 25.0% 4.2%

人数 25 17 5 3

構成比 68.0% 20.0% 12.0%

人数 22 17 3 2

構成比 77.3% 13.6% 9.1%

人数 11 8 3 0

構成比 72.7% 27.3% 0.0%

人数 11 7 2 2

構成比 63.6% 18.2% 18.2%

人数 8 6 2 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 8 7 1 0

構成比 87.5% 12.5% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 132 92 27 13

構成比 69.7% 20.5% 9.8%

人数 63 44 16 3

構成比 69.8% 25.4% 4.8%

人数 32 21 5 6

構成比 65.6% 15.6% 18.8%

人数 17 12 4 1

構成比 70.6% 23.5% 5.9%

人数 13 9 1 3

構成比 69.2% 7.7% 23.1%

人数 7 6 1 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(4) 今 後 、 サ ー ビ ス を ど の よ う な 形 で 利 用 し て い き た い か 、 ○ を つ け

て く だ さ い 。  

ウ  調 理  

 

 

 

今後、調理のサービスをどのような形で利用していきたいかは、｢現行どおり｣が

71.3％と最も多く、次いで｢基準緩和｣が 16.8％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢現行どおり｣が 71.3％ 

現行どおり

71.3%

基準緩和

16.8%

ボランティア

11.9%

（Ｎ＝143)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 143 102 24 17

構成比 71.3% 16.8% 11.9%

人数 101 76 17 8

構成比 75.2% 16.8% 7.9%

人数 42 26 7 9

構成比 61.9% 16.7% 21.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 143 102 24 17

構成比 71.3% 16.8% 11.9%

人数 8 6 1 1

構成比 75.0% 12.5% 12.5%

人数 16 9 1 6

構成比 56.3% 6.3% 37.5%

人数 14 13 1 0

構成比 92.9% 7.1% 0.0%

人数 27 17 7 3

構成比 63.0% 25.9% 11.1%

人数 25 17 5 3

構成比 68.0% 20.0% 12.0%

人数 26 21 4 1

構成比 80.8% 15.4% 3.8%

人数 17 11 4 2

構成比 64.7% 23.5% 11.8%

人数 10 8 1 1

構成比 80.0% 10.0% 10.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 143 102 24 17

構成比 71.3% 16.8% 11.9%

人数 65 47 13 5

構成比 72.3% 20.0% 7.7%

人数 36 24 5 7

構成比 66.7% 13.9% 19.4%

人数 20 14 5 1

構成比 70.0% 25.0% 5.0%

人数 14 9 1 4

構成比 64.3% 7.1% 28.6%

人数 8 8 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 143 102 24 17

構成比 71.3% 16.8% 11.9%

人数 27 17 4 6

構成比 63.0% 14.8% 22.2%

人数 19 14 4 1

構成比 73.7% 21.1% 5.3%

人数 25 18 4 3

構成比 72.0% 16.0% 12.0%

人数 22 15 5 2

構成比 68.2% 22.7% 9.1%

人数 13 10 3 0

構成比 76.9% 23.1% 0.0%

人数 16 13 1 2

構成比 81.3% 6.3% 12.5%

人数 7 5 2 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0%

人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%

人数 13 10 1 2

構成比 76.9% 7.7% 15.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２
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介 1(4) 今 後 、 サ ー ビ ス を ど の よ う な 形 で 利 用 し て い き た い か 、 ○ を つ け

て く だ さ い 。  

エ  買 い 物 （ 代 行 ）  

 

 

 

今後、買い物(代行)のサービスをどのような形で利用していきたいかは、｢現行どお

り｣が 64.6％と最も多く、次いで｢基準緩和｣が 20.7％の順となっています。 

これを調査対象者別でみると、居宅サービス未利用者では今後ボランティアサービス

を受けたい意向が多くなっているのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢現行どおり｣が 64.6％ 

現行どおり

64.6%

基準緩和

20.7%

ボランティア

14.6%

（Ｎ＝164)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 164 106 34 24

構成比 64.6% 20.7% 14.6%

人数 117 83 27 7

構成比 70.9% 23.1% 6.0%

人数 47 23 7 17

構成比 48.9% 14.9% 36.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 164 106 34 24

構成比 64.6% 20.7% 14.6%

人数 8 6 1 1

構成比 75.0% 12.5% 12.5%

人数 13 7 1 5

構成比 53.8% 7.7% 38.5%

人数 20 14 4 2

構成比 70.0% 20.0% 10.0%

人数 29 14 10 5

構成比 48.3% 34.5% 17.2%

人数 38 24 8 6

構成比 63.2% 21.1% 15.8%

人数 30 23 5 2

構成比 76.7% 16.7% 6.7%

人数 18 12 3 3

構成比 66.7% 16.7% 16.7%

人数 8 6 2 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 164 106 34 24

構成比 64.6% 20.7% 14.6%

人数 35 19 6 10

構成比 54.3% 17.1% 28.6%

人数 29 21 5 3

構成比 72.4% 17.2% 10.3%

人数 30 19 6 5

構成比 63.3% 20.0% 16.7%

人数 25 17 7 1

構成比 68.0% 28.0% 4.0%

人数 10 7 3 0

構成比 70.0% 30.0% 0.0%

人数 13 9 2 2

構成比 69.2% 15.4% 15.4%

人数 8 5 3 0

構成比 62.5% 37.5% 0.0%

人数 3 1 0 2

構成比 33.3% 0.0% 66.7%

人数 11 8 2 1

構成比 72.7% 18.2% 9.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 164 106 34 24

構成比 64.6% 20.7% 14.6%

人数 77 55 16 6

構成比 71.4% 20.8% 7.8%

人数 40 25 7 8

構成比 62.5% 17.5% 20.0%

人数 27 13 8 6

構成比 48.1% 29.6% 22.2%

人数 13 7 2 4

構成比 53.8% 15.4% 30.8%

人数 7 6 1 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(4) 今 後 、 サ ー ビ ス を ど の よ う な 形 で 利 用 し て い き た い か 、 ○ を つ け

て く だ さ い 。  

オ  買 い 物 （ 同 行 ）  

 

 

 

今後、買い物(同行)のサービスをどのような形で利用していきたいかは、｢現行どお

り｣が 64.0％と最も多く、次いで｢基準緩和｣が 20.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢現行どおり｣が 64.0％ 

現行どおり

64.0%

基準緩和

20.9%

ボランティア

15.1%

（Ｎ＝139)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 139 89 29 21

構成比 64.0% 20.9% 15.1%

人数 100 68 27 5

構成比 68.0% 27.0% 5.0%

人数 39 21 2 16

構成比 53.8% 5.1% 41.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 139 89 29 21

構成比 64.0% 20.9% 15.1%

人数 9 6 3 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0%

人数 17 9 2 6

構成比 52.9% 11.8% 35.3%

人数 14 11 2 1

構成比 78.6% 14.3% 7.1%

人数 25 12 8 5

構成比 48.0% 32.0% 20.0%

人数 28 19 5 4

構成比 67.9% 17.9% 14.3%

人数 26 19 5 2

構成比 73.1% 19.2% 7.7%

人数 14 8 3 3

構成比 57.1% 21.4% 21.4%

人数 6 5 1 0

構成比 83.3% 16.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 139 89 29 21

構成比 64.0% 20.9% 15.1%

人数 31 13 9 9

構成比 41.9% 29.0% 29.0%

人数 26 21 2 3

構成比 80.8% 7.7% 11.5%

人数 26 17 4 5

構成比 65.4% 15.4% 19.2%

人数 18 11 6 1

構成比 61.1% 33.3% 5.6%

人数 12 8 4 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0%

人数 11 8 1 2

構成比 72.7% 9.1% 18.2%

人数 5 3 2 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 8 1 1

構成比 80.0% 10.0% 10.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 現行どおり 基準緩和 ボランティア

人数 139 89 29 21

構成比 64.0% 20.9% 15.1%

人数 61 42 11 8

構成比 68.9% 18.0% 13.1%

人数 34 22 6 6

構成比 64.7% 17.6% 17.6%

人数 22 11 7 4

構成比 50.0% 31.8% 18.2%

人数 14 8 3 3

構成比 57.1% 21.4% 21.4%

人数 8 6 2 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(5) 現 在 、 デ イ サ ー ビ ス （ 通 所 介 護 、 小 規 模 多 機 能  等 ） を 利 用 し て い

ま す か 。  

 

 

 

現在、デイサービス(通所介護、小規模多機能等)を｢利用している｣のは、32.3％とな

っています。 

調査対象者別でみると、居宅サービス未利用者の利用率が低くなっているのが特徴で

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢利用している｣が 32.3％ 

利用している

32.3%

無回答

67.7%

（Ｎ＝1,431)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 462 969

構成比 32.3% 67.7%

人数 1,112 419 693

構成比 37.7% 62.3%

人数 319 43 276

構成比 13.5% 86.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 462 969

構成比 32.3% 67.7%

人数 42 20 22

構成比 47.6% 52.4%

人数 101 35 66

構成比 34.7% 65.3%

人数 167 51 116

構成比 30.5% 69.5%

人数 242 73 169

構成比 30.2% 69.8%

人数 324 102 222

構成比 31.5% 68.5%

人数 313 108 205

構成比 34.5% 65.5%

人数 189 66 123

構成比 34.9% 65.1%

人数 53 7 46

構成比 13.2% 86.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 462 969

構成比 32.3% 67.7%

人数 376 89 287

構成比 23.7% 76.3%

人数 237 72 165

構成比 30.4% 69.6%

人数 274 120 154

構成比 43.8% 56.2%

人数 187 82 105

構成比 43.9% 56.1%

人数 91 37 54

構成比 40.7% 59.3%

人数 75 25 50

構成比 33.3% 66.7%

人数 62 21 41

構成比 33.9% 66.1%

人数 39 4 35

構成比 10.3% 89.7%

人数 90 12 78

構成比 13.3% 86.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

る
無回答

人数 1,431 462 969

構成比 32.3% 67.7%

人数 566 162 404

構成比 28.6% 71.4%

人数 316 131 185

構成比 41.5% 58.5%

人数 299 89 210

構成比 29.8% 70.2%

人数 186 67 119

構成比 36.0% 64.0%

人数 64 13 51

構成比 20.3% 79.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 1(5) 今 後 、 デ イ サ ー ビ ス を ど の よ う な 形 で 利 用 し て い き た い か 、 ○ を

つ け て く だ さ い 。  

 

 

 

今後、デイサービスをどのような形で利用していきたいかは、｢現行どおり｣が

83.3％と最も多く、次いで｢体操・運動｣が 9.7％の順となっています。 

なお、年齢別でみると 65～79 歳では体操・運動への回答が多くなっているのが特徴

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢現行どおり｣が 83.3％ 

現行どおり

83.3%

ミニデイ

6.9%

体操・運動

9.7%

（Ｎ＝636)



 

64 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり ミニデイ 体操・運動

人数 636 530 44 62

構成比 83.3% 6.9% 9.7%

人数 550 476 27 47

構成比 86.5% 4.9% 8.5%

人数 86 54 17 15

構成比 62.8% 19.8% 17.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 現行どおり ミニデイ 体操・運動

人数 636 530 44 62

構成比 83.3% 6.9% 9.7%

人数 22 19 2 1

構成比 86.4% 9.1% 4.5%

人数 44 33 4 7

構成比 75.0% 9.1% 15.9%

人数 70 55 6 9

構成比 78.6% 8.6% 12.9%

人数 92 69 6 17

構成比 75.0% 6.5% 18.5%

人数 147 124 12 11

構成比 84.4% 8.2% 7.5%

人数 145 127 10 8

構成比 87.6% 6.9% 5.5%

人数 97 90 2 5

構成比 92.8% 2.1% 5.2%

人数 19 13 2 4

構成比 68.4% 10.5% 21.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 現行どおり ミニデイ 体操・運動

人数 636 530 44 62

構成比 83.3% 6.9% 9.7%

人数 138 105 12 21

構成比 76.1% 8.7% 15.2%

人数 105 87 7 11

構成比 82.9% 6.7% 10.5%

人数 161 132 10 19

構成比 82.0% 6.2% 11.8%

人数 101 93 4 4

構成比 92.1% 4.0% 4.0%

人数 39 36 2 1

構成比 92.3% 5.1% 2.6%

人数 35 32 3 0

構成比 91.4% 8.6% 0.0%

人数 24 22 2 0

構成比 91.7% 8.3% 0.0%

人数 7 4 0 3

構成比 57.1% 0.0% 42.9%

人数 26 19 4 3

構成比 73.1% 15.4% 11.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 現行どおり ミニデイ 体操・運動

人数 636 530 44 62

構成比 83.3% 6.9% 9.7%

人数 248 206 21 21

構成比 83.1% 8.5% 8.5%

人数 151 123 10 18

構成比 81.5% 6.6% 11.9%

人数 136 121 4 11

構成比 89.0% 2.9% 8.1%

人数 80 62 8 10

構成比 77.5% 10.0% 12.5%

人数 21 18 1 2

構成比 85.7% 4.8% 9.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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２  介 護 保 険 制 度 に つ い て  

介 2(1) あ な た は 、 次 に あ げ る よ う な 介 護 保 険 制 度 ・ し く み に 関 す る こ と

を ご 存 知 で す か 。  

ア  40 歳 以 上 の 方 は 、 保 険 料 を 納 め て い る こ と  

 

 

 

40 歳以上の方は、保険料を納めていることを知っているかは、｢知っている｣が

70.3％と多く、｢知らない｣が 20.3％の順となっています。 

前回調査と比較すると、周知度は 13.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 周 知 度  

 

・高齢者実態調査における周知度をみると、

「（40歳以上の方は、保険料を納めているこ

とを）知っている」が82.7％となっており、

要介護認定者より周知度が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

  

｢知っている｣が 70.3％ 

知っている

70.3%

知らない

20.3%

無回答

9.4%

（Ｎ＝1,431)
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70.3%

56.8%

0% 20% 40% 60% 80%

平成28年度調査

(1,431人）

平成25年度調査

（1,011人）

参 考  前 回 調 査 と の 比 較   

 

・前回調査と比較して周知度は、

13.5ポイント高くなっていま

す。 

 

 

※前回調査は、知っている事項を選択する形式 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,006 290 135

構成比 70.3% 20.3% 9.4%

人数 42 33 8 1

構成比 78.6% 19.0% 2.4%

人数 101 82 13 6

構成比 81.2% 12.9% 5.9%

人数 167 134 21 12

構成比 80.2% 12.6% 7.2%

人数 242 190 32 20

構成比 78.5% 13.2% 8.3%

人数 324 221 72 31

構成比 68.2% 22.2% 9.6%

人数 313 208 77 28

構成比 66.5% 24.6% 8.9%

人数 189 111 63 15

構成比 58.7% 33.3% 7.9%

人数 53 27 4 22

構成比 50.9% 7.5% 41.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,006 290 135

構成比 70.3% 20.3% 9.4%

人数 1,112 773 246 93

構成比 69.5% 22.1% 8.4%

人数 319 233 44 42

構成比 73.0% 13.8% 13.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,006 290 135

構成比 70.3% 20.3% 9.4%

人数 376 290 51 35

構成比 77.1% 13.6% 9.3%

人数 237 184 42 11

構成比 77.6% 17.7% 4.6%

人数 274 189 66 19

構成比 69.0% 24.1% 6.9%

人数 187 129 47 11

構成比 69.0% 25.1% 5.9%

人数 91 54 28 9

構成比 59.3% 30.8% 9.9%

人数 75 55 16 4

構成比 73.3% 21.3% 5.3%

人数 62 41 15 6

構成比 66.1% 24.2% 9.7%

人数 39 17 14 8

構成比 43.6% 35.9% 20.5%

人数 90 47 11 32

構成比 52.2% 12.2% 35.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,006 290 135

構成比 70.3% 20.3% 9.4%

人数 566 368 137 61

構成比 65.0% 24.2% 10.8%

人数 316 238 53 25

構成比 75.3% 16.8% 7.9%

人数 299 223 57 19

構成比 74.6% 19.1% 6.4%

人数 186 143 33 10

構成比 76.9% 17.7% 5.4%

人数 64 34 10 20

構成比 53.1% 15.6% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 2(1) あ な た は 、 次 に あ げ る よ う な 介 護 保 険 制 度 ・ し く み に 関 す る こ と

を ご 存 知 で す か 。  

イ  介 護 保 険 制 度 の 財 源 は 、 40 歳 以 上 の 皆 さ ま か ら の 保 険 料 と 国 ・

県 ・ 市 の 負 担 金 で 構 成 さ れ て い る こ と  

 

 

 

介護保険制度の財源は、40 歳以上の皆さまからの保険料と国・県・市の負担金で構

成されていることを知っているかは、｢知っている｣が 66.2％と多く、｢知らない｣が

23.3％の順となっています。 

前回調査と比較すると、周知度は 11.6 ポイント高くなっています。 

なお、要介護度別で見た場合、自身の要介護度を「わからない」方は「知っている」

「知らない」が同数で 38.5％となっており、「知っている」の割合が低くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 周 知 度  

 

・高齢者実態調査における周知度をみると、

「（介護保険制度の財源は、40歳以上の皆さ

まからの保険料と国・県・市の負担金で構成

されていること）知っている」が78.9％とな

っており、要介護認定者より周知度が高くな

っています。 

 

 

  

｢知っている｣が 66.2％ 

知っている

66.2%

知らない

23.3%

無回答

10.4%

（Ｎ＝1,431)
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66.2%

54.6%

0% 20% 40% 60% 80%

平成28年度調査

(1,431人）

平成25年度調査

（1,011人）

参 考  前 回 調 査 と の 比 較   

 

・前回調査と比較して周知度

は、11.6ポイント高くなっ

ています。 

 

 

※前回調査は、知っている事項を選択する形式 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 948 334 149

構成比 66.2% 23.3% 10.4%

人数 1,112 730 277 105

構成比 65.6% 24.9% 9.4%

人数 319 218 57 44

構成比 68.3% 17.9% 13.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 948 334 149

構成比 66.2% 23.3% 10.4%

人数 42 35 5 2

構成比 83.3% 11.9% 4.8%

人数 101 76 19 6

構成比 75.2% 18.8% 5.9%

人数 167 127 28 12

構成比 76.0% 16.8% 7.2%

人数 242 175 44 23

構成比 72.3% 18.2% 9.5%

人数 324 211 79 34

構成比 65.1% 24.4% 10.5%

人数 313 191 88 34

構成比 61.0% 28.1% 10.9%

人数 189 106 66 17

構成比 56.1% 34.9% 9.0%

人数 53 27 5 21

構成比 50.9% 9.4% 39.6%

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 948 334 149

構成比 66.2% 23.3% 10.4%

人数 376 276 60 40

構成比 73.4% 16.0% 10.6%

人数 237 177 48 12

構成比 74.7% 20.3% 5.1%

人数 274 172 81 21

構成比 62.8% 29.6% 7.7%

人数 187 122 53 12

構成比 65.2% 28.3% 6.4%

人数 91 51 30 10

構成比 56.0% 33.0% 11.0%

人数 75 53 17 5

構成比 70.7% 22.7% 6.7%

人数 62 37 17 8

構成比 59.7% 27.4% 12.9%

人数 39 15 15 9

構成比 38.5% 38.5% 23.1%

人数 90 45 13 32

構成比 50.0% 14.4% 35.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 948 334 149

構成比 66.2% 23.3% 10.4%

人数 566 340 161 65

構成比 60.1% 28.4% 11.5%

人数 316 227 61 28

構成比 71.8% 19.3% 8.9%

人数 299 207 67 25

構成比 69.2% 22.4% 8.4%

人数 186 140 34 12

構成比 75.3% 18.3% 6.5%

人数 64 34 11 19

構成比 53.1% 17.2% 29.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 2(1) あ な た は 、 次 に あ げ る よ う な 介 護 保 険 制 度 ・ し く み に 関 す る こ と

を ご 存 知 で す か 。  

ウ  介 護 保 険 サ ー ビ ス を 利 用 す る に は 、 要 介 護 認 定 を 受 け る 必 要 が あ

る こ と  

 

 

 

介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があることを知っている

かは、｢知っている｣が 79.2％と多く、｢知らない｣が 11.6％の順となっています。 

前回調査と比較すると、周知度は 4.8 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 周 知 度  

 

・高齢者実態調査における周知度をみると、「介

護保険サービスを利用するには、要介護認定を

受ける必要があること」が82.0％となってお

り、わずかですが要介護認定者より周知度が高

くなっています。 

 

 

  

｢知っている｣が 79.2％ 

知っている

79.2%

知らない

11.6%

無回答

9.2%

（Ｎ＝1,431)



 

73 

79.2%

74.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成28年度調査

(1,431人）

平成25年度調査

（1,011人）

参 考  前 回 調 査 と の 比 較   

 

・前回調査と比較して周知度は、

4.8ポイント高くなっていま

す。 

 

 

※前回調査は、知っている事項を選択する形式 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,134 166 131

構成比 79.2% 11.6% 9.2%

人数 1,112 890 133 89

構成比 80.0% 12.0% 8.0%

人数 319 244 33 42

構成比 76.5% 10.3% 13.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,134 166 131

構成比 79.2% 11.6% 9.2%

人数 42 38 3 1

構成比 90.5% 7.1% 2.4%

人数 101 87 9 5

構成比 86.1% 8.9% 5.0%

人数 167 144 12 11

構成比 86.2% 7.2% 6.6%

人数 242 201 16 25

構成比 83.1% 6.6% 10.3%

人数 324 254 43 27

構成比 78.4% 13.3% 8.3%

人数 313 248 41 24

構成比 79.2% 13.1% 7.7%

人数 189 134 39 16

構成比 70.9% 20.6% 8.5%

人数 53 28 3 22

構成比 52.8% 5.7% 41.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,134 166 131

構成比 79.2% 11.6% 9.2%

人数 376 314 29 33

構成比 83.5% 7.7% 8.8%

人数 237 218 11 8

構成比 92.0% 4.6% 3.4%

人数 274 215 41 18

構成比 78.5% 15.0% 6.6%

人数 187 153 24 10

構成比 81.8% 12.8% 5.3%

人数 91 62 18 11

構成比 68.1% 19.8% 12.1%

人数 75 60 11 4

構成比 80.0% 14.7% 5.3%

人数 62 47 9 6

構成比 75.8% 14.5% 9.7%

人数 39 17 13 9

構成比 43.6% 33.3% 23.1%

人数 90 48 10 32

構成比 53.3% 11.1% 35.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,134 166 131

構成比 79.2% 11.6% 9.2%

人数 566 433 71 62

構成比 76.5% 12.5% 11.0%

人数 316 265 27 24

構成比 83.9% 8.5% 7.6%

人数 299 248 35 16

構成比 82.9% 11.7% 5.4%

人数 186 151 26 9

構成比 81.2% 14.0% 4.8%

人数 64 37 7 20

構成比 57.8% 10.9% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 2(1) あ な た は 、 次 に あ げ る よ う な 介 護 保 険 制 度 ・ し く み に 関 す る こ と

を ご 存 知 で す か 。  

エ  介 護 サ ー ビ ス を 利 用 し た ら 、 サ ー ビ ス 利 用 者 が 利 用 料 の １ 割 ま た

は ２ 割 を 自 己 負 担 す る こ と  

 

 

 

介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の 1 割または 2 割を自己負担

することを知っているかは、｢知っている｣が 76.7％と多く、｢知らない｣が 13.8％の順

となっています。 

前回調査と比較すると、周知度は 7.2 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 周 知 度  

 

・高齢者実態調査における周知度をみると、

「（介護サービスを利用したら、サービス利

用者が利用料の１割または２割を自己負担す

ることを）知っている」が71.3％となってお

り、要介護認定者の方が周知度が高くなって

います。 

 

 

  

｢知っている｣が 76.7％ 

知っている

76.7%

知らない

13.8%

無回答

9.6%

（Ｎ＝1,431)
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76.7%

69.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成28年度調査

(1,431人）

平成25年度調査

（1,011人）

参 考  前 回 調 査 と の 比 較   

 

・前回調査と比較して周知度は、

7.2ポイント高くなっていま

す。 

 

 

※前回調査は、知っている事項を選択する形式 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,097 197 137

構成比 76.7% 13.8% 9.6%

人数 1,112 865 153 94

構成比 77.8% 13.8% 8.5%

人数 319 232 44 43

構成比 72.7% 13.8% 13.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,097 197 137

構成比 76.7% 13.8% 9.6%

人数 42 38 3 1

構成比 90.5% 7.1% 2.4%

人数 101 85 10 6

構成比 84.2% 9.9% 5.9%

人数 167 140 16 11

構成比 83.8% 9.6% 6.6%

人数 242 194 24 24

構成比 80.2% 9.9% 9.9%

人数 324 247 49 28

構成比 76.2% 15.1% 8.6%

人数 313 234 50 29

構成比 74.8% 16.0% 9.3%

人数 189 133 42 14

構成比 70.4% 22.2% 7.4%

人数 53 26 3 24

構成比 49.1% 5.7% 45.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,097 197 137

構成比 76.7% 13.8% 9.6%

人数 376 305 35 36

構成比 81.1% 9.3% 9.6%

人数 237 214 17 6

構成比 90.3% 7.2% 2.5%

人数 274 208 47 19

構成比 75.9% 17.2% 6.9%

人数 187 146 30 11

構成比 78.1% 16.0% 5.9%

人数 91 60 21 10

構成比 65.9% 23.1% 11.0%

人数 75 59 13 3

構成比 78.7% 17.3% 4.0%

人数 62 46 10 6

構成比 74.2% 16.1% 9.7%

人数 39 15 14 10

構成比 38.5% 35.9% 25.6%

人数 90 44 10 36

構成比 48.9% 11.1% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 1,097 197 137

構成比 76.7% 13.8% 9.6%

人数 566 418 88 60

構成比 73.9% 15.5% 10.6%

人数 316 262 30 24

構成比 82.9% 9.5% 7.6%

人数 299 233 46 20

構成比 77.9% 15.4% 6.7%

人数 186 148 25 13

構成比 79.6% 13.4% 7.0%

人数 64 36 8 20

構成比 56.3% 12.5% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 2(1) あ な た は 、 次 に あ げ る よ う な 介 護 保 険 制 度 ・ し く み に 関 す る こ と

を ご 存 知 で す か 。  

オ  保 険 料 を 滞 納 す る と 、 介 護 保 険 サ ー ビ ス の 利 用 が 制 限 さ れ る こ と  

 

 

 

保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されることを知っているかは、

｢知っている｣が 51.4％と多く、｢知らない｣が 37.9％の順となっています。 

前回調査と比較すると、周知度は 18.3 ポイント高くなっています。 

なお、要介護度別で見た場合、自身の要介護度を「わからない」方は「知らない」が

多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 周 知 度  

 

・高齢者実態調査における周知度をみると、

「（保険料を滞納すると、介護保険サービス

の利用が制限されることを）知っている」が

51.2％となっており、ほとんど周知度に差は

ございません。 

 

 

 

  

｢知っている｣が 51.4％ 

知っている

51.4%
知らない

37.9%

無回答

10.7%

（Ｎ＝1,431)
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51.4%

33.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

平成28年度調査

(1,431人）

平成25年度調査

（1,011人）

 

参 考  前 回 調 査 と の 比 較   

 

・前回調査と比較して周知度

は、18.3ポイント高くなって

います。 

 

 

※前回調査は、知っている事項を選択する形式 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 735 543 153

構成比 51.4% 37.9% 10.7%

人数 1,112 568 437 107

構成比 51.1% 39.3% 9.6%

人数 319 167 106 46

構成比 52.4% 33.2% 14.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 735 543 153

構成比 51.4% 37.9% 10.7%

人数 42 28 13 1

構成比 66.7% 31.0% 2.4%

人数 101 62 32 7

構成比 61.4% 31.7% 6.9%

人数 167 85 69 13

構成比 50.9% 41.3% 7.8%

人数 242 135 78 29

構成比 55.8% 32.2% 12.0%

人数 324 167 124 33

構成比 51.5% 38.3% 10.2%

人数 313 148 134 31

構成比 47.3% 42.8% 9.9%

人数 189 92 81 16

構成比 48.7% 42.9% 8.5%

人数 53 18 12 23

構成比 34.0% 22.6% 43.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 735 543 153

構成比 51.4% 37.9% 10.7%

人数 376 211 126 39

構成比 56.1% 33.5% 10.4%

人数 237 137 89 11

構成比 57.8% 37.6% 4.6%

人数 274 130 123 21

構成比 47.4% 44.9% 7.7%

人数 187 96 77 14

構成比 51.3% 41.2% 7.5%

人数 91 41 37 13

構成比 45.1% 40.7% 14.3%

人数 75 43 28 4

構成比 57.3% 37.3% 5.3%

人数 62 32 23 7

構成比 51.6% 37.1% 11.3%

人数 39 12 18 9

構成比 30.8% 46.2% 23.1%

人数 90 33 22 35

構成比 36.7% 24.4% 38.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 735 543 153

構成比 51.4% 37.9% 10.7%

人数 566 278 219 69

構成比 49.1% 38.7% 12.2%

人数 316 169 116 31

構成比 53.5% 36.7% 9.8%

人数 299 158 119 22

構成比 52.8% 39.8% 7.4%

人数 186 105 70 11

構成比 56.5% 37.6% 5.9%

人数 64 25 19 20

構成比 39.1% 29.7% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 2(1) あ な た は 、 次 に あ げ る よ う な 介 護 保 険 制 度 ・ し く み に 関 す る こ と

を ご 存 知 で す か 。  

カ  施 設 の 建 設 な ど 、 介 護 保 険 サ ー ビ ス が 充 実 す る と 保 険 料 が 高 く な

る こ と  

 

 

 

施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くなることを知っている

かは、｢知らない｣が 51.6％と多く、｢知っている｣が 37.2％の順となっています。 

前回調査と比較すると、周知度は 13.4 ポイント高くなっています。 

なお、要介護度別で見た場合、要介護５の方は「知っている」「知らない」が同数と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 周 知 度  

 

・高齢者実態調査における周知度をみると、

「（施設の建設など、介護保険サービスが充実

すると保険料が高くなることを）知っている」

が37.5％となっています。 

 

 

  

｢知らない｣が 51.6％ 

知っている

37.2%

知らない

51.6%

無回答

11.2%

（Ｎ＝1,431)
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37.2%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40%

平成28年度調査

(1,431人）

平成25年度調査

（1,011人）

 

参 考  前 回 調 査 と の 比 較   

 

・前回調査と比較して周知度

は、13.4ポイント高くなっ

ています。 

 

 

※前回調査は、知っている事項を選択する形式 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 532 739 160

構成比 37.2% 51.6% 11.2%

人数 1,112 422 580 110

構成比 37.9% 52.2% 9.9%

人数 319 110 159 50

構成比 34.5% 49.8% 15.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 532 739 160

構成比 37.2% 51.6% 11.2%

人数 42 19 21 2

構成比 45.2% 50.0% 4.8%

人数 101 41 53 7

構成比 40.6% 52.5% 6.9%

人数 167 61 92 14

構成比 36.5% 55.1% 8.4%

人数 242 96 118 28

構成比 39.7% 48.8% 11.6%

人数 324 121 170 33

構成比 37.3% 52.5% 10.2%

人数 313 118 161 34

構成比 37.7% 51.4% 10.9%

人数 189 61 110 18

構成比 32.3% 58.2% 9.5%

人数 53 15 14 24

構成比 28.3% 26.4% 45.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 532 739 160

構成比 37.2% 51.6% 11.2%

人数 376 151 183 42

構成比 40.2% 48.7% 11.2%

人数 237 96 126 15

構成比 40.5% 53.2% 6.3%

人数 274 105 148 21

構成比 38.3% 54.0% 7.7%

人数 187 65 107 15

構成比 34.8% 57.2% 8.0%

人数 91 25 55 11

構成比 27.5% 60.4% 12.1%

人数 75 32 39 4

構成比 42.7% 52.0% 5.3%

人数 62 27 27 8

構成比 43.5% 43.5% 12.9%

人数 39 4 26 9

構成比 10.3% 66.7% 23.1%

人数 90 27 28 35

構成比 30.0% 31.1% 38.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 知っている 知らない 無回答

人数 1,431 532 739 160

構成比 37.2% 51.6% 11.2%

人数 566 182 310 74

構成比 32.2% 54.8% 13.1%

人数 316 123 162 31

構成比 38.9% 51.3% 9.8%

人数 299 129 145 25

構成比 43.1% 48.5% 8.4%

人数 186 79 97 10

構成比 42.5% 52.2% 5.4%

人数 64 19 25 20

構成比 29.7% 39.1% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 2(2) 介 護 保 険 サ ー ビ ス と 保 険 料 に つ い て 、 あ な た の お 考 え に 一 番 近 い

も の は 次 の う ち ど れ で す か 。  

 

 

 

介護保険サービスと保険料については、｢保険料も介護保険サービスも今くらいが妥

当である｣が 29.3％と最も多く、次いで｢保険料が多少高くなっても介護保険サービス

が充実している方がよい｣が 25.8％の順となっています。 

前回調査と比較すると、｢保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実してい

る方がよい｣が 8.7 ポイント増加しています。 

「どちらともいえない」が多いのは、調査対象者別では居宅サービス未利用者、年齢

別では 65～69 歳(同率 1 位)となっています。 

また、「保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実している方がよい」への

回答が最も多いのは、年齢別では 79 歳以下(65～69 歳同率１位)、要介護度別では要

支援１と要介護５の方、日常生活圏域別では新町となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参 考  高 齢 者 実 態 調 査 で の 意 向  

 

・介護保険サービスと保険料の関係について

は、｢保険料が多少高くなっても介護保険

サ ー ビ ス が 充 実 し て い る 方 が よ い ｣ が

39.3％と最も多くなっています。 

 

 

  

｢保険料も介護保険サービスも今くらいが妥当である｣が 29.3％ 

保険料が多少高く

なっても介護保険

サービスが充実し

ている方がよい

25.8%

保険料も介護保険

サービスも今くらい

が妥当である
29.3%

介護保険サービス

を抑えても保険料

が低い方がよい
7.6%

どちらともいえない

22.6%

無回答

14.7%

（Ｎ＝1,431)
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回答者数

保険料が多

少高くなって

も介護保険

サービスが

充実してい

る方がよい

保険料も介

護保険サー

ビスも今くら

いが妥当で

ある

介護保険

サービスを

抑えても保

険料が低い

方がよい

どちらともい

えない
無回答

人数 1,431 369 419 109 323 211

構成比 25.8% 29.3% 7.6% 22.6% 14.7%

人数 1,107 189 363 94 255 206

構成比 17.1% 32.8% 8.5% 23.0% 18.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

 

参 考  前 回 調 査 と の 比 較  

 

・前回調査と比較して、

｢保険料が多少高くなっ

ても介護保険サービス

が充実している方がよ

い｣が8.7ポイント増加

しています。 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保険料が
多少高く

なっても介
護保険

サービスが
充実してい
る方がよい

保険料も介
護保険

サービスも
今くらいが
妥当である

介護保険
サービスを
抑えても保
険料が低

い方がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 1,431 369 419 109 323 211

構成比 25.8% 29.3% 7.6% 22.6% 14.7%

人数 1,112 296 368 77 228 143

構成比 26.6% 33.1% 6.9% 20.5% 12.9%

人数 319 73 51 32 95 68

構成比 22.9% 16.0% 10.0% 29.8% 21.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保険料が
多少高く

なっても介
護保険

サービスが
充実してい
る方がよい

保険料も介
護保険

サービスも
今くらいが
妥当である

介護保険
サービスを
抑えても保
険料が低

い方がよい

どちらとも
いえない

無回答

人数 1,431 369 419 109 323 211

構成比 25.8% 29.3% 7.6% 22.6% 14.7%

人数 42 15 12 2 11 2

構成比 35.7% 28.6% 4.8% 26.2% 4.8%

人数 101 28 25 8 28 12

構成比 27.7% 24.8% 7.9% 27.7% 11.9%

人数 167 48 45 15 34 25

構成比 28.7% 26.9% 9.0% 20.4% 15.0%

人数 242 73 72 27 42 28

構成比 30.2% 29.8% 11.2% 17.4% 11.6%

人数 324 73 94 19 83 55

構成比 22.5% 29.0% 5.9% 25.6% 17.0%

人数 313 78 105 16 78 36

構成比 24.9% 33.5% 5.1% 24.9% 11.5%

人数 189 45 61 16 36 31

構成比 23.8% 32.3% 8.5% 19.0% 16.4%

人数 53 9 5 6 11 22

構成比 17.0% 9.4% 11.3% 20.8% 41.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

保険料が多

少高くなって

も介護保険

サービスが
充実してい

る方がよい

保険料も介

護保険サー

ビスも今くら

いが妥当で
ある

介護保険

サービスを

抑えても保

険料が低い
方がよい

どちらともい

えない
無回答

人数 1,431 369 419 109 323 211

構成比 25.8% 29.3% 7.6% 22.6% 14.7%

人数 376 110 88 27 92 59

構成比 29.3% 23.4% 7.2% 24.5% 15.7%

人数 237 71 74 17 49 26

構成比 30.0% 31.2% 7.2% 20.7% 11.0%

人数 274 65 97 23 60 29

構成比 23.7% 35.4% 8.4% 21.9% 10.6%

人数 187 42 78 11 40 16

構成比 22.5% 41.7% 5.9% 21.4% 8.6%

人数 91 20 31 6 20 14

構成比 22.0% 34.1% 6.6% 22.0% 15.4%

人数 75 15 23 10 20 7

構成比 20.0% 30.7% 13.3% 26.7% 9.3%

人数 62 19 16 3 14 10

構成比 30.6% 25.8% 4.8% 22.6% 16.1%

人数 39 9 5 3 11 11

構成比 23.1% 12.8% 7.7% 28.2% 28.2%

人数 90 18 7 9 17 39

構成比 20.0% 7.8% 10.0% 18.9% 43.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数

保険料が多
少高くなって

も介護保険

サービスが
充実してい

る方がよい

保険料も介

護保険サー

ビスも今くら

いが妥当で
ある

介護保険

サービスを

抑えても保

険料が低い
方がよい

どちらともい

えない
無回答

人数 1,431 369 419 109 323 211

構成比 25.8% 29.3% 7.6% 22.6% 14.7%

人数 566 122 160 44 155 85

構成比 21.6% 28.3% 7.8% 27.4% 15.0%

人数 316 89 91 25 64 47

構成比 28.2% 28.8% 7.9% 20.3% 14.9%

人数 299 85 100 26 54 34

構成比 28.4% 33.4% 8.7% 18.1% 11.4%

人数 186 60 54 10 39 23

構成比 32.3% 29.0% 5.4% 21.0% 12.4%

人数 64 13 14 4 11 22

構成比 20.3% 21.9% 6.3% 17.2% 34.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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３  今 後 の 生 活 な ど に つ い て  

介 3(1) 今 後 、 ど の よ う に 過 ご し た い と 考 え て い ま す か 。  

 

 

 

今後、どのように過ごしたいかは、｢在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み

合わせて生活したい｣が 25.4％と最も多く、次いで｢在宅で、介護保険サービスを受け

ながら生活したい｣が 24.7％の順となっています。 

前回調査と比較すると、｢在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて生

活したい｣が 5.6 ポイント低下しており、介護保険を使って在宅で生活したい人がやや

減少しています。 

なお、「在宅で、介護保険サービスを受けながら生活したい」が最も多いのは、調査

対象者別では居宅サービス利用者、年齢では 65～74 歳、要介護度別では要支援１と

２、日常生活圏域別では元町と新町となっており、軽度の方は介護保険サービスのみを

考えている方が多いのですが、要介護では、介護保険と家族の組み合わせを考える方が

多いのが特徴です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせて生活したい｣が 25.4％ 

在宅で、介護保険

サービスを受けな

がら生活したい
24.7%

在宅で、介護保険

サービスは受けず

に、家族などの介

護を受けながら生

活したい

5.1%

在宅で、介護保険

サービスと家族の

介護を組み合わせ

て生活したい

25.4%高齢者向け賃貸住

宅（サービス付き高

齢者向け住宅等）

などに住みかえた

い

2.3%

老人ホームなどの

介護施設や病院な

どに入所（入院）し

たい

8.0%

わからない

13.2%

その他

2.2%

無回答

19.1%

（Ｎ＝1,431)
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回答者数

在宅で、介

護保険サー

ビスを受け

ながら生活

したい

在宅で、介

護保険サー

ビスは受け

ずに、家族

などの介護

を受けなが

ら生活した

い

在宅で、介

護保険サー

ビスと家族

の介護を組

み合わせて

生活したい

高齢者向け

賃貸住宅

（サービス付

き高齢者向

け住宅等）な

どに住みか

えたい

老人ホーム

などの介護

施設や病院

などに入所

（入院）した

い

わからない その他 無回答

人数 1,431 354 73 363 33 115 189 31 273

構成比 24.7% 5.1% 25.4% 2.3% 8.0% 13.2% 2.2% 19.1%

人数 1,107 303 43 343 32 96 95 13 182

構成比 27.4% 3.9% 31.0% 2.9% 8.7% 8.6% 1.2% 16.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

参 考  前 回 調 査 と の 比 較  

 

・前回調査と比較する

と、｢在宅で、介護保

険サービスと家族の介

護を組み合わせて生活

したい｣が5.6ポイン

ト低下しています。 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

在宅で、介
護保険

サービスを
受けながら
生活したい

在宅で、介
護保険

サービスは
受けずに、
家族などの
介護を受け
ながら生活

したい

在宅で、介
護保険

サービスと
家族の介

護を組み合
わせて生
活したい

高齢者向
け賃貸住
宅（サービ
ス付き高齢
者向け住
宅等）など

に住みかえ
たい

老人ホーム
などの介護
施設や病

院などに入
所（入院）し

たい

わからない その他 無回答

人数 1,431 354 73 363 33 115 189 31 273

構成比 24.7% 5.1% 25.4% 2.3% 8.0% 13.2% 2.2% 19.1%

人数 1,112 306 45 288 23 91 132 18 209

構成比 27.5% 4.0% 25.9% 2.1% 8.2% 11.9% 1.6% 18.8%

人数 319 48 28 75 10 24 57 13 64

構成比 15.0% 8.8% 23.5% 3.1% 7.5% 17.9% 4.1% 20.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

在宅で、介
護保険

サービスを
受けながら
生活したい

在宅で、介
護保険

サービスは
受けずに、
家族などの
介護を受け
ながら生活

したい

在宅で、介
護保険

サービスと
家族の介

護を組み合
わせて生
活したい

高齢者向
け賃貸住
宅（サービ
ス付き高齢
者向け住
宅等）など

に住みかえ
たい

老人ホーム
などの介護
施設や病

院などに入
所（入院）し

たい

わからない その他 無回答

人数 1,431 354 73 363 33 115 189 31 273

構成比 24.7% 5.1% 25.4% 2.3% 8.0% 13.2% 2.2% 19.1%

人数 42 8 1 13 2 3 5 2 8

構成比 19.0% 2.4% 31.0% 4.8% 7.1% 11.9% 4.8% 19.0%

人数 101 31 5 24 7 5 13 3 13

構成比 30.7% 5.0% 23.8% 6.9% 5.0% 12.9% 3.0% 12.9%

人数 167 45 8 34 6 19 23 1 31

構成比 26.9% 4.8% 20.4% 3.6% 11.4% 13.8% 0.6% 18.6%

人数 242 61 13 70 7 9 35 5 42

構成比 25.2% 5.4% 28.9% 2.9% 3.7% 14.5% 2.1% 17.4%

人数 324 76 20 81 6 22 48 6 65

構成比 23.5% 6.2% 25.0% 1.9% 6.8% 14.8% 1.9% 20.1%

人数 313 77 9 84 4 32 38 8 61

構成比 24.6% 2.9% 26.8% 1.3% 10.2% 12.1% 2.6% 19.5%

人数 189 39 14 54 1 21 20 5 35

構成比 20.6% 7.4% 28.6% 0.5% 11.1% 10.6% 2.6% 18.5%

人数 53 17 3 3 0 4 7 1 18

構成比 32.1% 5.7% 5.7% 0.0% 7.5% 13.2% 1.9% 34.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

在宅で、介
護保険

サービスを
受けながら
生活したい

在宅で、介
護保険

サービスは
受けずに、
家族などの
介護を受け
ながら生活

したい

在宅で、介
護保険

サービスと
家族の介

護を組み合
わせて生
活したい

高齢者向
け賃貸住
宅（サービ
ス付き高齢
者向け住
宅等）など

に住みかえ
たい

老人ホーム
などの介護
施設や病

院などに入
所（入院）し

たい

わからない その他 無回答

人数 1,431 354 73 363 33 115 189 31 273

構成比 24.7% 5.1% 25.4% 2.3% 8.0% 13.2% 2.2% 19.1%

人数 376 92 24 75 10 26 66 9 74

構成比 24.5% 6.4% 19.9% 2.7% 6.9% 17.6% 2.4% 19.7%

人数 237 68 14 53 9 15 30 5 43

構成比 28.7% 5.9% 22.4% 3.8% 6.3% 12.7% 2.1% 18.1%

人数 274 70 10 88 7 19 30 4 46

構成比 25.5% 3.6% 32.1% 2.6% 6.9% 10.9% 1.5% 16.8%

人数 187 44 5 56 2 20 26 0 34

構成比 23.5% 2.7% 29.9% 1.1% 10.7% 13.9% 0.0% 18.2%

人数 91 22 6 28 1 9 6 3 16

構成比 24.2% 6.6% 30.8% 1.1% 9.9% 6.6% 3.3% 17.6%

人数 75 20 4 25 2 9 6 4 5

構成比 26.7% 5.3% 33.3% 2.7% 12.0% 8.0% 5.3% 6.7%

人数 62 9 1 20 0 9 5 4 14

構成比 14.5% 1.6% 32.3% 0.0% 14.5% 8.1% 6.5% 22.6%

人数 39 5 3 8 1 1 10 0 11

構成比 12.8% 7.7% 20.5% 2.6% 2.6% 25.6% 0.0% 28.2%

人数 90 24 6 10 1 7 10 2 30

構成比 26.7% 6.7% 11.1% 1.1% 7.8% 11.1% 2.2% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数

在宅で、介
護保険

サービスを
受けながら
生活したい

在宅で、介
護保険

サービスは
受けずに、
家族などの
介護を受け
ながら生活

したい

在宅で、介
護保険

サービスと
家族の介

護を組み合
わせて生
活したい

高齢者向
け賃貸住
宅（サービ
ス付き高齢
者向け住
宅等）など

に住みかえ
たい

老人ホーム
などの介護
施設や病

院などに入
所（入院）し

たい

わからない その他 無回答

人数 1,431 354 73 363 33 115 189 31 273

構成比 24.7% 5.1% 25.4% 2.3% 8.0% 13.2% 2.2% 19.1%

人数 566 172 35 131 16 37 76 10 89

構成比 30.4% 6.2% 23.1% 2.8% 6.5% 13.4% 1.8% 15.7%

人数 316 62 12 96 9 24 41 4 68

構成比 19.6% 3.8% 30.4% 2.8% 7.6% 13.0% 1.3% 21.5%

人数 299 70 13 92 6 29 41 8 40

構成比 23.4% 4.3% 30.8% 2.0% 9.7% 13.7% 2.7% 13.4%

人数 186 46 12 41 2 23 25 8 29

構成比 24.7% 6.5% 22.0% 1.1% 12.4% 13.4% 4.3% 15.6%

人数 64 4 1 3 0 2 6 1 47

構成比 6.3% 1.6% 4.7% 0.0% 3.1% 9.4% 1.6% 73.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 3(2) 「 介 護 保 険 制 度 」 全 体 を よ り 良 く す る た め 浦 安 市 が 力 を 入 れ る べ

き だ と 思 う こ と は 、 次 の う ち ど れ で す か 。（ ○ は ３ つ ）  

 

 

 

調査票を記入された方が、「介護保険制度」全体をより良くするため浦安市が力を入

れるべきだと思っているのは、｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 34.2％と

最も多く、次いで｢家族介護の負担を軽減する｣が 27.3％、「利用料を補助するなど、利

用者の費用負担を軽減する」が 25.0％の順となっています。 

前回調査と比較すると、｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 4.8 ポイント増

加しています。 

「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が最も多いのは、年齢別で

は 65～69 歳、要介護度別では要介護 4（同率１位）、5 となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす｣が 34.2％ 

34.2%

27.3%

25.0%

24.0%

19.8%

18.7%

18.0%

15.5%

10.3%

6.6%

2.8%

1.5%

9.2%

15.8%

0% 20% 40%

特別養護老人ホームなどの施設を増

やす

家族介護の負担を軽減する

利用料を補助するなど、利用者の費用

負担を軽減する

寝たきりにならないよう、介護予防の

サービスに力を入れる

在宅生活でも24時間対応できるような

介護サービスに関する基盤を整える

介護支援専門員やホームヘルパーな

どの人材を育成する

サービス事業者の質の向上に努める

困ったときに気軽に介護相談ができる

場所を増やす

在宅療養に関する基盤・体制を整える

地域全体で介護を支援する基盤づくり

を行う

介護保険サービスの利用がふえるよ

う、啓発・PRを進める

その他

わからない

無回答

（N＝1,431）
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回答者数

サービス

事業者

の質の

向上に

努める

介護支

援専門

員や

ホームヘ

ルパー

などの人

材を育成

する

特別養

護老人

ホームな

どの施

設を増や

す

利用料を

補助する

など、利

用者の

費用負

担を軽減

する

介護保

険サービ

スの利

用がふ

えるよ

う、啓発・

PRを進

める

寝たきり

にならな

いよう、

介護予

防の

サービス

に力を入

れる

地域全

体で介

護を支援

する基盤

づくりを

行う

在宅療

養に関

する基

盤・体制

を整える

在宅生

活でも24

時間対

応できる

ような介

護サービ

スに関す

る基盤を

整える

困ったと

きに気軽

に介護

相談が

できる場

所を増や

す

家族介

護の負

担を軽減

する

その他
わからな

い
無回答

人数 1,431 258 267 490 358 40 344 94 147 284 222 391 22 132 226

構成比 18.0% 18.7% 34.2% 25.0% 2.8% 24.0% 6.6% 10.3% 19.8% 15.5% 27.3% 1.5% 9.2% 15.8%

人数 1,107 184 185 326 317 45 218 95 122 175 130 297 20 74 209

構成比 16.6% 16.7% 29.4% 28.6% 4.1% 19.7% 8.6% 11.0% 15.8% 11.7% 26.8% 1.8% 6.7% 18.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

参 考  前 回 調 査 と の 比 較  

 

・前回調査と比較する

と、｢特別養護老人

ホームなどの施設を

増やす｣が4.8ポイン

ト増加しています。 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

サービス

事業者

の質の

向上に

努める

介護支

援専門

員や

ホームヘ

ルパー

などの人

材を育成

する

特別養

護老人

ホームな

どの施

設を増や

す

利用料を

補助する

など、利

用者の

費用負

担を軽減

する

介護保

険サービ

スの利

用がふ

えるよ

う、啓発・

PRを進

める

寝たきり

にならな

いよう、

介護予

防の

サービス

に力を入

れる

地域全

体で介

護を支援

する基盤

づくりを

行う

在宅療

養に関

する基

盤・体制

を整える

在宅生

活でも24

時間対

応できる

ような介

護サービ

スに関す

る基盤を

整える

困ったと

きに気軽

に介護

相談が

できる場

所を増や

す

家族介

護の負

担を軽減

する

その他
わからな

い
無回答

人数 1,431 258 267 490 358 40 344 94 147 284 222 391 22 132 226

構成比 18.0% 18.7% 34.2% 25.0% 2.8% 24.0% 6.6% 10.3% 19.8% 15.5% 27.3% 1.5% 9.2% 15.8%

人数 1,112 211 221 387 269 28 275 80 109 219 168 310 14 97 174

構成比 19.0% 19.9% 34.8% 24.2% 2.5% 24.7% 7.2% 9.8% 19.7% 15.1% 27.9% 1.3% 8.7% 15.6%

人数 319 47 46 103 89 12 69 14 38 65 54 81 8 35 52

構成比 14.7% 14.4% 32.3% 27.9% 3.8% 21.6% 4.4% 11.9% 20.4% 16.9% 25.4% 2.5% 11.0% 16.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数

サービス

事業者

の質の

向上に

努める

介護支

援専門

員や

ホームヘ

ルパー

などの人

材を育成

する

特別養

護老人

ホームな

どの施

設を増や

す

利用料を

補助する

など、利

用者の

費用負

担を軽減

する

介護保

険サービ

スの利

用がふ

えるよ

う、啓発・

PRを進

める

寝たきり

にならな

いよう、

介護予

防の

サービス

に力を入

れる

地域全

体で介

護を支援

する基盤

づくりを

行う

在宅療

養に関

する基

盤・体制

を整える

在宅生

活でも24

時間対

応できる

ような介

護サービ

スに関す

る基盤を

整える

困ったと

きに気軽

に介護

相談が

できる場

所を増や

す

家族介

護の負

担を軽減

する

その他
わからな

い
無回答

人数 1,431 258 267 490 358 40 344 94 147 284 222 391 22 132 226

構成比 18.0% 18.7% 34.2% 25.0% 2.8% 24.0% 6.6% 10.3% 19.8% 15.5% 27.3% 1.5% 9.2% 15.8%

人数 42 10 13 10 12 0 2 3 3 9 6 18 3 3 7

構成比 23.8% 31.0% 23.8% 28.6% 0.0% 4.8% 7.1% 7.1% 21.4% 14.3% 42.9% 7.1% 7.1% 16.7%

人数 101 19 17 28 32 2 27 6 9 21 11 28 1 11 17

構成比 18.8% 16.8% 27.7% 31.7% 2.0% 26.7% 5.9% 8.9% 20.8% 10.9% 27.7% 1.0% 10.9% 16.8%

人数 167 25 34 63 46 5 49 13 12 27 23 47 1 19 21

構成比 15.0% 20.4% 37.7% 27.5% 3.0% 29.3% 7.8% 7.2% 16.2% 13.8% 28.1% 0.6% 11.4% 12.6%

人数 242 49 36 86 65 9 56 18 30 49 37 58 2 21 33

構成比 20.2% 14.9% 35.5% 26.9% 3.7% 23.1% 7.4% 12.4% 20.2% 15.3% 24.0% 0.8% 8.7% 13.6%

人数 324 45 63 105 80 7 86 24 29 68 58 89 11 32 44

構成比 13.9% 19.4% 32.4% 24.7% 2.2% 26.5% 7.4% 9.0% 21.0% 17.9% 27.5% 3.4% 9.9% 13.6%

人数 313 61 66 102 73 6 84 19 43 66 60 87 0 26 49

構成比 19.5% 21.1% 32.6% 23.3% 1.9% 26.8% 6.1% 13.7% 21.1% 19.2% 27.8% 0.0% 8.3% 15.7%

人数 189 42 33 83 42 7 34 7 18 37 24 56 3 17 30

構成比 22.2% 17.5% 43.9% 22.2% 3.7% 18.0% 3.7% 9.5% 19.6% 12.7% 29.6% 1.6% 9.0% 15.9%

人数 53 7 5 13 8 4 6 4 3 7 3 8 1 3 25

構成比 13.2% 9.4% 24.5% 15.1% 7.5% 11.3% 7.5% 5.7% 13.2% 5.7% 15.1% 1.9% 5.7% 47.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

サービス

事業者

の質の

向上に

努める

介護支

援専門

員や

ホームヘ

ルパー

などの人

材を育成

する

特別養

護老人

ホームな

どの施

設を増や

す

利用料を

補助する

など、利

用者の

費用負

担を軽減

する

介護保

険サービ

スの利

用がふ

えるよ

う、啓発・

PRを進

める

寝たきり

にならな

いよう、

介護予

防の

サービス

に力を入

れる

地域全

体で介

護を支援

する基盤

づくりを

行う

在宅療

養に関

する基

盤・体制

を整える

在宅生

活でも24

時間対

応できる

ような介

護サービ

スに関す

る基盤を

整える

困ったと

きに気軽

に介護

相談が

できる場

所を増や

す

家族介

護の負

担を軽減

する

その他
わからな

い
無回答

人数 1,431 258 267 490 358 40 344 94 147 284 222 391 22 132 226

構成比 18.0% 18.7% 34.2% 25.0% 2.8% 24.0% 6.6% 10.3% 19.8% 15.5% 27.3% 1.5% 9.2% 15.8%

人数 566 89 97 186 179 14 131 29 57 104 85 165 7 61 81

構成比 15.7% 17.1% 32.9% 31.6% 2.5% 23.1% 5.1% 10.1% 18.4% 15.0% 29.2% 1.2% 10.8% 14.3%

人数 316 60 60 112 68 10 87 19 26 63 62 87 7 30 48

構成比 19.0% 19.0% 35.4% 21.5% 3.2% 27.5% 6.0% 8.2% 19.9% 19.6% 27.5% 2.2% 9.5% 15.2%

人数 299 63 67 109 69 9 76 28 38 73 42 91 5 22 33

構成比 21.1% 22.4% 36.5% 23.1% 3.0% 25.4% 9.4% 12.7% 24.4% 14.0% 30.4% 1.7% 7.4% 11.0%

人数 186 43 41 75 36 6 46 17 23 37 29 42 3 18 17

構成比 23.1% 22.0% 40.3% 19.4% 3.2% 24.7% 9.1% 12.4% 19.9% 15.6% 22.6% 1.6% 9.7% 9.1%

人数 64 3 2 8 6 1 4 1 3 7 4 6 0 1 47

構成比 4.7% 3.1% 12.5% 9.4% 1.6% 6.3% 1.6% 4.7% 10.9% 6.3% 9.4% 0.0% 1.6% 73.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

回答者数 猫　実 堀江
当代

島
北栄

富士

見
海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥

鉄鋼

通り
港 高洲 明海

日の

出

無回

答

人数 1,431 150 151 95 93 77 76 67 113 127 80 40 67 45 0 0 0 87 28 71 64

構成比 10.5% 10.6% 6.6% 6.5% 5.4% 5.3% 4.7% 7.9% 8.9% 5.6% 2.8% 4.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 2.0% 5.0% 4.5%

人数 376 50 37 25 25 17 14 17 35 42 20 9 19 9 0 0 0 24 4 20 9

構成比 13.3% 9.8% 6.6% 6.6% 4.5% 3.7% 4.5% 9.3% 11.2% 5.3% 2.4% 5.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 1.1% 5.3% 2.4%

人数 237 15 27 20 15 16 14 8 22 21 15 4 15 4 0 0 0 13 7 13 8

構成比 6.3% 11.4% 8.4% 6.3% 6.8% 5.9% 3.4% 9.3% 8.9% 6.3% 1.7% 6.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 3.0% 5.5% 3.4%

人数 274 24 26 15 16 8 14 16 20 28 21 14 9 14 0 0 0 17 8 18 6

構成比 8.8% 9.5% 5.5% 5.8% 2.9% 5.1% 5.8% 7.3% 10.2% 7.7% 5.1% 3.3% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 2.9% 6.6% 2.2%

人数 187 21 18 16 12 13 14 9 13 17 11 3 9 5 0 0 0 9 2 6 9

構成比 11.2% 9.6% 8.6% 6.4% 7.0% 7.5% 4.8% 7.0% 9.1% 5.9% 1.6% 4.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 1.1% 3.2% 4.8%

人数 91 9 17 4 7 5 9 1 5 7 2 2 5 5 0 0 0 5 1 4 3

構成比 9.9% 18.7% 4.4% 7.7% 5.5% 9.9% 1.1% 5.5% 7.7% 2.2% 2.2% 5.5% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 1.1% 4.4% 3.3%

人数 75 11 11 6 6 5 3 7 4 2 1 0 5 1 0 0 0 7 3 2 1

構成比 14.7% 14.7% 8.0% 8.0% 6.7% 4.0% 9.3% 5.3% 2.7% 1.3% 0.0% 6.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 4.0% 2.7% 1.3%

人数 62 4 5 3 5 2 3 4 8 4 4 1 3 3 0 0 0 3 2 6 2

構成比 6.5% 8.1% 4.8% 8.1% 3.2% 4.8% 6.5% 12.9% 6.5% 6.5% 1.6% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 9.7% 3.2%

人数 39 7 3 2 0 4 0 2 3 3 2 2 1 1 0 0 0 5 0 0 4

構成比 17.9% 7.7% 5.1% 0.0% 10.3% 0.0% 5.1% 7.7% 7.7% 5.1% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 10.3%

人数 90 9 7 4 7 7 5 3 3 3 4 5 1 3 0 0 0 4 1 2 22

構成比 10.0% 7.8% 4.4% 7.8% 7.8% 5.6% 3.3% 3.3% 3.3% 4.4% 5.6% 1.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 1.1% 2.2% 24.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２
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４  あ な た の こ と に つ い て  

介 4 お 住 ま い の 地 区 に つ い て  

 

 

 

居住地区については、「堀江」が 10.6％と最も多く、「猫実」が 10.5%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「堀江」が 10.6％ 

10.5%

10.6%

6.6%

6.5%

5.4%

5.3%

4.7%

7.9%

8.9%

5.6%

2.8%

4.7%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

6.1%

2.0%

5.0%

4.5%

0% 5% 10% 15%

猫 実

堀江

当代島

北栄

富士見

海楽

東野

美浜

入船

富岡

今川

弁天

舞浜

千鳥

鉄鋼通り

港

高洲

明海

日の出

無回答

（N＝1,431）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 猫　実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥
鉄鋼通

り
港 高洲 明海 日の出 無回答

人数 1,431 150 151 95 93 77 76 67 113 127 80 40 67 45 0 0 0 87 28 71 64

構成比 10.5% 10.6% 6.6% 6.5% 5.4% 5.3% 4.7% 7.9% 8.9% 5.6% 2.8% 4.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 2.0% 5.0% 4.5%

人数 376 50 37 25 25 17 14 17 35 42 20 9 19 9 0 0 0 24 4 20 9

構成比 13.3% 9.8% 6.6% 6.6% 4.5% 3.7% 4.5% 9.3% 11.2% 5.3% 2.4% 5.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 1.1% 5.3% 2.4%

人数 237 15 27 20 15 16 14 8 22 21 15 4 15 4 0 0 0 13 7 13 8

構成比 6.3% 11.4% 8.4% 6.3% 6.8% 5.9% 3.4% 9.3% 8.9% 6.3% 1.7% 6.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 3.0% 5.5% 3.4%

人数 274 24 26 15 16 8 14 16 20 28 21 14 9 14 0 0 0 17 8 18 6

構成比 8.8% 9.5% 5.5% 5.8% 2.9% 5.1% 5.8% 7.3% 10.2% 7.7% 5.1% 3.3% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 2.9% 6.6% 2.2%

人数 187 21 18 16 12 13 14 9 13 17 11 3 9 5 0 0 0 9 2 6 9

構成比 11.2% 9.6% 8.6% 6.4% 7.0% 7.5% 4.8% 7.0% 9.1% 5.9% 1.6% 4.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 1.1% 3.2% 4.8%

人数 91 9 17 4 7 5 9 1 5 7 2 2 5 5 0 0 0 5 1 4 3

構成比 9.9% 18.7% 4.4% 7.7% 5.5% 9.9% 1.1% 5.5% 7.7% 2.2% 2.2% 5.5% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 1.1% 4.4% 3.3%

人数 75 11 11 6 6 5 3 7 4 2 1 0 5 1 0 0 0 7 3 2 1

構成比 14.7% 14.7% 8.0% 8.0% 6.7% 4.0% 9.3% 5.3% 2.7% 1.3% 0.0% 6.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 4.0% 2.7% 1.3%

人数 62 4 5 3 5 2 3 4 8 4 4 1 3 3 0 0 0 3 2 6 2

構成比 6.5% 8.1% 4.8% 8.1% 3.2% 4.8% 6.5% 12.9% 6.5% 6.5% 1.6% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 9.7% 3.2%

人数 39 7 3 2 0 4 0 2 3 3 2 2 1 1 0 0 0 5 0 0 4

構成比 17.9% 7.7% 5.1% 0.0% 10.3% 0.0% 5.1% 7.7% 7.7% 5.1% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 10.3%

人数 90 9 7 4 7 7 5 3 3 3 4 5 1 3 0 0 0 4 1 2 22

構成比 10.0% 7.8% 4.4% 7.8% 7.8% 5.6% 3.3% 3.3% 3.3% 4.4% 5.6% 1.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 1.1% 2.2% 24.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 猫　実 堀江 当代島 北栄 富士見 海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥
鉄鋼通

り
港 高洲 明海 日の出 無回答

人数 1,431 150 151 95 93 77 76 67 113 127 80 40 67 45 0 0 0 87 28 71 64

構成比 10.5% 10.6% 6.6% 6.5% 5.4% 5.3% 4.7% 7.9% 8.9% 5.6% 2.8% 4.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 2.0% 5.0% 4.5%

人数 42 5 2 2 4 2 4 3 2 2 1 1 0 3 0 0 0 4 0 4 3

構成比 11.9% 4.8% 4.8% 9.5% 4.8% 9.5% 7.1% 4.8% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 7.1%

人数 101 15 12 7 12 3 4 2 6 10 4 1 3 4 0 0 0 7 1 6 4

構成比 14.9% 11.9% 6.9% 11.9% 3.0% 4.0% 2.0% 5.9% 9.9% 4.0% 1.0% 3.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 1.0% 5.9% 4.0%

人数 167 11 23 7 12 14 7 9 9 22 11 5 9 4 0 0 0 8 0 11 5

構成比 6.6% 13.8% 4.2% 7.2% 8.4% 4.2% 5.4% 5.4% 13.2% 6.6% 3.0% 5.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 6.6% 3.0%

人数 242 22 23 14 13 13 17 10 17 28 18 11 13 6 0 0 0 17 2 13 5

構成比 9.1% 9.5% 5.8% 5.4% 5.4% 7.0% 4.1% 7.0% 11.6% 7.4% 4.5% 5.4% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 0.8% 5.4% 2.1%

人数 324 41 35 26 21 12 15 16 25 29 16 12 16 10 0 0 0 20 9 15 6

構成比 12.7% 10.8% 8.0% 6.5% 3.7% 4.6% 4.9% 7.7% 9.0% 4.9% 3.7% 4.9% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.2% 2.8% 4.6% 1.9%

人数 313 27 32 24 17 23 16 17 33 20 18 8 19 9 0 0 0 15 11 11 13

構成比 8.6% 10.2% 7.7% 5.4% 7.3% 5.1% 5.4% 10.5% 6.4% 5.8% 2.6% 6.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.5% 3.5% 4.2%

人数 189 23 22 13 12 6 11 8 20 15 10 1 6 7 0 0 0 15 5 10 5

構成比 12.2% 11.6% 6.9% 6.3% 3.2% 5.8% 4.2% 10.6% 7.9% 5.3% 0.5% 3.2% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 2.6% 5.3% 2.6%

人数 53 6 2 2 2 4 2 2 1 1 2 1 1 2 0 0 0 1 0 1 23

構成比 11.3% 3.8% 3.8% 3.8% 7.5% 3.8% 3.8% 1.9% 1.9% 3.8% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 43.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数 猫　実 堀江
当代
島

北栄
富士
見

海楽 東野 美浜 入船 富岡 今川 弁天 舞浜 千鳥
鉄鋼
通り

港 高洲 明海
日の
出

無回
答

人数 1,431 150 151 95 93 77 76 67 113 127 80 40 67 45 0 0 0 87 28 71 64

構成比 10.5% 10.6% 6.6% 6.5% 5.4% 5.3% 4.7% 7.9% 8.9% 5.6% 2.8% 4.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 2.0% 5.0% 4.5%

人数 1,112 111 117 74 70 60 66 54 91 94 63 31 49 37 0 0 0 68 20 58 49

構成比 10.0% 10.5% 6.7% 6.3% 5.4% 5.9% 4.9% 8.2% 8.5% 5.7% 2.8% 4.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 1.8% 5.2% 4.4%

人数 319 39 34 21 23 17 10 13 22 33 17 9 18 8 0 0 0 19 8 13 15

構成比 12.2% 10.7% 6.6% 7.2% 5.3% 3.1% 4.1% 6.9% 10.3% 5.3% 2.8% 5.6% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 2.5% 4.1% 4.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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５  調 査 対 象 者 で あ る ご 本 人 に つ い て  

介 5(1) ご 本 人 の 性 別 に つ い て  

 

 

 

女性が 63.8％と多く、男性が 36.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※無回答に回答した６０人を除く 

 

  

「女性」が 63.8％ 

男性

36.2%

女性

63.8%

（Ｎ＝1,371)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 男性 女性

人数 1,371 496 875

構成比 36.2% 63.8%

人数 1,071 364 707

構成比 34.0% 66.0%

人数 300 132 168

構成比 44.0% 56.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 男性 女性

人数 1,371 496 875

構成比 36.2% 63.8%

人数 42 20 22

構成比 47.6% 52.4%

人数 100 51 49

構成比 51.0% 49.0%

人数 166 78 88

構成比 47.0% 53.0%

人数 242 103 139

構成比 42.6% 57.4%

人数 321 115 206

構成比 35.8% 64.2%

人数 307 80 227

構成比 26.1% 73.9%

人数 188 48 140

構成比 25.5% 74.5%

人数 5 1 4

構成比 20.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 男性 女性

人数 1,371 496 875

構成比 36.2% 63.8%

人数 374 132 242

構成比 35.3% 64.7%

人数 231 81 150

構成比 35.1% 64.9%

人数 273 101 172

構成比 37.0% 63.0%

人数 185 60 125

構成比 32.4% 67.6%

人数 90 42 48

構成比 46.7% 53.3%

人数 74 30 44

構成比 40.5% 59.5%

人数 62 22 40

構成比 35.5% 64.5%

人数 37 14 23

構成比 37.8% 62.2%

人数 45 14 31

構成比 31.1% 68.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 男性 女性

人数 1,371 496 875

構成比 36.2% 63.8%

人数 546 186 360

構成比 34.1% 65.9%

人数 310 122 188

構成比 39.4% 60.6%

人数 291 110 181

構成比 37.8% 62.2%

人数 183 69 114

構成比 37.7% 62.3%

人数 41 9 32

構成比 22.0% 78.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町



 

100 

介 5(2) ご 本 人 の 年 齢 に つ い て  

 

 

 

年齢は、80～84 歳の方が 22.6％と最も多く、85～89 歳の方が 21.9％、75～

79 歳が 16.9％、90 歳以上が 13.2％の順となっており、後期高齢者が全体の

74.6％を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「80～84 歳」が 22.6％ 

65歳未満

2.9%

65～69歳

7.1%

70～74歳

11.7%

75～79歳

16.9%

80～84歳

22.6%

85～89歳

21.9%

90歳以上

13.2%

無回答

3.7%

（Ｎ＝1,431)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

人数 1,431 42 101 167 242 324 313 189 53

構成比 2.9% 7.1% 11.7% 16.9% 22.6% 21.9% 13.2% 3.7%

人数 1,112 36 76 118 183 247 253 161 38

構成比 3.2% 6.8% 10.6% 16.5% 22.2% 22.8% 14.5% 3.4%

人数 319 6 25 49 59 77 60 28 15

構成比 1.9% 7.8% 15.4% 18.5% 24.1% 18.8% 8.8% 4.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

人数 1,431 42 101 167 242 324 313 189 53

構成比 2.9% 7.1% 11.7% 16.9% 22.6% 21.9% 13.2% 3.7%

人数 376 4 34 44 72 104 86 28 4

構成比 1.1% 9.0% 11.7% 19.1% 27.7% 22.9% 7.4% 1.1%

人数 237 6 23 34 39 45 64 25 1

構成比 2.5% 9.7% 14.3% 16.5% 19.0% 27.0% 10.5% 0.4%

人数 274 13 17 25 50 66 59 44 0

構成比 4.7% 6.2% 9.1% 18.2% 24.1% 21.5% 16.1% 0.0%

人数 187 5 12 16 32 36 43 43 0

構成比 2.7% 6.4% 8.6% 17.1% 19.3% 23.0% 23.0% 0.0%

人数 91 5 5 12 18 19 16 16 0

構成比 5.5% 5.5% 13.2% 19.8% 20.9% 17.6% 17.6% 0.0%

人数 75 4 5 11 7 18 20 10 0

構成比 5.3% 6.7% 14.7% 9.3% 24.0% 26.7% 13.3% 0.0%

人数 62 4 3 12 8 10 11 14 0

構成比 6.5% 4.8% 19.4% 12.9% 16.1% 17.7% 22.6% 0.0%

人数 39 1 1 7 10 13 6 1 0

構成比 2.6% 2.6% 17.9% 25.6% 33.3% 15.4% 2.6% 0.0%

人数 90 0 1 6 6 13 8 8 48

構成比 0.0% 1.1% 6.7% 6.7% 14.4% 8.9% 8.9% 53.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

人数 1,431 42 101 167 242 324 313 189 53

構成比 2.9% 7.1% 11.7% 16.9% 22.6% 21.9% 13.2% 3.7%

人数 566 15 49 67 85 135 123 76 16

構成比 2.7% 8.7% 11.8% 15.0% 23.9% 21.7% 13.4% 2.8%

人数 316 8 20 38 62 69 69 46 4

構成比 2.5% 6.3% 12.0% 19.6% 21.8% 21.8% 14.6% 1.3%

人数 299 8 14 38 58 70 71 32 8

構成比 2.7% 4.7% 12.7% 19.4% 23.4% 23.7% 10.7% 2.7%

人数 186 8 14 19 32 44 37 30 2

構成比 4.3% 7.5% 10.2% 17.2% 23.7% 19.9% 16.1% 1.1%

人数 64 3 4 5 5 6 13 5 23

構成比 4.7% 6.3% 7.8% 7.8% 9.4% 20.3% 7.8% 35.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(3) ご 本 人 の 要 介 護 度 に つ い て  

 

 

 

要介護度は、要支援 1 の方が 26.3％と最も多く、要介護 1 の方が 19.1％、要支援

２が 16.6％、要介護２が 13.1％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「要支援 1」が 26.3％ 

要支援１

26.3%

要支援２

16.6%

要介護１

19.1%

要介護２

13.1%

要介護３

6.4%

要介護４

5.2%

要介護５

4.3%

わからない

2.7%

無回答

6.3%

（Ｎ＝1,431)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ わからない 無回答

人数 1,431 376 237 274 187 91 75 62 39 90

構成比 26.3% 16.6% 19.1% 13.1% 6.4% 5.2% 4.3% 2.7% 6.3%

人数 42 4 6 13 5 5 4 4 1 0

構成比 9.5% 14.3% 31.0% 11.9% 11.9% 9.5% 9.5% 2.4% 0.0%

人数 101 34 23 17 12 5 5 3 1 1

構成比 33.7% 22.8% 16.8% 11.9% 5.0% 5.0% 3.0% 1.0% 1.0%

人数 167 44 34 25 16 12 11 12 7 6

構成比 26.3% 20.4% 15.0% 9.6% 7.2% 6.6% 7.2% 4.2% 3.6%

人数 242 72 39 50 32 18 7 8 10 6

構成比 29.8% 16.1% 20.7% 13.2% 7.4% 2.9% 3.3% 4.1% 2.5%

人数 324 104 45 66 36 19 18 10 13 13

構成比 32.1% 13.9% 20.4% 11.1% 5.9% 5.6% 3.1% 4.0% 4.0%

人数 313 86 64 59 43 16 20 11 6 8

構成比 27.5% 20.4% 18.8% 13.7% 5.1% 6.4% 3.5% 1.9% 2.6%

人数 189 28 25 44 43 16 10 14 1 8

構成比 14.8% 13.2% 23.3% 22.8% 8.5% 5.3% 7.4% 0.5% 4.2%

人数 53 4 1 0 0 0 0 0 0 48

構成比 7.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答

回答者数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ わからない 無回答

人数 1,431 376 237 274 187 91 75 62 39 90

構成比 26.3% 16.6% 19.1% 13.1% 6.4% 5.2% 4.3% 2.7% 6.3%

人数 1,112 258 191 229 176 85 60 48 14 51

構成比 23.2% 17.2% 20.6% 15.8% 7.6% 5.4% 4.3% 1.3% 4.6%

人数 319 118 46 45 11 6 15 14 25 39

構成比 37.0% 14.4% 14.1% 3.4% 1.9% 4.7% 4.4% 7.8% 12.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ わからない 無回答

人数 1,431 376 237 274 187 91 75 62 39 90

構成比 26.3% 16.6% 19.1% 13.1% 6.4% 5.2% 4.3% 2.7% 6.3%

人数 566 154 93 89 80 42 39 19 16 34

構成比 27.2% 16.4% 15.7% 14.1% 7.4% 6.9% 3.4% 2.8% 6.0%

人数 316 91 57 62 44 21 9 15 6 11

構成比 28.8% 18.0% 19.6% 13.9% 6.6% 2.8% 4.7% 1.9% 3.5%

人数 299 74 46 74 37 15 14 15 8 16

構成比 24.7% 15.4% 24.7% 12.4% 5.0% 4.7% 5.0% 2.7% 5.4%

人数 186 48 33 43 17 10 12 11 5 7

構成比 25.8% 17.7% 23.1% 9.1% 5.4% 6.5% 5.9% 2.7% 3.8%

人数 64 9 8 6 9 3 1 2 4 22

構成比 14.1% 12.5% 9.4% 14.1% 4.7% 1.6% 3.1% 6.3% 34.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(4) 現 時 点 で の 、 施 設 等 へ の 入 所 ・ 入 居 の 検 討 状 況 に つ い て  

 

 

 

現時点での、施設等への入所・入居の検討状況については、「入所・入居は検討して

いない」が 64.8％と最も多く、「入所・入居を検討している」が 15.1％の順になって

います。 

なお、訪問介護の利用回数との関連性をみると、本市では利用回数が多い方の方が施

設への意向が強いのが特徴となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「入所・入居は検討していない」が 64．8％ 

入所・入居は検討

していない

64.8%

入所・入居を検討

している

15.1%

すでに入所・入居

申し込みをしてい

る
5.8%

無回答

14.3%

（Ｎ＝1,431)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
入所・入居
は検討して

いない

入所・入居
を検討して

いる

すでに入
所・入居申
し込みをし

ている

無回答

人数 1,431 928 216 83 204

構成比 64.8% 15.1% 5.8% 14.3%

人数 1,112 711 178 69 154

構成比 63.9% 16.0% 6.2% 13.8%

人数 319 217 38 14 50

構成比 68.0% 11.9% 4.4% 15.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数
入所・入居
は検討して

いない

入所・入居
を検討して

いる

すでに入
所・入居申
し込みをし

ている

無回答

人数 1,431 928 216 83 204

構成比 64.8% 15.1% 5.8% 14.3%

人数 42 32 3 2 5

構成比 76.2% 7.1% 4.8% 11.9%

人数 101 78 12 4 7

構成比 77.2% 11.9% 4.0% 6.9%

人数 167 116 27 6 18

構成比 69.5% 16.2% 3.6% 10.8%

人数 242 160 38 14 30

構成比 66.1% 15.7% 5.8% 12.4%

人数 324 218 47 16 43

構成比 67.3% 14.5% 4.9% 13.3%

人数 313 200 61 21 31

構成比 63.9% 19.5% 6.7% 9.9%

人数 189 121 27 20 21

構成比 64.0% 14.3% 10.6% 11.1%

人数 53 3 1 0 49

構成比 5.7% 1.9% 0.0% 92.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
入所・入居
は検討して

いない

入所・入居
を検討して

いる

すでに入
所・入居申
し込みをし

ている

無回答

人数 1,431 928 216 83 204

構成比 64.8% 15.1% 5.8% 14.3%

人数 376 264 50 11 51

構成比 70.2% 13.3% 2.9% 13.6%

人数 237 182 32 5 18

構成比 76.8% 13.5% 2.1% 7.6%

人数 274 192 51 5 26

構成比 70.1% 18.6% 1.8% 9.5%

人数 187 118 36 17 16

構成比 63.1% 19.3% 9.1% 8.6%

人数 91 47 19 19 6

構成比 51.6% 20.9% 20.9% 6.6%

人数 75 47 10 13 5

構成比 62.7% 13.3% 17.3% 6.7%

人数 62 31 12 12 7

構成比 50.0% 19.4% 19.4% 11.3%

人数 39 30 2 0 7

構成比 76.9% 5.1% 0.0% 17.9%

人数 90 17 4 1 68

構成比 18.9% 4.4% 1.1% 75.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数
入所・入居
は検討して

いない

入所・入居
を検討して

いる

すでに入
所・入居申
し込みをし

ている

無回答

人数 1,431 928 216 83 204

構成比 64.8% 15.1% 5.8% 14.3%

人数 566 383 72 28 83

構成比 67.7% 12.7% 4.9% 14.7%

人数 316 219 48 16 33

構成比 69.3% 15.2% 5.1% 10.4%

人数 299 194 49 18 38

構成比 64.9% 16.4% 6.0% 12.7%

人数 186 107 39 18 22

構成比 57.5% 21.0% 9.7% 11.8%

人数 64 25 8 3 28

構成比 39.1% 12.5% 4.7% 43.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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【訪問介護の利用回数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

入所・入居

は検討して
いない

入所・入居を

検討してい
る

すでに入所・

入居申し込
みをしている

無回答

人数 1,431 928 216 83 204

構成比 64.8% 15.1% 5.8% 14.3%

人数 52 40 11 0 1

構成比 76.9% 21.2% 0.0% 1.9%

人数 45 31 10 3 1

構成比 68.9% 22.2% 6.7% 2.2%

人数 28 22 2 3 1

構成比 78.6% 7.1% 10.7% 3.6%

人数 12 7 4 0 1

構成比 58.3% 33.3% 0.0% 8.3%

人数 37 23 10 3 1

構成比 62.2% 27.0% 8.1% 2.7%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 521 353 81 39 48

構成比 67.8% 15.5% 7.5% 9.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

週５回以上

無回答

全体

利用していない

週 1 回程度

週２回程度

週３ 回程度

週４回程度
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介 5(5) ご 本 人 （ 認 定 調 査 対 象 者 ） が 、 現 在 抱 え て い る 傷 病 に つ い て （ い

く つ で も ）  

 

 

 

ご本人（認定調査対象者）が、現在抱えている傷病について、「眼科・耳鼻科疾患

（視覚・聴覚障害を伴うもの）」が 24.7％と最も多く、次いで「筋骨格系疾患（骨粗し

ょう症、脊柱管狭窄症等）」が 23.3％、「認知症」が 21.2％の順になっています。 

「脳血管疾患（脳卒中）」が最も多いのは、年齢別では 74 歳以下の方、要介護度で

は要介護４の方となっています。 

また、「筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）」が最も多いのは、年齢別で

は 75～79 歳、要介護度別では要支援１の方、日常生活圏域別では中町北部の方となっ

ています。 

「認知症」が最も多いのは、要介護度で要介護１、２，３，５の方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの）」が 24.7％ 

24.7%

23.3%

21.2%

17.3%

16.0%

14.0%

13.3%

8.5%

6.5%

6.1%

5.0%

3.3%

1.4%

13.8%

2.7%

1.7%

8.3%

0% 10% 20% 30%

眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの）

筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）

認知症

心疾患（心臓病）

脳血管疾患（脳卒中）

糖尿病

変形性関節疾患

呼吸器疾患

悪性新生物（がん）

膠原病（関節リウマチ含む）

パーキンソン病

腎疾患（透析）

難病（パーキンソン病を除く）

その他

なし

わからない

無回答

（N＝1,431）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

脳血管

疾患

（脳卒

中）

心疾患

（心臓

病）

悪性新

生物

（がん）

呼吸器

疾患

腎疾患

（透析）

筋骨格

系疾患

（骨粗

しょう

症、脊

柱管狭

窄症

等）

膠原病

（関節

リウマ

チ含

む）

変形性

関節疾

患

認知症

パーキ

ンソン

病

難病

（パー

キンソ

ン病を

除く）

糖尿病

眼科・

耳鼻科

疾患

（視覚・

聴覚障

害を伴

うもの）

その他 なし
わから

ない
無回答

人数 1,431 229 248 93 121 47 333 87 190 304 72 20 201 354 198 38 24 119

構成比 16.0% 17.3% 6.5% 8.5% 3.3% 23.3% 6.1% 13.3% 21.2% 5.0% 1.4% 14.0% 24.7% 13.8% 2.7% 1.7% 8.3%

人数 42 17 2 0 1 4 6 6 3 5 4 1 6 6 6 0 2 1

構成比 40.5% 4.8% 0.0% 2.4% 9.5% 14.3% 14.3% 7.1% 11.9% 9.5% 2.4% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 4.8% 2.4%

人数 101 35 12 6 8 7 18 10 8 14 8 2 14 20 15 0 0 2

構成比 34.7% 11.9% 5.9% 7.9% 6.9% 17.8% 9.9% 7.9% 13.9% 7.9% 2.0% 13.9% 19.8% 14.9% 0.0% 0.0% 2.0%

人数 167 37 20 18 15 10 35 13 17 30 14 6 28 30 33 4 3 7

構成比 22.2% 12.0% 10.8% 9.0% 6.0% 21.0% 7.8% 10.2% 18.0% 8.4% 3.6% 16.8% 18.0% 19.8% 2.4% 1.8% 4.2%

人数 242 45 44 19 21 12 52 18 26 45 16 8 47 41 36 9 2 11

構成比 18.6% 18.2% 7.9% 8.7% 5.0% 21.5% 7.4% 10.7% 18.6% 6.6% 3.3% 19.4% 16.9% 14.9% 3.7% 0.8% 4.5%

人数 324 50 60 20 24 4 85 19 45 87 17 2 51 89 36 2 6 19

構成比 15.4% 18.5% 6.2% 7.4% 1.2% 26.2% 5.9% 13.9% 26.9% 5.2% 0.6% 15.7% 27.5% 11.1% 0.6% 1.9% 5.9%

人数 313 29 64 21 34 5 89 15 68 73 10 1 38 99 41 14 5 24

構成比 9.3% 20.4% 6.7% 10.9% 1.6% 28.4% 4.8% 21.7% 23.3% 3.2% 0.3% 12.1% 31.6% 13.1% 4.5% 1.6% 7.7%

人数 189 16 43 8 18 5 46 4 22 50 3 0 15 67 31 9 5 8

構成比 8.5% 22.8% 4.2% 9.5% 2.6% 24.3% 2.1% 11.6% 26.5% 1.6% 0.0% 7.9% 35.4% 16.4% 4.8% 2.6% 4.2%

人数 53 0 3 1 0 0 2 2 1 0 0 0 2 2 0 0 1 47

構成比 0.0% 5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 88.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数

脳血
管疾
患（脳
卒中）

心疾
患（心
臓病）

悪性
新生
物（が
ん）

呼吸
器疾
患

腎疾
患（透
析）

筋骨
格系
疾患
（骨粗
しょう
症、脊
柱管
狭窄
症等）

膠原
病（関
節リウ
マチ含

む）

変形
性関
節疾
患

認知
症

パー
キンソ
ン病

難病
（パー
キンソ
ン病を
除く）

糖尿
病

眼科・
耳鼻
科疾
患（視
覚・聴
覚障

害を伴
うも
の）

その
他

なし
わから
ない

無回
答

人数 1,431 229 248 93 121 47 333 87 190 304 72 20 201 354 198 38 24 119

構成比 16.0% 17.3% 6.5% 8.5% 3.3% 23.3% 6.1% 13.3% 21.2% 5.0% 1.4% 14.0% 24.7% 13.8% 2.7% 1.7% 8.3%

人数 1,112 192 195 63 86 28 270 71 157 258 59 12 158 276 149 24 16 87

構成比 17.3% 17.5% 5.7% 7.7% 2.5% 24.3% 6.4% 14.1% 23.2% 5.3% 1.1% 14.2% 24.8% 13.4% 2.2% 1.4% 7.8%

人数 319 37 53 30 35 19 63 16 33 46 13 8 43 78 49 14 8 32

構成比 11.6% 16.6% 9.4% 11.0% 6.0% 19.7% 5.0% 10.3% 14.4% 4.1% 2.5% 13.5% 24.5% 15.4% 4.4% 2.5% 10.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

脳血管

疾患

（脳卒

中）

心疾患

（心臓

病）

悪性新

生物

（がん）

呼吸器

疾患

腎疾患

（透析）

筋骨格

系疾患

（骨粗

しょう

症、脊

柱管狭

窄症

等）

膠原病

（関節

リウマ

チ含

む）

変形性

関節疾

患

認知症

パーキ

ンソン

病

難病

（パー

キンソ

ン病を

除く）

糖尿病

眼科・

耳鼻科

疾患

（視覚・

聴覚障

害を伴

うもの）

その他 なし
わから

ない
無回答

人数 1,431 229 248 93 121 47 333 87 190 304 72 20 201 354 198 38 24 119

構成比 16.0% 17.3% 6.5% 8.5% 3.3% 23.3% 6.1% 13.3% 21.2% 5.0% 1.4% 14.0% 24.7% 13.8% 2.7% 1.7% 8.3%

人数 376 43 64 30 41 7 122 28 68 30 11 4 52 106 55 19 6 16

構成比 11.4% 17.0% 8.0% 10.9% 1.9% 32.4% 7.4% 18.1% 8.0% 2.9% 1.1% 13.8% 28.2% 14.6% 5.1% 1.6% 4.3%

人数 237 37 54 9 21 12 64 21 48 14 13 2 49 78 35 3 1 9

構成比 15.6% 22.8% 3.8% 8.9% 5.1% 27.0% 8.9% 20.3% 5.9% 5.5% 0.8% 20.7% 32.9% 14.8% 1.3% 0.4% 3.8%

人数 274 41 51 19 28 9 60 16 35 102 19 5 36 73 30 4 7 7

構成比 15.0% 18.6% 6.9% 10.2% 3.3% 21.9% 5.8% 12.8% 37.2% 6.9% 1.8% 13.1% 26.6% 10.9% 1.5% 2.6% 2.6%

人数 187 38 28 19 8 5 39 10 18 72 5 1 26 41 27 1 3 12

構成比 20.3% 15.0% 10.2% 4.3% 2.7% 20.9% 5.3% 9.6% 38.5% 2.7% 0.5% 13.9% 21.9% 14.4% 0.5% 1.6% 6.4%

人数 91 22 18 3 8 4 16 1 3 33 13 2 12 13 14 1 0 4

構成比 24.2% 19.8% 3.3% 8.8% 4.4% 17.6% 1.1% 3.3% 36.3% 14.3% 2.2% 13.2% 14.3% 15.4% 1.1% 0.0% 4.4%

人数 75 24 13 10 6 5 19 0 5 22 7 2 8 16 17 3 0 2

構成比 32.0% 17.3% 13.3% 8.0% 6.7% 25.3% 0.0% 6.7% 29.3% 9.3% 2.7% 10.7% 21.3% 22.7% 4.0% 0.0% 2.7%

人数 62 19 8 1 4 1 5 5 7 25 3 3 8 9 11 1 0 6

構成比 30.6% 12.9% 1.6% 6.5% 1.6% 8.1% 8.1% 11.3% 40.3% 4.8% 4.8% 12.9% 14.5% 17.7% 1.6% 0.0% 9.7%

人数 39 3 7 1 3 4 4 3 1 2 0 0 4 7 3 2 6 5

構成比 7.7% 17.9% 2.6% 7.7% 10.3% 10.3% 7.7% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0% 10.3% 17.9% 7.7% 5.1% 15.4% 12.8%

人数 90 2 5 1 2 0 4 3 5 4 1 1 6 11 6 4 1 58

構成比 2.2% 5.6% 1.1% 2.2% 0.0% 4.4% 3.3% 5.6% 4.4% 1.1% 1.1% 6.7% 12.2% 6.7% 4.4% 1.1% 64.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数

脳血管

疾患

（脳卒

中）

心疾患

（心臓

病）

悪性新

生物

（がん）

呼吸器

疾患

腎疾患

（透析）

筋骨格

系疾患

（骨粗

しょう

症、脊

柱管狭

窄症

等）

膠原病

（関節

リウマ

チ含

む）

変形性

関節疾

患

認知症

パーキ

ンソン

病

難病

（パー

キンソ

ン病を

除く）

糖尿病

眼科・

耳鼻科

疾患

（視覚・

聴覚障

害を伴

うもの）

その他 なし
わから

ない
無回答

人数 1,431 229 248 93 121 47 333 87 190 304 72 20 201 354 198 38 24 119

構成比 16.0% 17.3% 6.5% 8.5% 3.3% 23.3% 6.1% 13.3% 21.2% 5.0% 1.4% 14.0% 24.7% 13.8% 2.7% 1.7% 8.3%

人数 566 73 93 37 51 20 128 44 71 119 28 6 76 135 80 18 7 42

構成比 12.9% 16.4% 6.5% 9.0% 3.5% 22.6% 7.8% 12.5% 21.0% 4.9% 1.1% 13.4% 23.9% 14.1% 3.2% 1.2% 7.4%

人数 316 53 54 27 28 8 78 17 42 64 20 5 50 76 53 6 7 20

構成比 16.8% 17.1% 8.5% 8.9% 2.5% 24.7% 5.4% 13.3% 20.3% 6.3% 1.6% 15.8% 24.1% 16.8% 1.9% 2.2% 6.3%

人数 299 53 57 16 20 12 68 12 45 72 12 6 48 82 39 8 4 19

構成比 17.7% 19.1% 5.4% 6.7% 4.0% 22.7% 4.0% 15.1% 24.1% 4.0% 2.0% 16.1% 27.4% 13.0% 2.7% 1.3% 6.4%

人数 186 42 35 10 16 4 47 11 29 43 12 2 24 51 22 5 4 9

構成比 22.6% 18.8% 5.4% 8.6% 2.2% 25.3% 5.9% 15.6% 23.1% 6.5% 1.1% 12.9% 27.4% 11.8% 2.7% 2.2% 4.8%

人数 64 8 9 3 6 3 12 3 3 6 0 1 3 10 4 1 2 29

構成比 12.5% 14.1% 4.7% 9.4% 4.7% 18.8% 4.7% 4.7% 9.4% 0.0% 1.6% 4.7% 15.6% 6.3% 1.6% 3.1% 45.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(6) 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 の 間 に 、（ 住 宅 改 修 、 福 祉 用 具 貸 与 ・ 購 入

以 外 の ） 介 護 保 険 サ ー ビ ス を 利 用 し ま し た か  

 

 

 

平成 28 年 10 月の 1 か月間の間の(住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の)介護保険

サービスの利用について、「利用した」が 48．6％と最も多く、「利用しない」が

35.5％の順になっています。 

「利用しない」が多いのは、調査対象者別では居宅サービス未利用者、要介護度別で

は要支援１，２と「わからない」に回答した方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用した」が 48．6％ 

利用した

48.6%

利用しない

35.5%

無回答

15.9%

（Ｎ＝1,431)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 利用した 利用しない 無回答

人数 1,431 695 508 228

構成比 48.6% 35.5% 15.9%

人数 1,112 649 296 167

構成比 58.4% 26.6% 15.0%

人数 319 46 212 61

構成比 14.4% 66.5% 19.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 利用した 利用しない 無回答

人数 1,431 695 508 228

構成比 48.6% 35.5% 15.9%

人数 42 21 15 6

構成比 50.0% 35.7% 14.3%

人数 101 49 39 13

構成比 48.5% 38.6% 12.9%

人数 167 78 68 21

構成比 46.7% 40.7% 12.6%

人数 242 114 102 26

構成比 47.1% 42.1% 10.7%

人数 324 156 118 50

構成比 48.1% 36.4% 15.4%

人数 313 163 104 46

構成比 52.1% 33.2% 14.7%

人数 189 112 58 19

構成比 59.3% 30.7% 10.1%

人数 53 2 4 47

構成比 3.8% 7.5% 88.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 利用した 利用しない 無回答

人数 1,431 695 508 228

構成比 48.6% 35.5% 15.9%

人数 376 131 191 54

構成比 34.8% 50.8% 14.4%

人数 237 102 108 27

構成比 43.0% 45.6% 11.4%

人数 274 173 75 26

構成比 63.1% 27.4% 9.5%

人数 187 127 42 18

構成比 67.9% 22.5% 9.6%

人数 91 55 25 11

構成比 60.4% 27.5% 12.1%

人数 75 49 13 13

構成比 65.3% 17.3% 17.3%

人数 62 44 13 5

構成比 71.0% 21.0% 8.1%

人数 39 5 17 17

構成比 12.8% 43.6% 43.6%

人数 90 9 24 57

構成比 10.0% 26.7% 63.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 利用した 利用しない 無回答

人数 1,431 695 508 228

構成比 48.6% 35.5% 15.9%

人数 566 253 209 104

構成比 44.7% 36.9% 18.4%

人数 316 164 119 33

構成比 51.9% 37.7% 10.4%

人数 299 156 106 37

構成比 52.2% 35.5% 12.4%

人数 186 97 63 26

構成比 52.2% 33.9% 14.0%

人数 64 25 11 28

構成比 39.1% 17.2% 43.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町



 

116 

介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ａ ． 訪 問 介 護 （ ホ ー ム ヘ ル プ サ ー ビ ス ）  

 

 

 

訪問介護サービスの利用状況について、「利用していない」が 29.9％と最も多く、次

いで「週 1 回程度」が 25.9％の順になっています。 

「週１回程度」が最も多いのは、調査対象者別では居宅サービス未利用者、年齢別で

は 65～69 歳、75～79 歳、85～89 歳、要介護度別では要介護１，２（同率１位）、

日常生活圏域別では中町南部となっています。 

また、要介護度別では要介護２以上の重度の方（要介護２のみ同率１位）、日常生活

圏域別では元町では、「週４回程度」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 29.9％ 

利用していない

29.9%

週 1 回程度

25.9%

週２回程度

16.1%

週３ 回程度

6.9%

週４回程度

21.3%

週５回以上

0.0%

（Ｎ＝174)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 174 52 45 28 12 37 0

構成比 29.9% 25.9% 16.1% 6.9% 21.3% 0.0%

人数 168 51 43 27 11 36 0

構成比 30.4% 25.6% 16.1% 6.5% 21.4% 0.0%

人数 6 1 2 1 1 1 0

構成比 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 174 52 45 28 12 37 0

構成比 29.9% 25.9% 16.1% 6.9% 21.3% 0.0%

人数 4 0 0 3 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 15 4 8 3 0 0 0

構成比 26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 8 4 2 0 5 0

構成比 42.1% 21.1% 10.5% 0.0% 26.3% 0.0%

人数 32 6 9 8 2 7 0

構成比 18.8% 28.1% 25.0% 6.3% 21.9% 0.0%

人数 40 18 6 4 5 7 0

構成比 45.0% 15.0% 10.0% 12.5% 17.5% 0.0%

人数 40 11 12 5 2 10 0

構成比 27.5% 30.0% 12.5% 5.0% 25.0% 0.0%

人数 23 5 5 3 3 7 0

構成比 21.7% 21.7% 13.0% 13.0% 30.4% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳



 

118 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 174 52 45 28 12 37 0

構成比 29.9% 25.9% 16.1% 6.9% 21.3% 0.0%

人数 33 22 6 2 2 1 0

構成比 66.7% 18.2% 6.1% 6.1% 3.0% 0.0%

人数 33 15 13 4 1 0 0

構成比 45.5% 39.4% 12.1% 3.0% 0.0% 0.0%

人数 32 8 8 8 2 6 0

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 6.3% 18.8% 0.0%

人数 34 6 9 6 4 9 0

構成比 17.6% 26.5% 17.6% 11.8% 26.5% 0.0%

人数 15 0 5 3 1 6 0

構成比 0.0% 33.3% 20.0% 6.7% 40.0% 0.0%

人数 13 1 4 2 0 6 0

構成比 7.7% 30.8% 15.4% 0.0% 46.2% 0.0%

人数 13 0 0 3 1 9 0

構成比 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 69.2% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 174 52 45 28 12 37 0

構成比 29.9% 25.9% 16.1% 6.9% 21.3% 0.0%

人数 64 15 16 10 5 18 0

構成比 23.4% 25.0% 15.6% 7.8% 28.1% 0.0%

人数 41 17 8 6 2 8 0

構成比 41.5% 19.5% 14.6% 4.9% 19.5% 0.0%

人数 32 9 12 3 4 4 0

構成比 28.1% 37.5% 9.4% 12.5% 12.5% 0.0%

人数 25 9 4 8 1 3 0

構成比 36.0% 16.0% 32.0% 4.0% 12.0% 0.0%

人数 12 2 5 1 0 4 0

構成比 16.7% 41.7% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｂ ． 訪 問 入 浴 介 護  

 

 

 

訪問入浴介護の利用状況について、「利用していない」が 55.6％と最も多く、次いで

「週 1 回程度」が 34.9％の順になっています。 

「週１回程度」が最も多いのは、年齢別では 65～69 歳、80～84 歳(同率 1 位)、

要介護度別では要介護１～３、日常生活圏域別では中町南部となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 55.6％ 

利用していない

55.6%

週 1 回程度

34.9%

週２回程度

6.3%

週３ 回程度

3.2%
週４回程度

0.0%

週５回以上

0.0%

（Ｎ＝63)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 63 35 22 4 2 0 0

構成比 55.6% 34.9% 6.3% 3.2% 0.0% 0.0%

人数 60 33 21 4 2 0 0

構成比 55.0% 35.0% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 63 35 22 4 2 0 0

構成比 55.6% 34.9% 6.3% 3.2% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 3 1 0 0 0

構成比 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 9 1 0 0 0 0

構成比 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 6 4 1 0 0 0

構成比 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 15 7 7 0 1 0 0

構成比 46.7% 46.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

人数 7 4 2 0 1 0 0

構成比 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 16 9 5 2 0 0 0

構成比 56.3% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 63 35 22 4 2 0 0

構成比 55.6% 34.9% 6.3% 3.2% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 4 0 1 1 0 0

構成比 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 7 2 5 0 0 0 0

構成比 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 17 6 8 2 1 0 0

構成比 35.3% 47.1% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

人数 5 1 3 1 0 0 0

構成比 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 5 3 0 0 0 0

構成比 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 17 14 3 0 0 0 0

構成比 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 63 35 22 4 2 0 0

構成比 55.6% 34.9% 6.3% 3.2% 0.0% 0.0%

人数 30 15 11 3 1 0 0

構成比 50.0% 36.7% 10.0% 3.3% 0.0% 0.0%

人数 14 10 4 0 0 0 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 5 7 0 0 0 0

構成比 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 4 0 1 0 0 0

構成比 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｃ ． 訪 問 看 護  

 

 

 

訪問看護の使用状況について、「利用していない」が 53.7％と最も多く、次いで「週

1 回程度」が 31.3％の順になっています。 

週１回程度が最も多いのは、年齢別では 65 歳未満（同率１位）、75～84 歳、要介

護度別では要介護４、日常生活圏域別では新町（同率１位）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 53.7％ 

利用していない

53.7%週 1 回程度

31.3%

週２回程度

6.0%

週３ 回程度

3.0%

週４回程度

6.0% 週５回以上

0.0%

（Ｎ＝67)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 67 36 21 4 2 4 0

構成比 53.7% 31.3% 6.0% 3.0% 6.0% 0.0%

人数 64 35 20 3 2 4 0

構成比 54.7% 31.3% 4.7% 3.1% 6.3% 0.0%

人数 3 1 1 1 0 0 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 67 36 21 4 2 4 0

構成比 53.7% 31.3% 6.0% 3.0% 6.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 0 0 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 8 1 2 0 0 0

構成比 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 4 5 0 0 1 0

構成比 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

人数 10 4 6 0 0 0 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 7 2 0 2 1 0

構成比 58.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0%

人数 18 10 5 1 0 2 0

構成比 55.6% 27.8% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 67 36 21 4 2 4 0

構成比 53.7% 31.3% 6.0% 3.0% 6.0% 0.0%

人数 7 6 1 0 0 0 0

構成比 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 6 0 1 0 1 0

構成比 75.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 16 9 6 0 1 0 0

構成比 56.3% 37.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

人数 9 6 2 1 0 0 0

構成比 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 2 7 1 0 0 0

構成比 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 14 5 4 1 1 3 0

構成比 35.7% 28.6% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 67 36 21 4 2 4 0

構成比 53.7% 31.3% 6.0% 3.0% 6.0% 0.0%

人数 29 17 9 2 0 1 0

構成比 58.6% 31.0% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0%

人数 14 6 5 1 0 2 0

構成比 42.9% 35.7% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 11 8 3 0 0 0 0

構成比 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 3 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

人数 4 2 1 0 1 0 0

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｄ ． 訪 問 リ ハ ビ リ テ ー シ ョ ン  

 

 

 

訪問リハビリテーションの利用状況について、「利用していない」が 42.2％と最も多

く、次いで「週１回程度」が 37.3％の順になっています。 

「週１回程度」が最も多いのは、調査対象者別では居宅サービス未利用者、年齢別で

は 65～84 歳（同率１位の区分あり）、要介護度別では要介護１と要介護３以上、地区

では元町、中町北部となっています。 

「週２回程度」は、65 歳未満で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 42.2％ 

利用していない

42.2%

週 1 回程度

37.3%

週２回程度

8.4%

週３ 回程度

9.6%

週４回程度

2.4%

週５回以上

0.0%

（Ｎ＝83)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 83 35 31 7 8 2 0

構成比 42.2% 37.3% 8.4% 9.6% 2.4% 0.0%

人数 78 33 28 7 8 2 0

構成比 42.3% 35.9% 9.0% 10.3% 2.6% 0.0%

人数 5 2 3 0 0 0 0

構成比 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 83 35 31 7 8 2 0

構成比 42.2% 37.3% 8.4% 9.6% 2.4% 0.0%

人数 2 0 0 2 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 2 3 2 0 0 0

構成比 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 5 5 0 1 0 0

構成比 45.5% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

人数 11 4 4 1 2 0 0

構成比 36.4% 36.4% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

人数 18 6 10 0 1 1 0

構成比 33.3% 55.6% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0%

人数 21 11 5 1 3 1 0

構成比 52.4% 23.8% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0%

人数 13 7 4 1 1 0 0

構成比 53.8% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 83 35 31 7 8 2 0

構成比 42.2% 37.3% 8.4% 9.6% 2.4% 0.0%

人数 10 7 2 0 1 0 0

構成比 70.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

人数 9 5 3 0 1 0 0

構成比 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

人数 12 4 5 0 1 2 0

構成比 33.3% 41.7% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0%

人数 18 9 5 1 3 0 0

構成比 50.0% 27.8% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 12 4 6 2 0 0 0

構成比 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 3 4 2 0 0 0

構成比 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 3 6 1 2 0 0

構成比 25.0% 50.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 83 35 31 7 8 2 0

構成比 42.2% 37.3% 8.4% 9.6% 2.4% 0.0%

人数 30 13 14 1 1 1 0

構成比 43.3% 46.7% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0%

人数 16 5 7 4 0 0 0

構成比 31.3% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 21 11 7 1 1 1 0

構成比 52.4% 33.3% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%

人数 12 5 2 0 5 0 0

構成比 41.7% 16.7% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0%

人数 4 1 1 1 1 0 0

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

 Ｅ ． 通 所 介 護 （ デ イ サ ー ビ ス ）  

 

 

 

通所介護（デイサービス）の利用状況について、「週 1 回程度」が 29.5％と最も多

く、次いで「利用していない」が 26.3％の順になっています。 

「利用していない」が最も多いのは、調査対象者別では居宅サービス未利用者、年齢

別では 79 歳以下（同率１位を含む）、要介護度別では要支援１と要介護５（同率１

位）、日常生活圏域別では中町南部が最も多くなっています。 

要介護度と利用回数の関係をみると、要介護２以上では、週２回～週４回以上と介護

度が上がるにつれ、利用回数もどちらかと言えば増えていく傾向です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「週 1回程度」が 29.5％ 

利用していない

26.3%

週 1 回程度

29.5%

週２回程度

22.4%

週３ 回程度

11.9%

週４回程度

9.9%

週５回以上

0.0%

（Ｎ＝353)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 353 93 104 79 42 35 0

構成比 26.3% 29.5% 22.4% 11.9% 9.9% 0.0%

人数 335 87 98 74 41 35 0

構成比 26.0% 29.3% 22.1% 12.2% 10.4% 0.0%

人数 18 6 6 5 1 0 0

構成比 33.3% 33.3% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 353 93 104 79 42 35 0

構成比 26.3% 29.5% 22.4% 11.9% 9.9% 0.0%

人数 10 3 3 1 2 1 0

構成比 30.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0%

人数 14 5 4 3 1 1 0

構成比 35.7% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0%

人数 32 10 10 10 2 0 0

構成比 31.3% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0% 0.0%

人数 44 14 12 7 8 3 0

構成比 31.8% 27.3% 15.9% 18.2% 6.8% 0.0%

人数 94 25 26 24 9 10 0

構成比 26.6% 27.7% 25.5% 9.6% 10.6% 0.0%

人数 86 19 26 15 14 12 0

構成比 22.1% 30.2% 17.4% 16.3% 14.0% 0.0%

人数 71 15 23 19 6 8 0

構成比 21.1% 32.4% 26.8% 8.5% 11.3% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 353 93 104 79 42 35 0

構成比 26.3% 29.5% 22.4% 11.9% 9.9% 0.0%

人数 45 34 7 2 2 0 0

構成比 75.6% 15.6% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0%

人数 44 7 30 5 1 1 0

構成比 15.9% 68.2% 11.4% 2.3% 2.3% 0.0%

人数 97 19 36 26 8 8 0

構成比 19.6% 37.1% 26.8% 8.2% 8.2% 0.0%

人数 78 18 14 23 11 12 0

構成比 23.1% 17.9% 29.5% 14.1% 15.4% 0.0%

人数 35 5 10 5 9 6 0

構成比 14.3% 28.6% 14.3% 25.7% 17.1% 0.0%

人数 26 2 4 12 6 2 0

構成比 7.7% 15.4% 46.2% 23.1% 7.7% 0.0%

人数 19 6 1 3 3 6 0

構成比 31.6% 5.3% 15.8% 15.8% 31.6% 0.0%

人数 2 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 7 2 2 2 1 0 0

構成比 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 353 93 104 79 42 35 0

構成比 26.3% 29.5% 22.4% 11.9% 9.9% 0.0%

人数 132 35 40 26 18 13 0

構成比 26.5% 30.3% 19.7% 13.6% 9.8% 0.0%

人数 84 17 27 21 9 10 0

構成比 20.2% 32.1% 25.0% 10.7% 11.9% 0.0%

人数 78 27 21 16 8 6 0

構成比 34.6% 26.9% 20.5% 10.3% 7.7% 0.0%

人数 48 10 13 13 7 5 0

構成比 20.8% 27.1% 27.1% 14.6% 10.4% 0.0%

人数 11 4 3 3 0 1 0

構成比 36.4% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｆ ． 通 所 リ ハ ビ リ テ ー シ ョ ン （ デ イ ケ ア ）  

 

 

 

通所リハビリテーションの利用状況について、「利用していない」が 39.6％と最も多

く、次いで「週 1 回程度」が 34.3％の順になっています。 

週１回程度が最も多い区分は、年齢別では 85 歳以上、要介護度別では要支援２、要

介護度１と３、日常生活圏域別では中町南部となっています。 

要介護度と利用回数の関係をみると、要介護３以上では、介護度が上がるにつれ、利

用回数もどちらかと言えば増えていく傾向です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 39.6％ 

利用していない

39.6%

週 1 回程度

34.3%

週２回程度

16.0%

週３ 回程度

6.5%

週４回程度

3.6% 週５回以上

0.0%

（Ｎ＝169)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 169 67 58 27 11 6 0

構成比 39.6% 34.3% 16.0% 6.5% 3.6% 0.0%

人数 161 63 57 25 10 6 0

構成比 39.1% 35.4% 15.5% 6.2% 3.7% 0.0%

人数 8 4 1 2 1 0 0

構成比 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 169 67 58 27 11 6 0

構成比 39.6% 34.3% 16.0% 6.5% 3.6% 0.0%

人数 12 4 3 3 2 0 0

構成比 33.3% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 17 8 3 2 2 2 0

構成比 47.1% 17.6% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0%

人数 28 10 9 5 2 2 0

構成比 35.7% 32.1% 17.9% 7.1% 7.1% 0.0%

人数 36 16 14 4 1 1 0

構成比 44.4% 38.9% 11.1% 2.8% 2.8% 0.0%

人数 37 15 13 7 2 0 0

構成比 40.5% 35.1% 18.9% 5.4% 0.0% 0.0%

人数 30 11 12 4 2 1 0

構成比 36.7% 40.0% 13.3% 6.7% 3.3% 0.0%

人数 9 3 4 2 0 0 0

構成比 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 169 67 58 27 11 6 0

構成比 39.6% 34.3% 16.0% 6.5% 3.6% 0.0%

人数 43 34 6 1 1 1 0

構成比 79.1% 14.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0%

人数 27 5 18 2 2 0 0

構成比 18.5% 66.7% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0%

人数 50 12 21 11 3 3 0

構成比 24.0% 42.0% 22.0% 6.0% 6.0% 0.0%

人数 25 9 7 5 2 2 0

構成比 36.0% 28.0% 20.0% 8.0% 8.0% 0.0%

人数 10 4 4 2 0 0 0

構成比 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 3 2 4 1 0 0

構成比 30.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 2 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 169 67 58 27 11 6 0

構成比 39.6% 34.3% 16.0% 6.5% 3.6% 0.0%

人数 45 17 15 6 4 3 0

構成比 37.8% 33.3% 13.3% 8.9% 6.7% 0.0%

人数 52 22 14 11 5 0 0

構成比 42.3% 26.9% 21.2% 9.6% 0.0% 0.0%

人数 39 13 18 6 0 2 0

構成比 33.3% 46.2% 15.4% 0.0% 5.1% 0.0%

人数 26 11 9 4 2 0 0

構成比 42.3% 34.6% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0%

人数 7 4 2 0 0 1 0

構成比 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｇ ． 夜 間 対 応 型 訪 問 介 護  

 

 

 

夜間対応型訪問介護の使用状況について、「週 4 回程度」「利用していない」が

33.3％と最も多く、次いで「週 2 回程度」「週 1 回程度」が 16.7％の順になっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「週 4回程度」「利用していない」が 33.3％ 

利用していない

33.3%

週 1 回程度

16.7%
週２回程度

16.7%

週３ 回程度

0.0%

週４回程度

33.3%

週５回以上

0.0%

（Ｎ＝6)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 6 2 1 1 0 2 0

構成比 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 5 2 0 1 0 2 0

構成比 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 6 2 1 1 0 2 0

構成比 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 6 2 1 1 0 2 0

構成比 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
週 1 回程度 週２回程度 週３ 回程度 週４回程度 週５回以上

人数 6 2 1 1 0 2 0

構成比 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 2 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｈ ． 定 期 巡 回 ・ 随 時 対 応 型 訪 問 介 護 看 護  

 

 

 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護の利用状況について、「利用していない」が

93.3%と最も多く、「利用した」が 6.7％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 93.3％ 

利用していない

93.3%

利用した

6.7%

（Ｎ＝416)



 

138 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 416 388 28

構成比 93.3% 6.7%

人数 399 372 27

構成比 93.2% 6.8%

人数 17 16 1

構成比 94.1% 5.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 416 388 28

構成比 93.3% 6.7%

人数 15 15 0

構成比 100.0% 0.0%

人数 32 32 0

構成比 100.0% 0.0%

人数 44 43 1

構成比 97.7% 2.3%

人数 71 65 6

構成比 91.5% 8.5%

人数 92 87 5

構成比 94.6% 5.4%

人数 100 91 9

構成比 91.0% 9.0%

人数 60 53 7

構成比 88.3% 11.7%

人数 2 2 0

構成比 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 416 388 28

構成比 93.3% 6.7%

人数 73 67 6

構成比 91.8% 8.2%

人数 62 58 4

構成比 93.5% 6.5%

人数 105 101 4

構成比 96.2% 3.8%

人数 83 80 3

構成比 96.4% 3.6%

人数 31 29 2

構成比 93.5% 6.5%

人数 25 23 2

構成比 92.0% 8.0%

人数 30 23 7

構成比 76.7% 23.3%

人数 2 2 0

構成比 100.0% 0.0%

人数 5 5 0

構成比 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 416 388 28

構成比 93.3% 6.7%

人数 147 138 9

構成比 93.9% 6.1%

人数 89 82 7

構成比 92.1% 7.9%

人数 109 103 6

構成比 94.5% 5.5%

人数 55 49 6

構成比 89.1% 10.9%

人数 16 16 0

構成比 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

Ｉ ． 小 規 模 多 機 能 型 居 宅 介 護  

 

 

 

小規模多機能型居宅介護の利用状況について、「利用していない」が 94.1％と最も多

く、「利用した」が 5.9％の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 94.1％ 

利用していない

94.1%

利用した

5.9%

（Ｎ＝406)



 

141 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 406 382 24

構成比 94.1% 5.9%

人数 392 369 23

構成比 94.1% 5.9%

人数 14 13 1

構成比 92.9% 7.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 406 382 24

構成比 94.1% 5.9%

人数 16 14 2

構成比 87.5% 12.5%

人数 33 30 3

構成比 90.9% 9.1%

人数 41 40 1

構成比 97.6% 2.4%

人数 67 66 1

構成比 98.5% 1.5%

人数 94 88 6

構成比 93.6% 6.4%

人数 96 89 7

構成比 92.7% 7.3%

人数 57 53 4

構成比 93.0% 7.0%

人数 2 2 0

構成比 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 406 382 24

構成比 94.1% 5.9%

人数 72 69 3

構成比 95.8% 4.2%

人数 56 55 1

構成比 98.2% 1.8%

人数 104 98 6

構成比 94.2% 5.8%

人数 81 73 8

構成比 90.1% 9.9%

人数 30 27 3

構成比 90.0% 10.0%

人数 26 25 1

構成比 96.2% 3.8%

人数 30 28 2

構成比 93.3% 6.7%

人数 2 2 0

構成比 100.0% 0.0%

人数 5 5 0

構成比 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
利用した

人数 406 382 24

構成比 94.1% 5.9%

人数 145 139 6

構成比 95.9% 4.1%

人数 89 85 4

構成比 95.5% 4.5%

人数 103 98 5

構成比 95.1% 4.9%

人数 55 48 7

構成比 87.3% 12.7%

人数 14 12 2

構成比 85.7% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

J． シ ョ ー ト ス テ イ  

 

 

 

ショートステイの利用状況について、「利用していない」が 66.2％と最も多く、次い

で「月 8～14 日程度」が 22.8％の順となっています。 

要介護度別では、要介護３では「月８～14 日程度」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 66.2％ 

利用していない

66.2%

月１～７日程度

0.0%

月８～14日程度

22.8%

月15～21日程度

4.8%

月22日以上

6.2%

（Ｎ＝145)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない

月１～７日程

度

月８～14日

程度

月15～21日

程度
月22日以上

人数 145 96 0 33 7 9

構成比 66.2% 0.0% 22.8% 4.8% 6.2%

人数 138 91 0 32 7 8

構成比 65.9% 0.0% 23.2% 5.1% 5.8%

人数 7 5 0 1 0 1

構成比 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない

月１～７日程

度

月８～14日

程度

月15～21日

程度
月22日以上

人数 145 96 0 33 7 9

構成比 66.2% 0.0% 22.8% 4.8% 6.2%

人数 4 2 0 1 1 0

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 9 6 0 2 1 0

構成比 66.7% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0%

人数 8 5 0 2 1 0

構成比 62.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0%

人数 20 9 0 7 1 3

構成比 45.0% 0.0% 35.0% 5.0% 15.0%

人数 33 19 0 10 1 3

構成比 57.6% 0.0% 30.3% 3.0% 9.1%

人数 33 27 0 3 1 2

構成比 81.8% 0.0% 9.1% 3.0% 6.1%

人数 37 27 0 8 1 1

構成比 73.0% 0.0% 21.6% 2.7% 2.7%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない

月１～７日程

度

月８～14日

程度

月15～21日

程度
月22日以上

人数 145 96 0 33 7 9

構成比 66.2% 0.0% 22.8% 4.8% 6.2%

人数 11 10 0 1 0 0

構成比 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

人数 8 5 0 3 0 0

構成比 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

人数 38 26 0 9 2 1

構成比 68.4% 0.0% 23.7% 5.3% 2.6%

人数 36 26 0 3 3 4

構成比 72.2% 0.0% 8.3% 8.3% 11.1%

人数 20 8 0 9 1 2

構成比 40.0% 0.0% 45.0% 5.0% 10.0%

人数 14 10 0 3 0 1

構成比 71.4% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1%

人数 13 8 0 4 0 1

構成比 61.5% 0.0% 30.8% 0.0% 7.7%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 0 1 1 0

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない

月１～７日程

度

月８～14日

程度

月15～21日

程度
月22日以上

人数 145 96 0 33 7 9

構成比 66.2% 0.0% 22.8% 4.8% 6.2%

人数 42 27 0 10 1 4

構成比 64.3% 0.0% 23.8% 2.4% 9.5%

人数 35 27 0 7 0 1

構成比 77.1% 0.0% 20.0% 0.0% 2.9%

人数 33 21 0 7 3 2

構成比 63.6% 0.0% 21.2% 9.1% 6.1%

人数 28 18 0 8 1 1

構成比 64.3% 0.0% 28.6% 3.6% 3.6%

人数 7 3 0 1 2 1

構成比 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(7) （ ６ ） で 「 １ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス に つ

い て 、 平 成 28 年 10 月 の １ か 月 間 の 利 用 状 況 を ご 回 答 く だ さ い 。  

K． 居 宅 療 養 管 理 指 導  

 

 

 

居宅療養管理指導」の使用状況について、「利用していない」が 55.3％と最も多く、

次いで「月 1 回程度」が 27.7％の順になっています。 

要介護度別で見た場合、要支援１では「月３回程度」、要介護４、５では「月１回程

度」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利用していない」が 55.3％ 

利用していない

55.3%
月１回程度

27.7%

月２回程度

4.3%

月３回程度

12.8%

月４回程度

0.0%

（Ｎ＝47)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
月１回程度 月２回程度 月３回程度 月４回程度

人数 47 26 13 2 6 0

構成比 55.3% 27.7% 4.3% 12.8% 0.0%

人数 45 24 13 2 6 0

構成比 53.3% 28.9% 4.4% 13.3% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数
利用してい

ない
月１回程度 月２回程度 月３回程度 月４回程度

人数 47 26 13 2 6 0

構成比 55.3% 27.7% 4.3% 12.8% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 0 1 0 0

構成比 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 8 3 3 0 2 0

構成比 37.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 7 5 2 0 0 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 5 4 0 2 0

構成比 45.5% 36.4% 0.0% 18.2% 0.0%

人数 8 6 1 0 1 0

構成比 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 9 4 3 1 1 0

構成比 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用してい

ない
月１回程度 月２回程度 月３回程度 月４回程度

人数 47 26 13 2 6 0

構成比 55.3% 27.7% 4.3% 12.8% 0.0%

人数 6 2 0 1 3 0

構成比 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0%

人数 7 4 1 0 2 0

構成比 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

人数 11 9 2 0 0 0

構成比 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 5 1 0 1 0

構成比 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 2 5 0 0 0

構成比 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 2 4 1 0 0

構成比 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
利用してい

ない
月１回程度 月２回程度 月３回程度 月４回程度

人数 47 26 13 2 6 0

構成比 55.3% 27.7% 4.3% 12.8% 0.0%

人数 18 8 7 1 2 0

構成比 44.4% 38.9% 5.6% 11.1% 0.0%

人数 10 7 3 0 0 0

構成比 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 4 1 0 1 0

構成比 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

人数 11 6 2 1 2 0

構成比 54.5% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0%

人数 2 1 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(8) （ ６ ） で 「 ２ 」 に 回 答 し た 方 の み 、 介 護 保 険 サ ー ビ ス を 利 用 し て

い な い 理 由 は 何 で す か  

 

 

 

介護保険サービスを利用していない理由について、「現状では、サービスを利用する

ほどの状態ではない」が 37.0％と最も多く、次いで「ご本人にサービスの利用の希望

がない」が 17.4％の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本問では、本問で「無回答」の 649 人を除いて集計しています 

  

「現状では、サービスを利用するほどの状態ではない」が 37.0％ 

現状では、サービ

スを利用するほど

の状態ではない
37.0%

ご本人にサービス

利用の希望がない

17.4%

家族が介護をする

ため必要ない

8.7%

以前、利用してい

たサービスに不満

があった
4.3%

利用料を支払うの

が難しい

2.2%

利用したいサービ

スが利用できな

い、身近にない
0.0%

住宅改修、福祉用

具貸与・購入のみ

を利用するため

10.9%

サービスを受けた

いが手続きや利用

方法が分からない
2.2%

その他

17.4%

（Ｎ＝46)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

現状で

は、サービ

スを利用

するほど

の状態で

はない

ご本人に

サービス

利用の希

望がない

家族が介

護をする

ため必要

ない

以前、利

用していた

サービス

に不満が

あった

利用料を

支払うの

が難しい

利用した

いサービ

スが利用

できない、

身近にな

い

住宅改

修、福祉

用具貸与・

購入のみ

を利用す

るため

サービス

を受けた

いが手続

きや利用

方法が分

からない

その他

人数 46 17 8 4 2 1 0 5 1 8

構成比 37.0% 17.4% 8.7% 4.3% 2.2% 0.0% 10.9% 2.2% 17.4%

人数 40 15 7 4 2 1 0 4 1 6

構成比 37.5% 17.5% 10.0% 5.0% 2.5% 0.0% 10.0% 2.5% 15.0%

人数 6 2 1 0 0 0 0 1 0 2

構成比 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数

現状で

は、サービ

スを利用

するほど

の状態で

はない

ご本人に

サービス

利用の希

望がない

家族が介

護をする

ため必要

ない

以前、利

用していた

サービス

に不満が

あった

利用料を

支払うの

が難しい

利用した

いサービ

スが利用

できない、

身近にな

い

住宅改

修、福祉

用具貸与・

購入のみ

を利用す

るため

サービス

を受けた

いが手続

きや利用

方法が分

からない

その他

人数 46 17 8 4 2 1 0 5 1 8

構成比 37.0% 17.4% 8.7% 4.3% 2.2% 0.0% 10.9% 2.2% 17.4%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 5 2 0 1 0 0 0 1 3

構成比 41.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0%

人数 11 2 1 2 0 1 0 2 0 3

構成比 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 27.3%

人数 12 4 2 2 1 0 0 1 0 2

構成比 33.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%

人数 8 3 3 0 0 0 0 2 0 0

構成比 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

全体
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

現状で

は、サービ

スを利用

するほど

の状態で

はない

ご本人に

サービス

利用の希

望がない

家族が介

護をする

ため必要

ない

以前、利

用していた

サービス

に不満が

あった

利用料を

支払うの

が難しい

利用した

いサービ

スが利用

できない、

身近にな

い

住宅改

修、福祉

用具貸与・

購入のみ

を利用す

るため

サービス

を受けた

いが手続

きや利用

方法が分

からない

その他

人数 46 17 8 4 2 1 0 5 1 8

構成比 37.0% 17.4% 8.7% 4.3% 2.2% 0.0% 10.9% 2.2% 17.4%

人数 11 6 1 1 0 0 0 0 0 3

構成比 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

人数 9 5 2 0 1 0 0 1 0 0

構成比 55.6% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

人数 7 3 2 0 0 0 0 0 0 2

構成比 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

人数 7 2 3 0 1 0 0 0 0 1

構成比 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 3 1 0 0 0 0 0 1 0 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

人数 5 0 0 2 0 0 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

人数 3 0 0 1 0 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

回答者数

現状で

は、サービ

スを利用

するほど

の状態で

はない

ご本人に

サービス

利用の希

望がない

家族が介

護をする

ため必要

ない

以前、利

用していた

サービス

に不満が

あった

利用料を

支払うの

が難しい

利用した

いサービ

スが利用

できない、

身近にな

い

住宅改

修、福祉

用具貸与・

購入のみ

を利用す

るため

サービス

を受けた

いが手続

きや利用

方法が分

からない

その他

人数 46 17 8 4 2 1 0 5 1 8

構成比 37.0% 17.4% 8.7% 4.3% 2.2% 0.0% 10.9% 2.2% 17.4%

人数 18 8 2 2 1 0 0 3 0 2

構成比 44.4% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 11.1%

人数 6 1 2 1 0 0 0 0 0 2

構成比 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 12 4 3 1 0 0 0 2 0 2

構成比 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

人数 8 3 0 0 1 1 0 0 1 2

構成比 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0%

人数 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(9) 現 在 、 利 用 し て い る 、「 介 護 保 険 サ ー ビ ス 以 外 」 の 支 援 ・ サ ー ビ ス

は 何 で す か （ い く つ で も ）  

 

 

 

現在利用している、「介護保険サービス以外」の支援・サービスについては、「利用し

ていない」が 38.1％と最も多く、次いで「掃除・洗濯」が 6.5％、「外出同行（通院・

買い物など）」が 6.0％、「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」が 5.9％、「配食」

が 5.2％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「掃除・洗濯」が 6.5％ 

6.5%

6.0%

5.9%

5.2%

3.0%

2.0%

2.0%

1.8%

1.7%

2.4%

38.1%

40.4%

0% 25% 50%

掃除・洗濯

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

配食

買い物（宅配は含まない）

調理

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

ゴミ出し

その他

利用していない

無回答

（N＝1,431）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・
洗濯

買い物
（宅配
は含ま
ない）

ゴミ出し

外出同
行（通
院、買
い物な

ど）

移送
サービ
ス（介
護・福
祉タク

シー等）

見守り、
声かけ

サロン
などの
定期的
な通い
の場

その他
利用し
ていな

い
無回答

人数 1,431 74 29 93 43 25 86 84 28 26 34 545 578

構成比 5.2% 2.0% 6.5% 3.0% 1.7% 6.0% 5.9% 2.0% 1.8% 2.4% 38.1% 40.4%

人数 1,112 64 27 85 39 23 78 72 23 20 29 410 432

構成比 5.8% 2.4% 7.6% 3.5% 2.1% 7.0% 6.5% 2.1% 1.8% 2.6% 36.9% 38.8%

人数 319 10 2 8 4 2 8 12 5 6 5 135 146

構成比 3.1% 0.6% 2.5% 1.3% 0.6% 2.5% 3.8% 1.6% 1.9% 1.6% 42.3% 45.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 配食 調理
掃除・
洗濯

買い物
（宅配
は含ま
ない）

ゴミ出し

外出同
行（通
院、買
い物な

ど）

移送
サービ
ス（介
護・福
祉タク

シー等）

見守り、
声かけ

サロン
などの
定期的
な通い
の場

その他
利用し
ていな

い
無回答

人数 1,431 74 29 93 43 25 86 84 28 26 34 545 578

構成比 5.2% 2.0% 6.5% 3.0% 1.7% 6.0% 5.9% 2.0% 1.8% 2.4% 38.1% 40.4%

人数 42 2 2 4 3 1 6 4 2 1 1 16 13

構成比 4.8% 4.8% 9.5% 7.1% 2.4% 14.3% 9.5% 4.8% 2.4% 2.4% 38.1% 31.0%

人数 101 6 3 6 3 0 12 7 1 5 3 37 37

構成比 5.9% 3.0% 5.9% 3.0% 0.0% 11.9% 6.9% 1.0% 5.0% 3.0% 36.6% 36.6%

人数 167 6 1 7 3 3 11 8 2 2 3 62 76

構成比 3.6% 0.6% 4.2% 1.8% 1.8% 6.6% 4.8% 1.2% 1.2% 1.8% 37.1% 45.5%

人数 242 18 5 16 9 5 14 12 8 10 6 103 84

構成比 7.4% 2.1% 6.6% 3.7% 2.1% 5.8% 5.0% 3.3% 4.1% 2.5% 42.6% 34.7%

人数 324 14 5 22 9 5 15 23 6 3 8 116 140

構成比 4.3% 1.5% 6.8% 2.8% 1.5% 4.6% 7.1% 1.9% 0.9% 2.5% 35.8% 43.2%

人数 313 18 6 28 10 9 16 21 7 3 4 126 117

構成比 5.8% 1.9% 8.9% 3.2% 2.9% 5.1% 6.7% 2.2% 1.0% 1.3% 40.3% 37.4%

人数 189 7 6 6 5 1 9 8 2 1 6 79 75

構成比 3.7% 3.2% 3.2% 2.6% 0.5% 4.8% 4.2% 1.1% 0.5% 3.2% 41.8% 39.7%

人数 53 3 1 4 1 1 3 1 0 1 3 6 36

構成比 5.7% 1.9% 7.5% 1.9% 1.9% 5.7% 1.9% 0.0% 1.9% 5.7% 11.3% 67.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・
洗濯

買い物
（宅配
は含ま
ない）

ゴミ出し

外出同
行（通
院、買
い物な

ど）

移送
サービ
ス（介
護・福
祉タク

シー等）

見守り、
声かけ

サロン
などの
定期的
な通い
の場

その他
利用し
ていな

い
無回答

人数 1,431 74 29 93 43 25 86 84 28 26 34 545 578

構成比 5.2% 2.0% 6.5% 3.0% 1.7% 6.0% 5.9% 2.0% 1.8% 2.4% 38.1% 40.4%

人数 376 19 7 38 13 5 14 14 5 11 8 129 158

構成比 5.1% 1.9% 10.1% 3.5% 1.3% 3.7% 3.7% 1.3% 2.9% 2.1% 34.3% 42.0%

人数 237 10 4 22 13 8 21 10 4 4 2 80 102

構成比 4.2% 1.7% 9.3% 5.5% 3.4% 8.9% 4.2% 1.7% 1.7% 0.8% 33.8% 43.0%

人数 274 14 5 9 7 1 16 10 4 3 8 139 90

構成比 5.1% 1.8% 3.3% 2.6% 0.4% 5.8% 3.6% 1.5% 1.1% 2.9% 50.7% 32.8%

人数 187 15 5 12 5 5 14 9 7 0 3 91 57

構成比 8.0% 2.7% 6.4% 2.7% 2.7% 7.5% 4.8% 3.7% 0.0% 1.6% 48.7% 30.5%

人数 91 8 4 3 3 2 10 12 3 5 1 24 43

構成比 8.8% 4.4% 3.3% 3.3% 2.2% 11.0% 13.2% 3.3% 5.5% 1.1% 26.4% 47.3%

人数 75 3 1 0 0 1 3 14 2 1 2 24 30

構成比 4.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 4.0% 18.7% 2.7% 1.3% 2.7% 32.0% 40.0%

人数 62 2 1 1 1 1 2 12 3 0 5 26 19

構成比 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 19.4% 4.8% 0.0% 8.1% 41.9% 30.6%

人数 39 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 15 21

構成比 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 38.5% 53.8%

人数 90 3 2 6 1 2 6 3 0 2 4 17 58

構成比 3.3% 2.2% 6.7% 1.1% 2.2% 6.7% 3.3% 0.0% 2.2% 4.4% 18.9% 64.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 配食 調理
掃除・
洗濯

買い物
（宅配
は含ま
ない）

ゴミ出し

外出同
行（通
院、買
い物な

ど）

移送
サービ
ス（介
護・福
祉タク

シー等）

見守り、
声かけ

サロン
などの
定期的
な通い
の場

その他
利用し
ていな

い
無回答

人数 1,431 74 29 93 43 25 86 84 28 26 34 545 578

構成比 5.2% 2.0% 6.5% 3.0% 1.7% 6.0% 5.9% 2.0% 1.8% 2.4% 38.1% 40.4%

人数 566 29 15 40 23 9 41 32 15 8 17 202 229

構成比 5.1% 2.7% 7.1% 4.1% 1.6% 7.2% 5.7% 2.7% 1.4% 3.0% 35.7% 40.5%

人数 316 18 10 24 13 7 19 24 6 6 6 123 124

構成比 5.7% 3.2% 7.6% 4.1% 2.2% 6.0% 7.6% 1.9% 1.9% 1.9% 38.9% 39.2%

人数 299 19 4 11 6 5 13 20 2 6 2 126 118

構成比 6.4% 1.3% 3.7% 2.0% 1.7% 4.3% 6.7% 0.7% 2.0% 0.7% 42.1% 39.5%

人数 186 5 0 13 1 3 8 7 5 4 4 81 73

構成比 2.7% 0.0% 7.0% 0.5% 1.6% 4.3% 3.8% 2.7% 2.2% 2.2% 43.5% 39.2%

人数 64 3 0 5 0 1 5 1 0 2 5 13 34

構成比 4.7% 0.0% 7.8% 0.0% 1.6% 7.8% 1.6% 0.0% 3.1% 7.8% 20.3% 53.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(10) 今 後 の 在 宅 生 活 の 継 続 に 必 要 と 感 じ る 支 援 ・ サ ー ビ ス （ 現 在 利 用

し て い る が 、 さ ら な る 充 実 が 必 要 と 感 じ る 支 援 ・ サ ー ビ ス を 含 む ）

は 何 で す か （ い く つ で も ）  

 

 

 

今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス（現在利用しているが、さらな

る充実が必要と感じる支援・サービスを含む）について、「特にない」が 26.6％が最も

多く、次いで「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」が 15.3％の順になっていま

す。 

「外出同行（通院・買い物）」が最も多いのは、年齢別では 65 歳未満、要介護度別

では要介護３となっています。 

「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」が最も多いのは、要介護４の方となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「特にない」が 26.6％ 

15.3%

14.8%

12.7%

9.8%

9.3%

8.3%

6.3%

6.1%

4.1%

1.7%

26.6%

35.5%

0% 20% 40%

移送サービス（介護・福祉タクシー等）

外出同行（通院、買い物など）

掃除・洗濯

配食

見守り、声かけ

買い物（宅配は含まない）

調理

ゴミ出し

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特にない

無回答

（N＝1,431）



 

156 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は
含まな

い）

ゴミ出し

外出同

行（通
院、買い

物など）

移送
サービス

（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、
声かけ

サロンな
どの定

期的な

通いの

場

その他 特にない 無回答

人数 1,431 140 90 182 119 87 212 219 133 58 24 381 508

構成比 9.8% 6.3% 12.7% 8.3% 6.1% 14.8% 15.3% 9.3% 4.1% 1.7% 26.6% 35.5%

人数 1,112 105 74 151 92 70 170 183 105 45 19 273 398

構成比 9.4% 6.7% 13.6% 8.3% 6.3% 15.3% 16.5% 9.4% 4.0% 1.7% 24.6% 35.8%

人数 319 35 16 31 27 17 42 36 28 13 5 108 110

構成比 11.0% 5.0% 9.7% 8.5% 5.3% 13.2% 11.3% 8.8% 4.1% 1.6% 33.9% 34.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな
い）

ゴミ出し

外出同

行（通

院、買い
物など）

移送

サービス
（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定
期的な

通いの

場

その他 特にない 無回答

人数 1,431 140 90 182 119 87 212 219 133 58 24 381 508

構成比 9.8% 6.3% 12.7% 8.3% 6.1% 14.8% 15.3% 9.3% 4.1% 1.7% 26.6% 35.5%

人数 42 5 6 6 5 0 12 11 2 3 1 8 8

構成比 11.9% 14.3% 14.3% 11.9% 0.0% 28.6% 26.2% 4.8% 7.1% 2.4% 19.0% 19.0%

人数 101 12 8 21 8 8 22 18 13 9 1 26 35

構成比 11.9% 7.9% 20.8% 7.9% 7.9% 21.8% 17.8% 12.9% 8.9% 1.0% 25.7% 34.7%

人数 167 13 6 20 13 7 24 24 14 5 3 42 62

構成比 7.8% 3.6% 12.0% 7.8% 4.2% 14.4% 14.4% 8.4% 3.0% 1.8% 25.1% 37.1%

人数 242 25 15 31 23 11 28 40 22 12 3 77 78

構成比 10.3% 6.2% 12.8% 9.5% 4.5% 11.6% 16.5% 9.1% 5.0% 1.2% 31.8% 32.2%

人数 324 36 25 45 31 25 53 49 37 11 5 79 117

構成比 11.1% 7.7% 13.9% 9.6% 7.7% 16.4% 15.1% 11.4% 3.4% 1.5% 24.4% 36.1%

人数 313 38 19 42 29 27 48 48 31 13 4 80 102

構成比 12.1% 6.1% 13.4% 9.3% 8.6% 15.3% 15.3% 9.9% 4.2% 1.3% 25.6% 32.6%

人数 189 9 9 12 6 5 21 25 12 4 5 63 73

構成比 4.8% 4.8% 6.3% 3.2% 2.6% 11.1% 13.2% 6.3% 2.1% 2.6% 33.3% 38.6%

人数 53 2 2 5 4 4 4 4 2 1 2 6 33

構成比 3.8% 3.8% 9.4% 7.5% 7.5% 7.5% 7.5% 3.8% 1.9% 3.8% 11.3% 62.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

外出同

行（通

院、買い

物など）

移送

サービス
（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定
期的な

通いの

場

その他 特にない 無回答

人数 1,431 140 90 182 119 87 212 219 133 58 24 381 508

構成比 9.8% 6.3% 12.7% 8.3% 6.1% 14.8% 15.3% 9.3% 4.1% 1.7% 26.6% 35.5%

人数 376 35 20 60 31 26 46 39 34 19 4 100 133

構成比 9.3% 5.3% 16.0% 8.2% 6.9% 12.2% 10.4% 9.0% 5.1% 1.1% 26.6% 35.4%

人数 237 31 15 43 32 21 40 38 18 11 3 56 82

構成比 13.1% 6.3% 18.1% 13.5% 8.9% 16.9% 16.0% 7.6% 4.6% 1.3% 23.6% 34.6%

人数 274 27 16 26 21 10 53 53 28 11 3 85 78

構成比 9.9% 5.8% 9.5% 7.7% 3.6% 19.3% 19.3% 10.2% 4.0% 1.1% 31.0% 28.5%

人数 187 20 18 30 17 14 31 31 21 9 4 58 56

構成比 10.7% 9.6% 16.0% 9.1% 7.5% 16.6% 16.6% 11.2% 4.8% 2.1% 31.0% 29.9%

人数 91 9 10 5 6 4 20 18 9 2 4 15 32

構成比 9.9% 11.0% 5.5% 6.6% 4.4% 22.0% 19.8% 9.9% 2.2% 4.4% 16.5% 35.2%

人数 75 10 6 6 4 3 8 22 8 0 0 19 26

構成比 13.3% 8.0% 8.0% 5.3% 4.0% 10.7% 29.3% 10.7% 0.0% 0.0% 25.3% 34.7%

人数 62 2 1 2 1 1 3 12 10 3 4 16 25

構成比 3.2% 1.6% 3.2% 1.6% 1.6% 4.8% 19.4% 16.1% 4.8% 6.5% 25.8% 40.3%

人数 39 4 2 4 2 3 5 1 1 1 0 15 19

構成比 10.3% 5.1% 10.3% 5.1% 7.7% 12.8% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 38.5% 48.7%

人数 90 2 2 6 5 5 6 5 4 2 2 17 57

構成比 2.2% 2.2% 6.7% 5.6% 5.6% 6.7% 5.6% 4.4% 2.2% 2.2% 18.9% 63.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな
い）

ゴミ出し

外出同

行（通

院、買い
物など）

移送

サービス
（介護・

福祉タク

シー等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定
期的な

通いの

場

その他 特にない 無回答

人数 1,431 140 90 182 119 87 212 219 133 58 24 381 508

構成比 9.8% 6.3% 12.7% 8.3% 6.1% 14.8% 15.3% 9.3% 4.1% 1.7% 26.6% 35.5%

人数 566 50 37 67 48 34 83 70 56 15 12 156 206

構成比 8.8% 6.5% 11.8% 8.5% 6.0% 14.7% 12.4% 9.9% 2.7% 2.1% 27.6% 36.4%

人数 316 39 23 45 29 26 42 57 33 25 3 76 108

構成比 12.3% 7.3% 14.2% 9.2% 8.2% 13.3% 18.0% 10.4% 7.9% 0.9% 24.1% 34.2%

人数 299 34 20 39 30 19 52 51 21 9 4 88 96

構成比 11.4% 6.7% 13.0% 10.0% 6.4% 17.4% 17.1% 7.0% 3.0% 1.3% 29.4% 32.1%

人数 186 14 8 24 10 7 25 34 16 5 3 51 66

構成比 7.5% 4.3% 12.9% 5.4% 3.8% 13.4% 18.3% 8.6% 2.7% 1.6% 27.4% 35.5%

人数 64 3 2 7 2 1 10 7 7 4 2 10 32

構成比 4.7% 3.1% 10.9% 3.1% 1.6% 15.6% 10.9% 10.9% 6.3% 3.1% 15.6% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 5(11) ご 家 族 や ご 親 族 の 方 か ら の 介 護 は 、 週 に ど の く ら い あ り ま す か

（ 同 居 し て い な い 子 ど も や 親 族 等 か ら の 介 護 を 含 む ）  

 

 

 

ご家族やご親族の方からの介護の頻度は、「ほぼ毎日ある」が 34.5％と最も多く、次

いで「ない」が 22.3％の順となっています。 

「ない」が最も多いのは、調査対象者別でみると居宅サービス未利用者、年齢では

70～74 歳、要介護度別では要支援１と「わからない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「ほぼ毎日ある」が 34.5％ 

ない

22.3%

家族・親族の介護

はあるが、週に１

日よりも少ない
6.6%

週に１～２日ある

6.9%

週に３～４日ある

2.6%

ほぼ毎日ある

34.5%

無回答

27.0%

（Ｎ＝1,431)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 ない

家族・親族

の介護はあ

るが、週に１

日よりも少な

い

週に１～２日

ある

週に３～４日

ある

ほぼ毎日あ

る
無回答

人数 1,431 319 95 99 37 494 387

構成比 22.3% 6.6% 6.9% 2.6% 34.5% 27.0%

人数 42 5 3 3 1 25 5

構成比 11.9% 7.1% 7.1% 2.4% 59.5% 11.9%

人数 101 30 6 8 4 31 22

構成比 29.7% 5.9% 7.9% 4.0% 30.7% 21.8%

人数 167 50 8 13 5 45 46

構成比 29.9% 4.8% 7.8% 3.0% 26.9% 27.5%

人数 242 58 21 20 2 75 66

構成比 24.0% 8.7% 8.3% 0.8% 31.0% 27.3%

人数 324 78 27 17 7 105 90

構成比 24.1% 8.3% 5.2% 2.2% 32.4% 27.8%

人数 313 61 19 32 12 110 79

構成比 19.5% 6.1% 10.2% 3.8% 35.1% 25.2%

人数 189 23 10 6 5 100 45

構成比 12.2% 5.3% 3.2% 2.6% 52.9% 23.8%

人数 53 14 1 0 1 3 34

構成比 26.4% 1.9% 0.0% 1.9% 5.7% 64.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

90歳以上

無回答

回答者数 ない

家族・親族
の介護は
あるが、週
に１日より
も少ない

週に１～２
日ある

週に３～４
日ある

ほぼ毎日
ある

無回答

人数 1,431 319 95 99 37 494 387

構成比 22.3% 6.6% 6.9% 2.6% 34.5% 27.0%

人数 1,112 226 70 78 26 422 290

構成比 20.3% 6.3% 7.0% 2.3% 37.9% 26.1%

人数 319 93 25 21 11 72 97

構成比 29.2% 7.8% 6.6% 3.4% 22.6% 30.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 ない

家族・親族

の介護はあ

るが、週に１

日よりも少な

い

週に１～２日

ある

週に３～４日

ある

ほぼ毎日あ

る
無回答

人数 1,431 319 95 99 37 494 387

構成比 22.3% 6.6% 6.9% 2.6% 34.5% 27.0%

人数 376 148 29 23 6 52 118

構成比 39.4% 7.7% 6.1% 1.6% 13.8% 31.4%

人数 237 56 17 25 7 62 70

構成比 23.6% 7.2% 10.5% 3.0% 26.2% 29.5%

人数 274 43 19 17 11 136 48

構成比 15.7% 6.9% 6.2% 4.0% 49.6% 17.5%

人数 187 19 11 15 4 103 35

構成比 10.2% 5.9% 8.0% 2.1% 55.1% 18.7%

人数 91 4 4 9 3 50 21

構成比 4.4% 4.4% 9.9% 3.3% 54.9% 23.1%

人数 75 5 7 1 1 46 15

構成比 6.7% 9.3% 1.3% 1.3% 61.3% 20.0%

人数 62 7 3 6 4 31 11

構成比 11.3% 4.8% 9.7% 6.5% 50.0% 17.7%

人数 39 14 2 3 0 5 15

構成比 35.9% 5.1% 7.7% 0.0% 12.8% 38.5%

人数 90 23 3 0 1 9 54

構成比 25.6% 3.3% 0.0% 1.1% 10.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

わからない

無回答

回答者数 ない

家族・親族

の介護はあ

るが、週に１

日よりも少な

い

週に１～２日

ある

週に３～４日

ある

ほぼ毎日あ

る
無回答

人数 1,431 319 95 99 37 494 387

構成比 22.3% 6.6% 6.9% 2.6% 34.5% 27.0%

人数 566 114 40 41 20 188 163

構成比 20.1% 7.1% 7.2% 3.5% 33.2% 28.8%

人数 316 74 25 27 9 99 82

構成比 23.4% 7.9% 8.5% 2.8% 31.3% 25.9%

人数 299 73 19 18 5 118 66

構成比 24.4% 6.4% 6.0% 1.7% 39.5% 22.1%

人数 186 47 8 9 2 71 49

構成比 25.3% 4.3% 4.8% 1.1% 38.2% 26.3%

人数 64 11 3 4 1 18 27

構成比 17.2% 4.7% 6.3% 1.6% 28.1% 42.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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６  介 護 し て い る ご 家 族 に つ い て  

介 6(1) ご 家 族 や ご 親 族 の 中 で 、 ご 本 人 （ 認 定 調 査 対 象 者 ） の 介 護 を 主 な

理 由 と し て 、 過 去  1 年 の 間 に 仕 事 を 辞 め た 方 は い ま す か （ い く つ

で も ）  

 

 

 

ご本人（認定調査対象者）の介護を主な理由として、過去 1 年の間に仕事を辞めた

方がいるかどうかについては、「介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」が

56.4％と最も多く、次いで「主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）」が 10.9％の順

となっています。 

訪問介護の利用回数別でみると、利用回数が週３回以上の方は、「介護のために仕事

を辞めた家族・親族はいない」の比率が高くなっています。通所介護の利用回数別では

顕著な差は見られませんでした。 

介護の回数別では、ほぼ毎日あると回答した方の場合、「主な介護者が仕事を辞めた

（転職除く）」が全体より 3.0 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」が 56.4％ 

56.4%

10.9%

1.9%

1.9%

1.1%

4.8%

23.6%

0% 20% 40% 60%

介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない

主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が転職した

わからない

無回答

（N＝725）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

主な介護
者が仕事を
辞めた（転

職除く）

主な介護
者以外の
家族・親族
が仕事を辞
めた（転職

除く）

主な介護
者が転職し

た

主な介護
者以外の
家族・親族
が転職した

介護のため
に仕事を辞
めた家族・
親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 596 66 12 11 5 336 26 145

構成比 11.1% 2.0% 1.8% 0.8% 56.4% 4.4% 24.3%

人数 129 13 2 3 3 73 9 26

構成比 10.1% 1.6% 2.3% 2.3% 56.6% 7.0% 20.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数

主な介護
者が仕事を
辞めた（転

職除く）

主な介護
者以外の
家族・親族
が仕事を辞
めた（転職

除く）

主な介護
者が転職し

た

主な介護
者以外の
家族・親族
が転職した

介護のため
に仕事を辞
めた家族・
親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 32 5 1 1 0 19 0 7

構成比 15.6% 3.1% 3.1% 0.0% 59.4% 0.0% 21.9%

人数 49 12 1 1 0 22 3 11

構成比 24.5% 2.0% 2.0% 0.0% 44.9% 6.1% 22.4%

人数 71 6 1 0 1 37 6 20

構成比 8.5% 1.4% 0.0% 1.4% 52.1% 8.5% 28.2%

人数 118 14 1 2 0 66 8 28

構成比 11.9% 0.8% 1.7% 0.0% 55.9% 6.8% 23.7%

人数 156 14 3 5 2 90 4 39

構成比 9.0% 1.9% 3.2% 1.3% 57.7% 2.6% 25.0%

人数 173 17 3 4 4 96 9 40

構成比 9.8% 1.7% 2.3% 2.3% 55.5% 5.2% 23.1%

人数 121 10 4 1 1 79 5 22

構成比 8.3% 3.3% 0.8% 0.8% 65.3% 4.1% 18.2%

人数 5 1 0 0 0 0 0 4

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

主な介護
者が仕事を
辞めた（転

職除く）

主な介護
者以外の
家族・親族
が仕事を辞
めた（転職

除く）

主な介護
者が転職し

た

主な介護
者以外の
家族・親族
が転職した

介護のため
に仕事を辞
めた家族・
親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 110 12 0 1 0 60 6 31

構成比 10.9% 0.0% 0.9% 0.0% 54.5% 5.5% 28.2%

人数 111 5 0 3 1 61 5 36

構成比 4.5% 0.0% 2.7% 0.9% 55.0% 4.5% 32.4%

人数 183 17 3 3 2 113 5 42

構成比 9.3% 1.6% 1.6% 1.1% 61.7% 2.7% 23.0%

人数 133 13 4 1 2 74 6 35

構成比 9.8% 3.0% 0.8% 1.5% 55.6% 4.5% 26.3%

人数 66 11 4 1 0 38 3 9

構成比 16.7% 6.1% 1.5% 0.0% 57.6% 4.5% 13.6%

人数 55 11 1 3 2 28 2 9

構成比 20.0% 1.8% 5.5% 3.6% 50.9% 3.6% 16.4%

人数 44 9 2 1 1 23 6 2

構成比 20.5% 4.5% 2.3% 2.3% 52.3% 13.6% 4.5%

人数 10 0 0 1 0 8 0 1

構成比 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 80.0% 0.0% 10.0%

人数 13 1 0 0 0 4 2 6

構成比 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 46.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数

主な介護
者が仕事を
辞めた（転

職除く）

主な介護
者以外の
家族・親族
が仕事を辞
めた（転職

除く）

主な介護
者が転職し

た

主な介護
者以外の
家族・親族
が転職した

介護のため
に仕事を辞
めた家族・
親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 289 25 6 9 4 156 19 72

構成比 8.7% 2.1% 3.1% 1.4% 54.0% 6.6% 24.9%

人数 160 16 3 1 0 96 8 37

構成比 10.0% 1.9% 0.6% 0.0% 60.0% 5.0% 23.1%

人数 160 17 2 2 4 93 3 39

構成比 10.6% 1.3% 1.3% 2.5% 58.1% 1.9% 24.4%

人数 90 15 2 2 0 53 3 16

構成比 16.7% 2.2% 2.2% 0.0% 58.9% 3.3% 17.8%

人数 26 6 1 0 0 11 2 7

構成比 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 42.3% 7.7% 26.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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【訪問介護の利用回数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【通所介護の利用回数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職

除く）

主な介護者

以外の家

族・親族が

仕事を辞め

た（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家

族・親族が

転職した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・

親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 643 73 13 10 8 362 33 149

構成比 11.4% 2.0% 1.6% 1.2% 56.3% 5.1% 23.2%

人数 29 2 0 1 0 12 0 14

構成比 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 41.4% 0.0% 48.3%

人数 19 2 0 1 0 9 0 7

構成比 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 47.4% 0.0% 36.8%

人数 9 0 0 1 0 7 1 0

構成比 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0%

人数 25 2 1 1 0 19 1 1

構成比 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 76.0% 4.0% 4.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

週４回程度

全体

利用していない（無

回答含む）

週 1 回程度

週２回程度

週３ 回程度

週５回以上

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職

除く）

主な介護者

以外の家

族・親族が

仕事を辞め

た（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家

族・親族が

転職した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・

親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 522 51 8 7 6 297 29 129

構成比 9.8% 1.5% 1.3% 1.1% 56.9% 5.6% 24.7%

人数 74 4 3 2 0 42 2 21

構成比 5.4% 4.1% 2.7% 0.0% 56.8% 2.7% 28.4%

人数 63 7 2 3 1 34 3 13

構成比 11.1% 3.2% 4.8% 1.6% 54.0% 4.8% 20.6%

人数 36 9 1 1 1 18 0 6

構成比 25.0% 2.8% 2.8% 2.8% 50.0% 0.0% 16.7%

人数 30 8 0 1 0 18 1 2

構成比 26.7% 0.0% 3.3% 0.0% 60.0% 3.3% 6.7%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

週５回以上

全体

利用していない（無

回答含む）

週 1 回程度

週２回程度

週３ 回程度

週４回程度
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【介護の回数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※介護の回数で「ない」「無回答」への回答の場合、本問の対象外となるため、「０」となっている。 

 

 

  

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職

除く）

主な介護者

以外の家

族・親族が

仕事を辞め

た（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家

族・親族が

転職した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・

親族はいな

い

わからない 無回答

人数 725 79 14 14 8 409 35 171

構成比 10.9% 1.9% 1.9% 1.1% 56.4% 4.8% 23.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 95 5 0 0 0 57 4 29

構成比 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 4.2% 30.5%

人数 99 3 0 2 2 50 6 36

構成比 3.0% 0.0% 2.0% 2.0% 50.5% 6.1% 36.4%

人数 38 2 3 0 2 22 2 7

構成比 5.3% 7.9% 0.0% 5.3% 57.9% 5.3% 18.4%

人数 498 69 11 12 4 280 23 99

構成比 13.9% 2.2% 2.4% 0.8% 56.2% 4.6% 19.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

ほぼ毎日ある

全体

ない

家族・親族の介護はあるが、

週に１日よりも少ない

週に１～２日ある

週に３～４日ある
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介 6(2) 主 な 介 護 者 の 方 は 、 ど な た で す か  

 

 

 

主な介護者の方は、「子」が 41.7％と最も多く、次いで「配偶者」が 29.9％の順と

なっています。 

「配偶者」が最も多いのは、年齢別では、79 歳以下、要介護度では要介護３と分か

らない方、日常生活圏域別では中町北部地区となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「子」が 41.7％ 

配偶者

29.9%

子

41.7%

子の配偶者

6.6%

孫

1.0%

兄弟・姉妹

2.2%

その他

1.9%

無回答

16.7%

（Ｎ＝725)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫 兄弟・姉妹 その他 無回答

人数 725 217 302 48 7 16 14 121

構成比 29.9% 41.7% 6.6% 1.0% 2.2% 1.9% 16.7%

人数 596 172 248 44 5 13 13 101

構成比 28.9% 41.6% 7.4% 0.8% 2.2% 2.2% 16.9%

人数 129 45 54 4 2 3 1 20

構成比 34.9% 41.9% 3.1% 1.6% 2.3% 0.8% 15.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫 兄弟・姉妹 その他 無回答

人数 725 217 302 48 7 16 14 121

構成比 29.9% 41.7% 6.6% 1.0% 2.2% 1.9% 16.7%

人数 32 22 2 0 0 4 0 4

構成比 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

人数 49 25 11 0 0 7 1 5

構成比 51.0% 22.4% 0.0% 0.0% 14.3% 2.0% 10.2%

人数 71 46 14 2 1 1 1 6

構成比 64.8% 19.7% 2.8% 1.4% 1.4% 1.4% 8.5%

人数 118 52 39 4 0 0 1 22

構成比 44.1% 33.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.8% 18.6%

人数 156 43 75 6 1 2 2 27

構成比 27.6% 48.1% 3.8% 0.6% 1.3% 1.3% 17.3%

人数 173 24 95 19 2 2 3 28

構成比 13.9% 54.9% 11.0% 1.2% 1.2% 1.7% 16.2%

人数 121 4 64 16 3 0 6 28

構成比 3.3% 52.9% 13.2% 2.5% 0.0% 5.0% 23.1%

人数 5 1 2 1 0 0 0 1

構成比 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫 兄弟・姉妹 その他 無回答

人数 725 217 302 48 7 16 14 121

構成比 29.9% 41.7% 6.6% 1.0% 2.2% 1.9% 16.7%

人数 110 25 53 5 1 5 0 21

構成比 22.7% 48.2% 4.5% 0.9% 4.5% 0.0% 19.1%

人数 111 30 46 5 2 0 3 25

構成比 27.0% 41.4% 4.5% 1.8% 0.0% 2.7% 22.5%

人数 183 58 78 12 1 3 5 26

構成比 31.7% 42.6% 6.6% 0.5% 1.6% 2.7% 14.2%

人数 133 35 55 11 1 4 4 23

構成比 26.3% 41.4% 8.3% 0.8% 3.0% 3.0% 17.3%

人数 66 28 24 7 1 0 1 5

構成比 42.4% 36.4% 10.6% 1.5% 0.0% 1.5% 7.6%

人数 55 20 22 5 0 0 0 8

構成比 36.4% 40.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5%

人数 44 13 15 2 0 3 0 11

構成比 29.5% 34.1% 4.5% 0.0% 6.8% 0.0% 25.0%

人数 10 4 4 0 1 0 0 1

構成比 40.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

人数 13 4 5 1 0 1 1 1

構成比 30.8% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫 兄弟・姉妹 その他 無回答

人数 725 217 302 48 7 16 14 121

構成比 29.9% 41.7% 6.6% 1.0% 2.2% 1.9% 16.7%

人数 289 63 130 23 2 11 7 53

構成比 21.8% 45.0% 8.0% 0.7% 3.8% 2.4% 18.3%

人数 160 63 59 3 3 3 3 26

構成比 39.4% 36.9% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 16.3%

人数 160 53 62 16 0 2 2 25

構成比 33.1% 38.8% 10.0% 0.0% 1.3% 1.3% 15.6%

人数 90 30 40 5 1 0 1 13

構成比 33.3% 44.4% 5.6% 1.1% 0.0% 1.1% 14.4%

人数 26 8 11 1 1 0 1 4

構成比 30.8% 42.3% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 15.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(3) 主 な 介 護 者 の 方 の 性 別 に つ い て  

 

 

 

主な介護者の方の性別は、「女性」が 69.4％、男性が 30.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「無回答」に回答した 91 人を除く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「女性」が 69.4％ 

男性

30.6%

女性

69.4%

（Ｎ＝634)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 男性 女性

人数 634 194 440

構成比 30.6% 69.4%

人数 515 165 350

構成比 32.0% 68.0%

人数 119 29 90

構成比 24.4% 75.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス

利用者

居宅サービス

未利用者

回答者数 男性 女性

人数 634 194 440

構成比 30.6% 69.4%

人数 31 15 16

構成比 48.4% 51.6%

人数 43 10 33

構成比 23.3% 76.7%

人数 68 18 50

構成比 26.5% 73.5%

人数 103 44 59

構成比 42.7% 57.3%

人数 140 39 101

構成比 27.9% 72.1%

人数 147 40 107

構成比 27.2% 72.8%

人数 100 28 72

構成比 28.0% 72.0%

人数 2 0 2

構成比 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

全体
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 男性 女性

人数 634 194 440

構成比 30.6% 69.4%

人数 91 15 76

構成比 16.5% 83.5%

人数 96 26 70

構成比 27.1% 72.9%

人数 161 47 114

構成比 29.2% 70.8%

人数 115 38 77

構成比 33.0% 67.0%

人数 60 23 37

構成比 38.3% 61.7%

人数 52 17 35

構成比 32.7% 67.3%

人数 40 18 22

構成比 45.0% 55.0%

人数 9 6 3

構成比 66.7% 33.3%

人数 10 4 6

構成比 40.0% 60.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

回答者数 男性 女性

人数 634 194 440

構成比 30.6% 69.4%

人数 254 82 172

構成比 32.3% 67.7%

人数 133 39 94

構成比 29.3% 70.7%

人数 140 42 98

構成比 30.0% 70.0%

人数 86 22 64

構成比 25.6% 74.4%

人数 21 9 12

構成比 42.9% 57.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(4) 主 な 介 護 者 の 方 の 年 齢 に つ い て  

 

 

 

主な介護者の年齢については、「60 代」が 28.6％と最も多く、次いで「50 代」が

23.3％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「60 代」が 28.6％ 

20 代

0.6% 30 代

1.4%

40 代

9.8%

50 代

23.3%

60 代

28.6%

70 代

15.7%

80 歳以上

11.0%

無回答

9.7%

（Ｎ＝725)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以
上

わからな
い

無回答

人数 725 0 4 10 71 169 207 114 80 0 70

構成比 0.0% 0.6% 1.4% 9.8% 23.3% 28.6% 15.7% 11.0% 0.0% 9.7%

人数 596 0 3 8 49 144 173 95 64 0 60

構成比 0.0% 0.5% 1.3% 8.2% 24.2% 29.0% 15.9% 10.7% 0.0% 10.1%

人数 129 0 1 2 22 25 34 19 16 0 10

構成比 0.0% 0.8% 1.6% 17.1% 19.4% 26.4% 14.7% 12.4% 0.0% 7.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以
上

わからな
い

無回答

人数 725 0 4 10 71 169 207 114 80 0 70

構成比 0.0% 0.6% 1.4% 9.8% 23.3% 28.6% 15.7% 11.0% 0.0% 9.7%

人数 32 0 1 1 2 12 13 1 0 0 2

構成比 0.0% 3.1% 3.1% 6.3% 37.5% 40.6% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3%

人数 49 0 2 1 8 4 25 3 0 0 6

構成比 0.0% 4.1% 2.0% 16.3% 8.2% 51.0% 6.1% 0.0% 0.0% 12.2%

人数 71 0 0 2 15 5 15 28 4 0 2

構成比 0.0% 0.0% 2.8% 21.1% 7.0% 21.1% 39.4% 5.6% 0.0% 2.8%

人数 118 0 1 2 26 19 2 42 14 0 12

構成比 0.0% 0.8% 1.7% 22.0% 16.1% 1.7% 35.6% 11.9% 0.0% 10.2%

人数 156 0 0 1 13 59 15 17 33 0 18

構成比 0.0% 0.0% 0.6% 8.3% 37.8% 9.6% 10.9% 21.2% 0.0% 11.5%

人数 173 0 0 1 4 55 66 10 20 0 17

構成比 0.0% 0.0% 0.6% 2.3% 31.8% 38.2% 5.8% 11.6% 0.0% 9.8%

人数 121 0 0 2 2 15 69 13 8 0 12

構成比 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 12.4% 57.0% 10.7% 6.6% 0.0% 9.9%

人数 5 0 0 0 1 0 2 0 1 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以
上

わからな
い

無回答

人数 725 0 4 10 71 169 207 114 80 0 70

構成比 0.0% 0.6% 1.4% 9.8% 23.3% 28.6% 15.7% 11.0% 0.0% 9.7%

人数 110 0 3 1 14 30 29 11 11 0 11

構成比 0.0% 2.7% 0.9% 12.7% 27.3% 26.4% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%

人数 111 0 0 1 14 26 27 17 9 0 17

構成比 0.0% 0.0% 0.9% 12.6% 23.4% 24.3% 15.3% 8.1% 0.0% 15.3%

人数 183 0 0 2 12 43 59 32 21 0 14

構成比 0.0% 0.0% 1.1% 6.6% 23.5% 32.2% 17.5% 11.5% 0.0% 7.7%

人数 133 0 1 2 11 28 45 20 12 0 14

構成比 0.0% 0.8% 1.5% 8.3% 21.1% 33.8% 15.0% 9.0% 0.0% 10.5%

人数 66 0 0 1 6 14 21 14 9 0 1

構成比 0.0% 0.0% 1.5% 9.1% 21.2% 31.8% 21.2% 13.6% 0.0% 1.5%

人数 55 0 0 3 7 15 11 8 5 0 6

構成比 0.0% 0.0% 5.5% 12.7% 27.3% 20.0% 14.5% 9.1% 0.0% 10.9%

人数 44 0 0 0 4 9 10 11 5 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 20.5% 22.7% 25.0% 11.4% 0.0% 11.4%

人数 10 0 0 0 2 1 2 0 4 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0%

人数 13 0 0 0 1 3 3 1 4 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以
上

わからな
い

無回答

人数 725 0 4 10 71 169 207 114 80 0 70

構成比 0.0% 0.6% 1.4% 9.8% 23.3% 28.6% 15.7% 11.0% 0.0% 9.7%

人数 289 0 2 4 30 75 86 38 23 0 31

構成比 0.0% 0.7% 1.4% 10.4% 26.0% 29.8% 13.1% 8.0% 0.0% 10.7%

人数 160 0 2 2 11 33 38 37 19 0 18

構成比 0.0% 1.3% 1.3% 6.9% 20.6% 23.8% 23.1% 11.9% 0.0% 11.3%

人数 160 0 0 3 15 33 46 25 25 0 13

構成比 0.0% 0.0% 1.9% 9.4% 20.6% 28.8% 15.6% 15.6% 0.0% 8.1%

人数 90 0 0 1 11 22 30 10 11 0 5

構成比 0.0% 0.0% 1.1% 12.2% 24.4% 33.3% 11.1% 12.2% 0.0% 5.6%

人数 26 0 0 0 4 6 7 4 2 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 26.9% 15.4% 7.7% 0.0% 11.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(5) 現 在 、 主 な 介 護 者 の 方 が 行 っ て い る 介 護 等 に つ い て  

 

 

 

主な介護者の方が行っている介護等については、「その他の家事（掃除、洗濯、買い

物 等）」が 76.4％と最も多く、次いで「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」が

72.1％、「食事の準備（調理等）」が 71.0％の順となっています。 

なお、「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」が最も多いのは、年齢別では 85 歳以

上（85～89 歳は同率１位）、要介護度では要介護３以上の方となっています。 

また、食事の準備（調理等）については、中町南部で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）」が 76.4％ 

76.4%

72.1%

71.0%

65.9%

47.2%

32.7%

26.5%

26.1%

25.0%

22.6%

21.4%

19.0%

17.0%

12.1%

3.3%

0.4%

5.5%

0% 50% 100%

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

食事の準備（調理等）

外出の付き添い、送迎等

服薬

衣服の着脱

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

認知症状への対応

屋内の移乗・移動

入浴・洗身

食事の介助（食べる時）

日中の排泄

夜間の排泄

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

その他

わからない

無回答

（N＝725）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

日中

の排

泄

夜間

の排

泄

食事

の介

助（食

べる

時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗

顔・歯

磨き

等）

衣服

の着

脱

屋内

の移

乗・移

動

外出

の付き

添い、

送迎

等

服薬

認知

症状

への

対応

医療

面で

の対

応（経

管栄

養、ス

トーマ

等）

食事

の準

備（調

理等）

その

他の

家事

（掃

除、洗

濯、買

い物

等）

金銭

管理

や生

活面

に必

要な

諸手

続き

その

他

わから

ない

無回

答

人数 725 138 123 155 164 192 237 181 478 342 189 88 515 554 523 24 3 40

構成比 19.0% 17.0% 21.4% 22.6% 26.5% 32.7% 25.0% 65.9% 47.2% 26.1% 12.1% 71.0% 76.4% 72.1% 3.3% 0.4% 5.5%

人数 32 5 4 7 10 10 13 7 25 8 6 6 25 28 24 0 0 0

構成比 15.6% 12.5% 21.9% 31.3% 31.3% 40.6% 21.9% 78.1% 25.0% 18.8% 18.8% 78.1% 87.5% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 49 9 10 10 13 12 13 12 33 20 8 6 26 34 29 2 0 4

構成比 18.4% 20.4% 20.4% 26.5% 24.5% 26.5% 24.5% 67.3% 40.8% 16.3% 12.2% 53.1% 69.4% 59.2% 4.1% 0.0% 8.2%

人数 71 12 15 16 24 22 32 22 46 34 14 9 52 55 49 4 0 3

構成比 16.9% 21.1% 22.5% 33.8% 31.0% 45.1% 31.0% 64.8% 47.9% 19.7% 12.7% 73.2% 77.5% 69.0% 5.6% 0.0% 4.2%

人数 118 21 16 15 25 21 34 25 70 46 26 12 82 93 80 6 1 6

構成比 17.8% 13.6% 12.7% 21.2% 17.8% 28.8% 21.2% 59.3% 39.0% 22.0% 10.2% 69.5% 78.8% 67.8% 5.1% 0.8% 5.1%

人数 156 30 26 38 38 41 51 41 103 77 51 18 111 119 111 3 0 10

構成比 19.2% 16.7% 24.4% 24.4% 26.3% 32.7% 26.3% 66.0% 49.4% 32.7% 11.5% 71.2% 76.3% 71.2% 1.9% 0.0% 6.4%

人数 173 30 21 35 33 40 46 37 117 79 50 21 123 128 128 6 2 9

構成比 17.3% 12.1% 20.2% 19.1% 23.1% 26.6% 21.4% 67.6% 45.7% 28.9% 12.1% 71.1% 74.0% 74.0% 3.5% 1.2% 5.2%

人数 121 30 31 34 20 46 47 36 81 76 34 15 94 94 100 3 0 6

構成比 24.8% 25.6% 28.1% 16.5% 38.0% 38.8% 29.8% 66.9% 62.8% 28.1% 12.4% 77.7% 77.7% 82.6% 2.5% 0.0% 5.0%

人数 5 1 0 0 1 0 1 1 3 2 0 1 2 3 2 0 0 2

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数
日中
の排
泄

夜間
の排
泄

食事
の介
助（食
べる
時）

入浴・
洗身

身だ
しな

み（洗
顔・歯
磨き
等）

衣服
の着
脱

屋内
の移
乗・移

動

外出
の付
き添

い、送
迎等

服薬

認知
症状
への
対応

医療
面で
の対
応（経
管栄

養、ス
トーマ
等）

食事
の準
備（調
理等）

その
他の
家事
（掃
除、
洗

濯、
買い
物
等）

金銭
管理
や生
活面
に必
要な
諸手
続き

その
他

わか
らな
い

無回
答

人数 725 138 123 155 164 192 237 181 478 342 189 88 515 554 523 24 3 40

構成比 19.0% 17.0% 21.4% 22.6% 26.5% 32.7% 25.0% 65.9% 47.2% 26.1% 12.1% 71.0% 76.4% 72.1% 3.3% 0.4% 5.5%

人数 596 127 110 141 137 176 206 157 392 295 161 80 430 457 439 18 3 37

構成比 21.3% 18.5% 23.7% 23.0% 29.5% 34.6% 26.3% 65.8% 49.5% 27.0% 13.4% 72.1% 76.7% 73.7% 3.0% 0.5% 6.2%

人数 129 11 13 14 27 16 31 24 86 47 28 8 85 97 84 6 0 3

構成比 8.5% 10.1% 10.9% 20.9% 12.4% 24.0% 18.6% 66.7% 36.4% 21.7% 6.2% 65.9% 75.2% 65.1% 4.7% 0.0% 2.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

日中

の排

泄

夜間

の排

泄

食事

の介

助（食

べる

時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗

顔・歯

磨き

等）

衣服

の着

脱

屋内

の移

乗・移

動

外出

の付き

添い、

送迎

等

服薬

認知

症状

への

対応

医療

面で

の対

応（経

管栄

養、ス

トーマ

等）

食事

の準

備（調

理等）

その

他の

家事

（掃

除、洗

濯、買

い物

等）

金銭

管理

や生

活面

に必

要な

諸手

続き

その

他

わから

ない

無回

答

人数 725 138 123 155 164 192 237 181 478 342 189 88 515 554 523 24 3 40

構成比 19.0% 17.0% 21.4% 22.6% 26.5% 32.7% 25.0% 65.9% 47.2% 26.1% 12.1% 71.0% 76.4% 72.1% 3.3% 0.4% 5.5%

人数 110 3 2 8 10 5 6 9 61 25 11 5 56 72 55 5 0 9

構成比 2.7% 1.8% 7.3% 9.1% 4.5% 5.5% 8.2% 55.5% 22.7% 10.0% 4.5% 50.9% 65.5% 50.0% 4.5% 0.0% 8.2%

人数 111 2 3 5 15 4 14 11 67 17 8 7 69 71 56 5 0 14

構成比 1.8% 2.7% 4.5% 13.5% 3.6% 12.6% 9.9% 60.4% 15.3% 7.2% 6.3% 62.2% 64.0% 50.5% 4.5% 0.0% 12.6%

人数 183 13 10 24 43 37 48 32 133 100 73 25 152 158 153 3 0 6

構成比 7.1% 5.5% 13.1% 23.5% 20.2% 26.2% 17.5% 72.7% 54.6% 39.9% 13.7% 83.1% 86.3% 83.6% 1.6% 0.0% 3.3%

人数 133 29 30 41 42 48 59 39 96 80 45 16 101 111 105 4 2 5

構成比 21.8% 22.6% 30.8% 31.6% 36.1% 44.4% 29.3% 72.2% 60.2% 33.8% 12.0% 75.9% 83.5% 78.9% 3.0% 1.5% 3.8%

人数 66 27 26 20 18 37 43 27 46 44 19 11 52 51 58 4 0 0

構成比 40.9% 39.4% 30.3% 27.3% 56.1% 65.2% 40.9% 69.7% 66.7% 28.8% 16.7% 78.8% 77.3% 87.9% 6.1% 0.0% 0.0%

人数 55 34 25 25 19 29 34 36 41 36 17 13 45 44 47 1 0 3

構成比 61.8% 45.5% 45.5% 34.5% 52.7% 61.8% 65.5% 74.5% 65.5% 30.9% 23.6% 81.8% 80.0% 85.5% 1.8% 0.0% 5.5%

人数 44 27 26 30 12 29 28 23 21 33 15 8 29 34 37 2 0 1

構成比 61.4% 59.1% 68.2% 27.3% 65.9% 63.6% 52.3% 47.7% 75.0% 34.1% 18.2% 65.9% 77.3% 84.1% 4.5% 0.0% 2.3%

人数 10 1 0 0 1 1 2 1 5 2 0 1 2 5 7 0 0 0

構成比 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 50.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 13 2 1 2 4 2 3 3 8 5 1 2 9 8 5 0 1 2

構成比 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 15.4% 23.1% 23.1% 61.5% 38.5% 7.7% 15.4% 69.2% 61.5% 38.5% 0.0% 7.7% 15.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数

日中

の排

泄

夜間

の排

泄

食事

の介

助（食

べる

時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗

顔・歯

磨き

等）

衣服

の着

脱

屋内

の移

乗・移

動

外出

の付き

添い、

送迎

等

服薬

認知

症状

への

対応

医療

面で

の対

応（経

管栄

養、ス

トーマ

等）

食事

の準

備（調

理等）

その

他の

家事

（掃

除、洗

濯、買

い物

等）

金銭

管理

や生

活面

に必

要な

諸手

続き

その

他

わから

ない

無回

答

人数 725 138 123 155 164 192 237 181 478 342 189 88 515 554 523 24 3 40

構成比 19.0% 17.0% 21.4% 22.6% 26.5% 32.7% 25.0% 65.9% 47.2% 26.1% 12.1% 71.0% 76.4% 72.1% 3.3% 0.4% 5.5%

人数 289 47 47 59 68 79 88 55 181 137 70 35 195 217 207 8 2 16

構成比 16.3% 16.3% 20.4% 23.5% 27.3% 30.4% 19.0% 62.6% 47.4% 24.2% 12.1% 67.5% 75.1% 71.6% 2.8% 0.7% 5.5%

人数 160 26 19 29 26 38 48 37 99 66 34 13 108 117 104 10 1 12

構成比 16.3% 11.9% 18.1% 16.3% 23.8% 30.0% 23.1% 61.9% 41.3% 21.3% 8.1% 67.5% 73.1% 65.0% 6.3% 0.6% 7.5%

人数 160 34 30 41 47 40 58 49 120 78 51 25 126 126 122 3 0 6

構成比 21.3% 18.8% 25.6% 29.4% 25.0% 36.3% 30.6% 75.0% 48.8% 31.9% 15.6% 78.8% 78.8% 76.3% 1.9% 0.0% 3.8%

人数 90 27 24 21 18 28 38 35 65 50 32 12 68 75 71 1 0 3

構成比 30.0% 26.7% 23.3% 20.0% 31.1% 42.2% 38.9% 72.2% 55.6% 35.6% 13.3% 75.6% 83.3% 78.9% 1.1% 0.0% 3.3%

人数 26 4 3 5 5 7 5 5 13 11 2 3 18 19 19 2 0 3

構成比 15.4% 11.5% 19.2% 19.2% 26.9% 19.2% 19.2% 50.0% 42.3% 7.7% 11.5% 69.2% 73.1% 73.1% 7.7% 0.0% 11.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6 (6) 今 後 、 主 な 介 護 者 の 方 が 不 安 に 感 じ る 介 護 等 に つ い て  

 

 

 

今後、主な介護者の方が不安に感じる介護等については、「その他の家事（掃除、洗

濯、買い物 等）」が 47.7％と最も多く、次いで「金銭管理や生活面に必要な諸手続

き」が 45.9％の順となっています。 

なお、「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」が最も多いのは、年齢別では 90 歳以

上、要介護度では要介護１と要介護３以上、日常生活圏域別では元町（同率１位）、新

町となっています。 

また、食事の準備（調理等）については、年齢別では 85～89 歳、日常生活圏域別で

は中町南部（同率１位）で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）」が 47.7％ 

47.7%

45.9%

45.7%

43.0%

30.8%

23.0%

22.2%

19.9%

19.6%

19.0%

19.0%

17.2%

15.9%

11.2%

2.6%

6.6%

2.3%

24.4%

0% 20% 40% 60%

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

食事の準備（調理等）

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

衣服の着脱

入浴・洗身

屋内の移乗・移動

日中の排泄

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

（N＝725）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の
介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし
なみ

（洗顔・

歯磨き
等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・

移動

外出の
付き添

い、送

迎等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対
応（経

管栄

養、ス
トーマ

等）

食事の
準備

（調理

等）

その他

の家事
（掃除、

洗濯、

買い物
等）

金銭管

理や生
活面に

必要な

諸手続
き

その他

不安に

感じて
いるこ

とは、

特にな
い

主な介

護者に
確認し

ないと、

わから
ない

無回答

人数 725 138 125 115 144 138 161 142 312 223 167 81 331 346 333 19 48 17 177

構成比 19.0% 17.2% 15.9% 19.9% 19.0% 22.2% 19.6% 43.0% 30.8% 23.0% 11.2% 45.7% 47.7% 45.9% 2.6% 6.6% 2.3% 24.4%

人数 32 5 3 4 4 6 5 6 13 5 5 3 14 17 14 2 3 0 8

構成比 15.6% 9.4% 12.5% 12.5% 18.8% 15.6% 18.8% 40.6% 15.6% 15.6% 9.4% 43.8% 53.1% 43.8% 6.3% 9.4% 0.0% 25.0%

人数 49 8 7 8 10 8 9 8 21 15 6 4 18 22 19 2 5 1 13

構成比 16.3% 14.3% 16.3% 20.4% 16.3% 18.4% 16.3% 42.9% 30.6% 12.2% 8.2% 36.7% 44.9% 38.8% 4.1% 10.2% 2.0% 26.5%

人数 71 10 13 12 21 21 22 14 35 24 14 10 37 41 37 4 4 2 10

構成比 14.1% 18.3% 16.9% 29.6% 29.6% 31.0% 19.7% 49.3% 33.8% 19.7% 14.1% 52.1% 57.7% 52.1% 5.6% 5.6% 2.8% 14.1%

人数 118 23 19 12 27 17 23 20 49 28 16 16 49 58 55 3 8 6 29

構成比 19.5% 16.1% 10.2% 22.9% 14.4% 19.5% 16.9% 41.5% 23.7% 13.6% 13.6% 41.5% 49.2% 46.6% 2.5% 6.8% 5.1% 24.6%

人数 156 30 27 29 34 33 33 33 71 58 44 17 77 79 73 3 11 6 34

構成比 19.2% 17.3% 18.6% 21.8% 21.2% 21.2% 21.2% 45.5% 37.2% 28.2% 10.9% 49.4% 50.6% 46.8% 1.9% 7.1% 3.8% 21.8%

人数 173 31 24 24 30 26 36 33 71 49 45 16 76 74 74 4 13 2 46

構成比 17.9% 13.9% 13.9% 17.3% 15.0% 20.8% 19.1% 41.0% 28.3% 26.0% 9.2% 43.9% 42.8% 42.8% 2.3% 7.5% 1.2% 26.6%

人数 121 30 32 26 17 27 32 27 51 43 37 14 59 54 60 1 4 0 33

構成比 24.8% 26.4% 21.5% 14.0% 22.3% 26.4% 22.3% 42.1% 35.5% 30.6% 11.6% 48.8% 44.6% 49.6% 0.8% 3.3% 0.0% 27.3%

人数 5 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 4

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

回答者数
日中
の排
泄

夜間
の排
泄

食事
の介
助（食
べる
時）

入浴・
洗身

身だし
なみ
（洗

顔・歯
磨き
等）

衣服
の着
脱

屋内
の移
乗・移

動

外出の
付き添
い、送
迎等

服薬

認知
症状
への
対応

医療
面での
対応
（経管
栄養、
ストー
マ 等）

食事
の準
備（調
理等）

その他
の家
事（掃
除、洗
濯、買
い物
等）

金銭
管理
や生

活面に
必要な
諸手
続き

その他

不安に
感じて
いるこ
とは、
特にな

い

主な介
護者に
確認し
ない
と、わ
からな

い

無回
答

人数 725 138 125 115 144 138 161 142 312 223 167 81 331 346 333 19 48 17 177

構成比 19.0% 17.2% 15.9% 19.9% 19.0% 22.2% 19.6% 43.0% 30.8% 23.0% 11.2% 45.7% 47.7% 45.9% 2.6% 6.6% 2.3% 24.4%

人数 596 122 109 101 115 120 131 114 250 183 138 69 276 281 271 17 41 12 153

構成比 20.5% 18.3% 16.9% 19.3% 20.1% 22.0% 19.1% 41.9% 30.7% 23.2% 11.6% 46.3% 47.1% 45.5% 2.9% 6.9% 2.0% 25.7%

人数 129 16 16 14 29 18 30 28 62 40 29 12 55 65 62 2 7 5 24

構成比 12.4% 12.4% 10.9% 22.5% 14.0% 23.3% 21.7% 48 .1% 31.0% 22.5% 9.3% 42.6% 50.4% 48.1% 1.6% 5.4% 3.9% 18.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の
介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし
なみ

（洗顔・

歯磨き
等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・

移動

外出の
付き添

い、送

迎等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対
応（経

管栄

養、ス
トーマ

等）

食事の
準備

（調理

等）

その他

の家事
（掃除、

洗濯、

買い物
等）

金銭管

理や生
活面に

必要な

諸手続
き

その他

不安に

感じて
いるこ

とは、

特にな
い

主な介

護者に
確認し

ないと、

わから
ない

無回答

人数 725 138 125 115 144 138 161 142 312 223 167 81 331 346 333 19 48 17 177

構成比 19.0% 17.2% 15.9% 19.9% 19.0% 22.2% 19.6% 43.0% 30.8% 23.0% 11.2% 45.7% 47.7% 45.9% 2.6% 6.6% 2.3% 24.4%

人数 110 8 6 8 17 8 9 13 37 22 11 5 38 39 33 3 6 5 29

構成比 7.3% 5.5% 7.3% 15.5% 7.3% 8.2% 11.8% 33.6% 20.0% 10.0% 4.5% 34.5% 35.5% 30.0% 2.7% 5.5% 4.5% 26.4%

人数 111 12 11 9 14 8 14 9 45 13 9 5 45 52 34 3 10 3 30

構成比 10.8% 9.9% 8.1% 12.6% 7.2% 12.6% 8.1% 40.5% 11.7% 8.1% 4.5% 40.5% 46.8% 30.6% 2.7% 9.0% 2.7% 27.0%

人数 183 21 23 17 39 25 36 27 88 64 60 23 94 99 101 5 7 3 42

構成比 11.5% 12.6% 9.3% 21.3% 13.7% 19.7% 14.8% 48.1% 35.0% 32.8% 12.6% 51.4% 54.1% 55.2% 2.7% 3.8% 1.6% 23.0%

人数 133 28 27 29 32 33 31 30 59 42 43 14 62 64 60 1 9 1 39

構成比 21.1% 20.3% 21.8% 24.1% 24.8% 23.3% 22.6% 44.4% 31.6% 32.3% 10.5% 46.6% 48.1% 45.1% 0.8% 6.8% 0.8% 29.3%

人数 66 26 25 14 19 24 30 25 34 34 19 12 40 39 43 1 4 1 9

構成比 39.4% 37.9% 21.2% 28.8% 36.4% 45.5% 37.9% 51.5% 51.5% 28.8% 18.2% 60.6% 59.1% 65.2% 1.5% 6.1% 1.5% 13.6%

人数 55 23 19 20 11 21 25 22 30 26 14 11 29 27 30 2 8 2 11

構成比 41.8% 34.5% 36.4% 20.0% 38.2% 45.5% 40.0% 54.5% 47.3% 25.5% 20.0% 52.7% 49.1% 54.5% 3.6% 14.5% 3.6% 20.0%

人数 44 17 14 16 9 15 14 12 13 18 10 8 15 16 22 4 3 2 10

構成比 38.6% 31.8% 36.4% 20.5% 34.1% 31.8% 27.3% 29.5% 40.9% 22.7% 18.2% 34.1% 36.4% 50.0% 9.1% 6.8% 4.5% 22.7%

人数 10 1 0 0 1 2 1 0 2 1 0 1 1 4 6 0 0 0 2

構成比 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 13 2 0 2 2 2 1 4 4 3 1 2 7 6 4 0 1 0 5

構成比 15.4% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 30.8% 30.8% 23.1% 7.7% 15.4% 53.8% 46.2% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の
介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし

なみ
（洗顔・

歯磨き
等）

衣服の

着脱

屋内の
移乗・

移動

外出の
付き添

い、送

迎等

服薬
認知症
状への

対応

医療面

での対

応（経
管栄

養、ス
トーマ

等）

食事の
準備

（調理

等）

その他

の家事
（掃除、

洗濯、

買い物
等）

金銭管

理や生
活面に

必要な

諸手続
き

その他

不安に

感じて
いるこ

とは、

特にな
い

主な介

護者に
確認し

ないと、

わから
ない

無回答

人数 725 138 125 115 144 138 161 142 312 223 167 81 331 346 333 19 48 17 177

構成比 19.0% 17.2% 15.9% 19.9% 19.0% 22.2% 19.6% 43.0% 30.8% 23.0% 11.2% 45.7% 47.7% 45.9% 2.6% 6.6% 2.3% 24.4%

人数 289 56 54 48 58 61 61 46 129 100 66 31 132 139 139 7 18 8 70

構成比 19.4% 18.7% 16.6% 20.1% 21.1% 21.1% 15.9% 44.6% 34.6% 22.8% 10.7% 45.7% 48.1% 48.1% 2.4% 6.2% 2.8% 24.2%

人数 160 27 23 23 23 31 35 31 65 45 27 18 71 76 71 6 9 4 32

構成比 16.9% 14.4% 14.4% 14.4% 19.4% 21.9% 19.4% 40.6% 28.1% 16.9% 11.3% 44.4% 47.5% 44.4% 3.8% 5.6% 2.5% 20.0%

人数 160 26 25 27 45 26 39 39 74 47 48 19 81 81 71 5 19 4 39

構成比 16.3% 15.6% 16.9% 28.1% 16.3% 24.4% 24.4% 46.3% 29.4% 30.0% 11.9% 50.6% 50.6% 44.4% 3.1% 11.9% 2.5% 24.4%

人数 90 25 21 15 15 17 23 23 37 27 23 9 36 38 40 1 1 1 26

構成比 27.8% 23.3% 16.7% 16.7% 18.9% 25.6% 25.6% 41.1% 30.0% 25.6% 10.0% 40.0% 42.2% 44.4% 1.1% 1.1% 1.1% 28.9%

人数 26 4 2 2 3 3 3 3 7 4 3 4 11 12 12 0 1 0 10

構成比 15.4% 7.7% 7.7% 11.5% 11.5% 11.5% 11.5% 26.9% 15.4% 11.5% 15.4% 42.3% 46.2% 46.2% 0.0% 3.8% 0.0% 38.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(7) 主 な 介 護 者 の 方 は 働 い て い ま す か 。  

 

 

 

主な介護者の就労状況については、「働いていない」が 49.8％と最も多く、次いで

「フルタイムで働いている」が 20.0％の順となっています。 

65 歳未満は「フルタイムで働いている」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「働いていない」が 49.8％ 

フルタイムで働いて

いる

20.0%

パートタイムで働い

ている

14.6%

働いていない

49.8%

主な介護者に確認

しないと、わからな

い
1.5%

無回答

14.1%

（Ｎ＝725)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
フルタイム
で働いてい

る

パートタイ
ムで働いて

いる

働いていな
い

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 725 145 106 361 11 102

構成比 20.0% 14.6% 49.8% 1.5% 14.1%

人数 596 111 89 307 7 82

構成比 18.6% 14.9% 51.5% 1.2% 13.8%

人数 129 34 17 54 4 20

構成比 26.4% 13.2% 41.9% 3.1% 15.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数
フルタイム
で働いてい

る

パートタイ
ムで働いて

いる

働いていな
い

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 725 145 106 361 11 102

構成比 20.0% 14.6% 49.8% 1.5% 14.1%

人数 32 14 6 10 0 2

構成比 43.8% 18.8% 31.3% 0.0% 6.3%

人数 49 6 9 27 2 5

構成比 12.2% 18.4% 55.1% 4.1% 10.2%

人数 71 10 11 42 1 7

構成比 14.1% 15.5% 59.2% 1.4% 9.9%

人数 118 27 11 61 2 17

構成比 22.9% 9.3% 51.7% 1.7% 14.4%

人数 156 36 22 74 3 21

構成比 23.1% 14.1% 47.4% 1.9% 13.5%

人数 173 34 30 78 2 29

構成比 19.7% 17.3% 45.1% 1.2% 16.8%

人数 121 17 17 67 1 19

構成比 14.0% 14.0% 55.4% 0.8% 15.7%

人数 5 1 0 2 0 2

構成比 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
フルタイム
で働いてい

る

パートタイ
ムで働いて

いる

働いていな
い

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 725 145 106 361 11 102

構成比 20.0% 14.6% 49.8% 1.5% 14.1%

人数 110 24 18 44 4 20

構成比 21.8% 16.4% 40.0% 3.6% 18.2%

人数 111 27 16 44 2 22

構成比 24.3% 14.4% 39.6% 1.8% 19.8%

人数 183 35 32 91 2 23

構成比 19.1% 17.5% 49.7% 1.1% 12.6%

人数 133 25 18 74 1 15

構成比 18.8% 13.5% 55.6% 0.8% 11.3%

人数 66 12 6 44 0 4

構成比 18.2% 9.1% 66.7% 0.0% 6.1%

人数 55 11 6 28 0 10

構成比 20.0% 10.9% 50.9% 0.0% 18.2%

人数 44 8 5 27 1 3

構成比 18.2% 11.4% 61.4% 2.3% 6.8%

人数 10 2 0 6 0 2

構成比 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0%

人数 13 1 5 3 1 3

構成比 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 23.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
フルタイム
で働いてい

る

パートタイ
ムで働いて

いる

働いていな
い

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 725 145 106 361 11 102

構成比 20.0% 14.6% 49.8% 1.5% 14.1%

人数 289 66 44 131 5 43

構成比 22.8% 15.2% 45.3% 1.7% 14.9%

人数 160 32 18 78 3 29

構成比 20.0% 11.3% 48.8% 1.9% 18.1%

人数 160 25 33 86 0 16

構成比 15.6% 20.6% 53.8% 0.0% 10.0%

人数 90 17 11 53 1 8

構成比 18.9% 12.2% 58.9% 1.1% 8.9%

人数 26 5 0 13 2 6

構成比 19.2% 0.0% 50.0% 7.7% 23.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(8) （ ７ ） で 「 １ ．」「 ２ ．」 と 回 答 し た 方 に お 伺 い し ま す 。 主 な 介 護 者

の 方 は 、 介 護 を す る に あ た っ て 、 何 か 働 き 方 に つ い て の 調 整 等 を し

て い ま す か 。（ い く つ で も ）  

 

 

 

 

介護をするにあたって、主な介護者の働き方の調整等については、「介護のために、

「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）しながら、働いて

いる」が 35.5％と最も多く、次いで「特に行っていない」が 33.5％、「介護のために

「休暇（年休や介護休暇等）を取りながら、働いている」が 21.1％の順となっていま

す。 

なお、居宅サービス未利用者は、「介護のために「休暇（年休や介護休暇等）を取り

ながら、働いている」が 6.4 ポイント高く、休暇が必要なケースが多いことが読み取れ

ます。 

「特に行っていない」が最も多いのは、調査対象者別では居宅サービス未利用者、年

齢別では 65～74 歳、85 歳以上、要介護度別では要支援２以下と要介護２、要介護

５、日常生活圏域別では元町となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、

遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている」が 35.5％ 

35.5%

33.5%

21.1%

15.1%

3.6%

2.8%

2.8%

0% 20% 40%

介護のために、「労働時間を調整（残業免

除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」し

ながら、働いている

特に行っていない

介護のために、「休暇（年休や介護休暇

等）」を取りながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をしなが

ら、働いている

主な介護者に確認しないと、わからない

介護のために、「在宅勤務」を利用しなが

ら、働いている

無回答

（N＝251）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
特に行って

いない

介護のため
に、「労働

時間を調整
（残業免

除、短時間
勤務、遅
出・早帰・
中抜け

等）」しなが
ら、働いて

いる

介護のため
に、「休暇
（年休や介

護休暇
等）」を取り
ながら、働
いている

介護のため
に、「在宅
勤務」を利
用しなが

ら、働いて
いる

介護のため
に、２～４
以外の調
整をしなが
ら、働いて

いる

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 251 84 89 53 7 38 9 7

構成比 33.5% 35.5% 21.1% 2.8% 15.1% 3.6% 2.8%

人数 200 65 71 39 6 34 6 6

構成比 32.5% 35.5% 19.5% 3.0% 17.0% 3.0% 3.0%

人数 51 19 18 14 1 4 3 1

構成比 37.3% 35.3% 27.5% 2.0% 7.8% 5.9% 2.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数
特に行って

いない

介護のため
に、「労働

時間を調整
（残業免

除、短時間
勤務、遅
出・早帰・
中抜け

等）」しなが
ら、働いて

いる

介護のため
に、「休暇
（年休や介

護休暇
等）」を取り
ながら、働
いている

介護のため
に、「在宅
勤務」を利
用しなが

ら、働いて
いる

介護のため
に、２～４
以外の調
整をしなが
ら、働いて

いる

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 251 84 89 53 7 38 9 7

構成比 33.5% 35.5% 21.1% 2.8% 15.1% 3.6% 2.8%

人数 20 4 9 6 0 4 0 0

構成比 20.0% 45.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 15 8 6 0 1 1 1 0

構成比 53.3% 40.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%

人数 21 9 8 3 1 4 2 0

構成比 42.9% 38.1% 14.3% 4.8% 19.0% 9.5% 0.0%

人数 38 11 14 12 2 3 1 2

構成比 28.9% 36.8% 31.6% 5.3% 7.9% 2.6% 5.3%

人数 58 17 21 16 2 6 3 1

構成比 29.3% 36.2% 27.6% 3.4% 10.3% 5.2% 1.7%

人数 64 24 21 12 1 9 2 3

構成比 37.5% 32.8% 18.8% 1.6% 14.1% 3.1% 4.7%

人数 34 11 10 4 0 11 0 0

構成比 32.4% 29.4% 11.8% 0.0% 32.4% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
特に行って

いない

介護のため
に、「労働

時間を調整
（残業免

除、短時間
勤務、遅
出・早帰・
中抜け

等）」しなが
ら、働いて

いる

介護のため
に、「休暇
（年休や介

護休暇
等）」を取り
ながら、働
いている

介護のため
に、「在宅
勤務」を利
用しなが

ら、働いて
いる

介護のため
に、２～４
以外の調
整をしなが
ら、働いて

いる

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 251 84 89 53 7 38 9 7

構成比 33.5% 35.5% 21.1% 2.8% 15.1% 3.6% 2.8%

人数 42 17 14 7 0 5 2 2

構成比 40.5% 33.3% 16.7% 0.0% 11.9% 4.8% 4.8%

人数 43 19 10 9 0 6 3 0

構成比 44.2% 23.3% 20.9% 0.0% 14.0% 7.0% 0.0%

人数 67 14 29 11 3 16 2 0

構成比 20.9% 43.3% 16.4% 4.5% 23.9% 3.0% 0.0%

人数 43 17 13 8 1 5 2 1

構成比 39.5% 30.2% 18.6% 2.3% 11.6% 4.7% 2.3%

人数 18 4 9 8 1 1 0 1

構成比 22.2% 50.0% 44.4% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6%

人数 17 4 10 6 2 1 0 1

構成比 23.5% 58.8% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9%

人数 13 5 3 3 0 3 0 0

構成比 38.5% 23.1% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 3 1 0 0 1 0 2

構成比 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
特に行って

いない

介護のため
に、「労働

時間を調整
（残業免

除、短時間
勤務、遅
出・早帰・
中抜け

等）」しなが
ら、働いて

いる

介護のため
に、「休暇
（年休や介

護休暇
等）」を取り
ながら、働
いている

介護のため
に、「在宅
勤務」を利
用しなが

ら、働いて
いる

介護のため
に、２～４
以外の調
整をしなが
ら、働いて

いる

主な介護
者に確認し
ないと、わ
からない

無回答

人数 251 84 89 53 7 38 9 7

構成比 33.5% 35.5% 21.1% 2.8% 15.1% 3.6% 2.8%

人数 110 44 41 23 1 12 4 3

構成比 40.0% 37.3% 20.9% 0.9% 10.9% 3.6% 2.7%

人数 50 15 16 11 2 8 4 0

構成比 30.0% 32.0% 22.0% 4.0% 16.0% 8.0% 0.0%

人数 58 15 20 10 3 14 1 3

構成比 25.9% 34.5% 17.2% 5.2% 24.1% 1.7% 5.2%

人数 28 8 12 7 1 4 0 0

構成比 28.6% 42.9% 25.0% 3.6% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 5 2 0 2 0 0 0 1

構成比 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(9) （ ７ ） で 「 １ ．」「 ２ ．」 と 回 答 し た 方 に お 伺 い し ま す 。 主 な 介 護 者

の 方 は 、 勤 め 先 か ら ど の よ う な 支 援 が あ れ ば 、 仕 事 と 介 護 の 両 立 に

効 果 が あ る と 思 い ま す か 。（ ３ つ ま で ）  

 

 

 

 

勤め先からどのような支援があれば、仕事と介護の両立に効果があると思うかについ

ては、「労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）」が 29.5％と最も多く、次

いで「介護休業・介護休暇等の制度の充実」が 28.7％、「制度を利用しやすい職場づく

り」が 23.5％の順となっています。 

「介護休業・介護休暇等の制度の充実」が最も多いのは、調査対象者別では居宅サー

ビス未利用者、年齢別では 75～84 歳と 90 歳以上、要介護度では要支援２，要介護

３，要介護５、日常生活圏域別では元町となっています。 

また、「制度を利用しやすい職場づくり」は、要介護度では要支援１、日常生活圏域

別では新町となっています。「介護をしている従業員への経済的な支援」が最も多いの

は、要介護度別では要介護２～４（要介護３は同率１位）、日常生活圏域別では中町南

部で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）」 

が 29.5％ 

29.5%

28.7%

23.5%

22.3%

12.0%

9.2%

7.2%

7.2%

2.8%

13.5%

5.2%

12.4%

0% 10% 20% 30% 40%

労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）

介護休業・介護休暇等の制度の充実

制度を利用しやすい職場づくり

介護をしている従業員への経済的な支援

自営業・フリーランス等のため、勤め先はない

働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど）

仕事と介護の両立に関する情報の提供

介護に関する相談窓口・相談担当者の設置

その他

特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

（N＝251）
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

自営
業・フ
リーラ
ンス等
のた

め、勤
め先は
ない

介護休
業・介
護休暇
等の制
度の充

実

制度を
利用し
やすい
職場づ

くり

労働時
間の柔
軟な選
択（フ
レック
スタイ
ム制な

ど）

働く場
所の多
様化
（在宅
勤務・
テレ

ワーク
など）

仕事と
介護の
両立に
関する
情報の
提供

介護に
関する
相談窓
口・相
談担当
者の設

置

介護を
してい
る従業
員への
経済的
な支援

その他
特にな

い

主な介
護者に
確認し
ない
と、わ
からな

い

無回答

人数 251 30 72 59 74 23 18 18 56 7 34 13 31

構成比 12.0% 28.7% 23.5% 29.5% 9.2% 7.2% 7.2% 22.3% 2.8% 13.5% 5.2% 12.4%

人数 200 26 52 49 56 14 14 15 43 6 29 10 27

構成比 13.0% 26.0% 24.5% 28.0% 7.0% 7.0% 7.5% 21.5% 3.0% 14.5% 5.0% 13.5%

人数 51 4 20 10 18 9 4 3 13 1 5 3 4

構成比 7.8% 39.2% 19.6% 35.3% 17.6% 7.8% 5.9% 25.5% 2.0% 9.8% 5.9% 7.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数

自営
業・フ
リーラ
ンス等
のた

め、勤
め先は
ない

介護休
業・介
護休暇
等の制
度の充

実

制度を
利用し
やすい
職場づ

くり

労働時
間の柔
軟な選
択（フ
レック
スタイ
ム制な

ど）

働く場
所の多
様化
（在宅
勤務・
テレ

ワーク
など）

仕事と
介護の
両立に
関する
情報の
提供

介護に
関する
相談窓
口・相
談担当
者の設

置

介護を
してい
る従業
員への
経済的
な支援

その他
特にな

い

主な介
護者に
確認し
ない
と、わ
からな

い

無回答

人数 251 30 72 59 74 23 18 18 56 7 34 13 31

構成比 12.0% 28.7% 23.5% 29.5% 9.2% 7.2% 7.2% 22.3% 2.8% 13.5% 5.2% 12.4%

人数 20 3 5 5 9 2 2 1 5 1 1 1 1

構成比 15.0% 25.0% 25.0% 45.0% 10.0% 10.0% 5.0% 25.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0%

人数 15 2 0 2 5 3 0 2 2 3 2 1 2

構成比 13.3% 0.0% 13.3% 33.3% 20.0% 0.0% 13.3% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3%

人数 21 3 4 4 6 1 1 0 5 0 4 1 2

構成比 14.3% 19.0% 19.0% 28.6% 4.8% 4.8% 0.0% 23.8% 0.0% 19.0% 4.8% 9.5%

人数 38 2 16 11 11 4 3 1 9 0 4 1 8

構成比 5.3% 42.1% 28.9% 28.9% 10.5% 7.9% 2.6% 23.7% 0.0% 10.5% 2.6% 21.1%

人数 58 6 19 14 14 3 2 2 11 1 8 8 8

構成比 10.3% 32.8% 24.1% 24.1% 5.2% 3.4% 3.4% 19.0% 1.7% 13.8% 13.8% 13.8%

人数 64 5 18 20 22 5 8 7 15 1 9 1 8

構成比 7.8% 28.1% 31.3% 34.4% 7.8% 12.5% 10.9% 23.4% 1.6% 14.1% 1.6% 12.5%

人数 34 9 10 3 7 5 2 5 9 1 6 0 1

構成比 26.5% 29.4% 8.8% 20.6% 14.7% 5.9% 14.7% 26.5% 2.9% 17.6% 0.0% 2.9%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

自営
業・フ
リーラ
ンス等
のた

め、勤
め先は
ない

介護休
業・介
護休暇
等の制
度の充

実

制度を
利用し
やすい
職場づ

くり

労働時
間の柔
軟な選
択（フ
レック
スタイ
ム制な

ど）

働く場
所の多
様化
（在宅
勤務・
テレ

ワーク
など）

仕事と
介護の
両立に
関する
情報の
提供

介護に
関する
相談窓
口・相
談担当
者の設

置

介護を
してい
る従業
員への
経済的
な支援

その他
特にな

い

主な介
護者に
確認し
ない
と、わ
からな

い

無回答

人数 251 30 72 59 74 23 18 18 56 7 34 13 31

構成比 12.0% 28.7% 23.5% 29.5% 9.2% 7.2% 7.2% 22.3% 2.8% 13.5% 5.2% 12.4%

人数 42 4 9 10 9 4 2 4 5 0 6 5 9

構成比 9.5% 21.4% 23.8% 21.4% 9.5% 4.8% 9.5% 11.9% 0.0% 14.3% 11.9% 21.4%

人数 43 7 12 11 10 1 4 1 10 4 6 3 3

構成比 16.3% 27.9% 25.6% 23.3% 2.3% 9.3% 2.3% 23.3% 9.3% 14.0% 7.0% 7.0%

人数 67 9 22 16 32 10 5 7 10 0 7 3 5

構成比 13.4% 32.8% 23.9% 47.8% 14.9% 7.5% 10.4% 14.9% 0.0% 10.4% 4.5% 7.5%

人数 43 5 10 11 10 1 3 2 12 2 9 1 6

構成比 11.6% 23.3% 25.6% 23.3% 2.3% 7.0% 4.7% 27.9% 4.7% 20.9% 2.3% 14.0%

人数 18 3 6 5 5 2 0 1 6 0 2 1 1

構成比 16.7% 33.3% 27.8% 27.8% 11.1% 0.0% 5.6% 33.3% 0.0% 11.1% 5.6% 5.6%

人数 17 1 7 5 4 2 3 0 8 0 2 0 3

構成比 5.9% 41.2% 29.4% 23.5% 11.8% 17.6% 0.0% 47.1% 0.0% 11.8% 0.0% 17.6%

人数 13 1 5 1 4 1 1 0 2 0 1 0 2

構成比 7.7% 38.5% 7.7% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

人数 2 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 0 0 0 0 1 0 2 2 1 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数

自営
業・フ
リーラ
ンス等
のた

め、勤
め先は
ない

介護休
業・介
護休暇
等の制
度の充

実

制度を
利用し
やすい
職場づ

くり

労働時
間の柔
軟な選
択（フ
レック
スタイ
ム制な

ど）

働く場
所の多
様化
（在宅
勤務・
テレ

ワーク
など）

仕事と
介護の
両立に
関する
情報の
提供

介護に
関する
相談窓
口・相
談担当
者の設

置

介護を
してい
る従業
員への
経済的
な支援

その他
特にな

い

主な介
護者に
確認し
ない
と、わ
からな

い

無回答

人数 251 30 72 59 74 23 18 18 56 7 34 13 31

構成比 12.0% 28.7% 23.5% 29.5% 9.2% 7.2% 7.2% 22.3% 2.8% 13.5% 5.2% 12.4%

人数 110 11 37 22 33 9 9 9 25 3 15 5 16

構成比 10.0% 33.6% 20.0% 30.0% 8.2% 8.2% 8.2% 22.7% 2.7% 13.6% 4.5% 14.5%

人数 50 8 13 12 18 8 3 3 10 1 7 3 4

構成比 16.0% 26.0% 24.0% 36.0% 16.0% 6.0% 6.0% 20.0% 2.0% 14.0% 6.0% 8.0%

人数 58 8 15 14 15 3 3 5 16 1 7 3 7

構成比 13.8% 25.9% 24.1% 25.9% 5.2% 5.2% 8.6% 27.6% 1.7% 12.1% 5.2% 12.1%

人数 28 3 5 8 6 3 3 0 4 2 4 2 3

構成比 10.7% 17.9% 28.6% 21.4% 10.7% 10.7% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 10.7%

人数 5 0 2 3 2 0 0 1 1 0 1 0 1

構成比 0.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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介 6(10) （ ７ ） で 「 １ ．」「 ２ ．」 と 回 答 し た 方 に お 伺 い し ま す 。 主 な 介 護

者 の 方 は 、 今 後 も 働 き な が ら 介 護 を 続 け て い け そ う で す か  

 

 

 

主な介護者の方の就労意向については、「問題はあるが、何とか続けていける」が

50.6％と最も多く、次いで「問題なく、続けていける」が 15.9％の順となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「問題はあるが、何とか続けていける」が 50.6％ 

問題なく、続けて

いける

15.9%

問題はあるが、

何とか続けてい

ける
50.6%

続けていくのは、

やや難しい

7.6%

続けていくのは、

かなり難しい

9.6%

主な介護者に確

認しないと、わか

らない
3.6%

無回答

12.7%

（Ｎ＝251)
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【調査対象者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題な
く、続け
ていける

問題は
あるが、
何とか続
けていけ

る

続けてい
くのは、
やや難し

い

続けてい
くのは、
かなり難

しい

主な介
護者に

確認しな
いと、わ
からない

無回答

人数 251 40 127 19 24 9 32

構成比 15.9% 50.6% 7.6% 9.6% 3.6% 12.7%

人数 200 33 105 15 17 5 25

構成比 16.5% 52.5% 7.5% 8.5% 2.5% 12.5%

人数 51 7 22 4 7 4 7

構成比 13.7% 43.1% 7.8% 13.7% 7.8% 13.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

居宅サービス
利用者

居宅サービス
未利用者

回答者数
問題な
く、続け
ていける

問題は
あるが、
何とか続
けていけ

る

続けてい
くのは、
やや難し

い

続けてい
くのは、
かなり難

しい

主な介
護者に

確認しな
いと、わ
からない

無回答

人数 251 40 127 19 24 9 32

構成比 15.9% 50.6% 7.6% 9.6% 3.6% 12.7%

人数 20 4 14 0 0 1 1

構成比 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0%

人数 15 2 7 0 3 1 2

構成比 13.3% 46.7% 0.0% 20.0% 6.7% 13.3%

人数 21 4 10 0 2 1 4

構成比 19.0% 47.6% 0.0% 9.5% 4.8% 19.0%

人数 38 5 18 3 3 1 8

構成比 13.2% 47.4% 7.9% 7.9% 2.6% 21.1%

人数 58 11 25 6 4 5 7

構成比 19.0% 43.1% 10.3% 6.9% 8.6% 12.1%

人数 64 10 31 8 9 0 6

構成比 15.6% 48.4% 12.5% 14.1% 0.0% 9.4%

人数 34 4 22 2 3 0 3

構成比 11.8% 64.7% 5.9% 8.8% 0.0% 8.8%

人数 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

90歳以上

無回答

85～89歳

全体

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題な
く、続け
ていける

問題は
あるが、
何とか続
けていけ

る

続けてい
くのは、
やや難し

い

続けてい
くのは、
かなり難

しい

主な介
護者に

確認しな
いと、わ
からない

無回答

人数 251 40 127 19 24 9 32

構成比 15.9% 50.6% 7.6% 9.6% 3.6% 12.7%

人数 42 11 18 0 2 4 7

構成比 26.2% 42.9% 0.0% 4.8% 9.5% 16.7%

人数 43 12 17 4 3 1 6

構成比 27.9% 39.5% 9.3% 7.0% 2.3% 14.0%

人数 67 6 39 7 7 1 7

構成比 9.0% 58.2% 10.4% 10.4% 1.5% 10.4%

人数 43 4 25 2 5 2 5

構成比 9.3% 58.1% 4.7% 11.6% 4.7% 11.6%

人数 18 3 8 3 2 1 1

構成比 16.7% 44.4% 16.7% 11.1% 5.6% 5.6%

人数 17 1 8 2 3 0 3

構成比 5.9% 47.1% 11.8% 17.6% 0.0% 17.6%

人数 13 2 6 1 2 0 2

構成比 15.4% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4%

人数 2 0 2 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 4 0 0 0 1

構成比 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

わからない

無回答

要介護３

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数
問題な
く、続け
ていける

問題は
あるが、
何とか続
けていけ

る

続けてい
くのは、
やや難し

い

続けてい
くのは、
かなり難

しい

主な介
護者に

確認しな
いと、わ
からない

無回答

人数 251 40 127 19 24 9 32

構成比 15.9% 50.6% 7.6% 9.6% 3.6% 12.7%

人数 110 18 60 8 8 2 14

構成比 16.4% 54.5% 7.3% 7.3% 1.8% 12.7%

人数 50 9 26 4 3 3 5

構成比 18.0% 52.0% 8.0% 6.0% 6.0% 10.0%

人数 58 7 25 5 9 2 10

構成比 12.1% 43.1% 8.6% 15.5% 3.4% 17.2%

人数 28 5 14 2 3 2 2

構成比 17.9% 50.0% 7.1% 10.7% 7.1% 7.1%

人数 5 1 2 0 1 0 1

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

元町

中町北部

中町南部

新町
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Ⅱ ． 事 業 者 調 査  

事 問 １  貴 事 業 所 の 概 要 に つ い て 記 入 し て く だ さ い 。  

（ １ ） 法 人 の 種 類 （ ○ は １ つ だ け ）  

 

 

 

法人の種類は、「株式会社・有限会社」が 66.7％と最も多く、次いで「社会福祉法

人」が 22.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「株式会社・有限会社」が 66.7％ 

回答者数
社会福祉法

人
医療法人

株式会社・

有限会社

生活協同組

合・農業協

同組合

特定非営利

活動法人

(NPO)

個人医療機

関
その他 無回答

人数 54 12 2 36 0 0 0 4 0

構成比 22.2% 3.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0%

人数 14 0 0 13 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%

人数 3 1 0 2 0 0 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 2 0 4 0 0 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 0 3 0 0 0 0 0

構成比 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 2 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 11 3 1 5 0 0 0 2 0

構成比 27.3% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 2 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

地域密着型介護老人福

祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介

護

定期巡回・随時対応型

訪問介護看護

小規模多機能型居宅介

護

認知症対応型共同生活

介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括支

援センターを含む）

介護老人福祉施設

無回答
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（ ２ ） 主 な 実 施 事 業 （ ○ は １ つ だ け ）  

 

 

 

主な実施事業は、「訪問介護」が 25.9％と最も多く、次いで「居宅介護支援（地域包

括支援センター含む）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「訪問介護」が 25.9％ 

25.9%

20.4%

11.1%

7.4%

5.6%

5.6%

5.6%

5.6%

3.7%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

0% 10% 20% 30%

訪問介護

居宅介護支援（地域包括支援センターを含む）

通所介護

特定施設入居者生活介護

訪問看護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型介護老人福祉施設

地域密着型通所介護

介護老人福祉施設

通所リハビリテーション

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

小規模多機能型居宅介護

訪問入浴介護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

短期入所生活介護

短期入所療養介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

看護小規模多機能型居宅介護

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

25以外の病院･医科診療所

歯科診療所

その他

無回答

（N＝54）
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（ ３ ） 併 設 事 業 （ あ て は ま る も の す べ て に ○ ）  

 

 

 

併設事業は、「居宅介護支援」が 20.4％と最も多く、次いで「訪問介護」の順となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「居宅介護支援」が 20.4％ 

20.4%

14.8%

9.3%

7.4%

7.4%

5.6%

5.6%

3.7%

3.7%

3.7%

3.7%

3.7%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

46.3%

0% 20% 40% 60%

居宅介護支援（包括支援センターを含む）

訪問介護

通所介護

訪問看護

短期入所生活介護

福祉用具貸与

認知症対応型通所介護

訪問リハビリテーション

特定福祉用具販売

認知症対応型共同生活介護

地域密着型通所介護

介護老人福祉施設

居宅療養管理指導

通所リハビリテーション

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

小規模多機能型居宅介護

介護老人保健施設

訪問入浴介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

夜間対応型訪問介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

介護療養型医療施設

25以外の病院･医科診療所

歯科診療所

その他

無回答

（N＝54）
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事 問 ２  ケ ア マ ネ ジ ャ ー の 状 況 に つ い て 、 １ 人 に つ き １ 行 で 記 入 し て く だ

さ い 。  

（ １ ） ケ ア マ ネ ジ ャ ー の 職 種  

 

 

 

ケアマネジャーの職種は、「介護福祉士」が 44.4％と多く、次いで「社会福祉士」が

14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「介護福祉士」が 44.4％ 

44.4%

14.8%

11.1%

7.4%

3.7%

3.7%

3.7%

3.7%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

37.0%

0% 20% 40% 60%

介護福祉士

社会福祉士

ホームヘルパー２級

看護師

准看護師

柔道整復師

栄養士

ホームヘルパー１級

保健師

視能訓練士

歯科衛生士

はり師

精神保健福祉士

医師

歯科医師

薬剤師

助産師

理学療法士

作業療法士

義肢装具士

言語聴覚士

あん摩マッサージ指圧師

きゅう師

介護職員初任者研修

介護職員実務者研修

その他

無回答

（N＝54）
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（ ２ ） 勤 務 形 態 、 平 均 担 当 利 用 者 数 及 び 勤 務 月 数  

 

 

 

ケアマネジャーは、常勤が 82.7％、専従が 64.0％と、常勤で専従が多いですが、専

従の比率は 64.0％と、常勤の比率と比較してやや低くなっています。 

平均担当利用者数は 22 人、通算勤務月数は 39 ヶ月です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

常勤、専従が多い 

平均担当利
用者数(人）

通算勤務月
数(月）

平均値 22 39

ケアマネ
ジャーの

人数
常勤 非常勤 無回答 専従 兼務 無回答

主任ケア
マネジャー

75 62 12 1 48 24 3 5
100.0% 82.7% 16.0% 1.3% 64.0% 32.0% 4.0% 6.7%

人数（人・％）
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事 問 ３  今 後 ケ ア マ ネ ジ ャ ー の 増 員 の 予 定 は あ り ま す か 。（ ○ は １ つ ）  

 

 

 

ケアマネジャーの増員予定は、「ない」が 50.0％と最も多く、「検討中」が 24.1％の

順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「（増員予定は）ない」が 50.0％ 

ある

18.5%

ない

50.0%

検討中

24.1%

無回答

7.4%

（Ｎ＝54)
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≪ 事 問 ３ で 「 ２  な い 」 と お 答 え の 事 業 所 に お た ず ね し ま す ≫  

事 問 ３ -１  増 員 予 定 が な い 理 由 は な ん で す か 。（ ○ は １ つ ）  

 

 

 

増員予定のない理由については、「現在の人数で十分だから」が 40.7％と最も多く、

次いで「ケアマネジャーの配置が不要だから」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「現在の人数で十分だから」が 40.7％ 

現在の人数で充分

だから

40.7%

募集してもなかな

か応募がないから

11.1%

予算が確保できな

いから

7.4%

ケアマネジャーの

配置が不要だから

33.3%

その他

7.4%

無回答

0.0%

（Ｎ＝27)
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事 問 ４  主 な 実 施 事 業 に 関 す る 職 員 数 と 、 そ の 職 種 別 内 訳 を 記 入 し て く だ

さ い 。  

 

 

 

主な実施事業に関する職員数をみると「介護福祉士」が最も多くなっています。な

お、平均勤続月数ではその他介護職員が平均 31 ヶ月とやや短くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「介護福祉士」が多い 

常勤 非常勤
平均勤続

月数

1 医師 2 8 41
2 歯科医師 0 1 36
3 薬剤師 0 0
4 保健師 5 2 88
5 助産師 0 0
6 看護師 53 60 66
7 准看護師 9 15 39
8 理学療法士 43 16 36
9 作業療法士 27 3 48
10 社会福祉士 15 4 68
11 介護福祉士 248 65 63
12 視能訓練士 0 0
13 義肢装具士 0 0
14 歯科衛生士 0 0
15 言語聴覚士 10 1 18
16 あん摩マッサージ指圧師 2 2 105
17 はり師 0 0
18 きゅう師 0 0
19 柔道整復師 4 2 62
20 栄養士 10 0 45
21 精神保健福祉士 0 0
22 ホームヘルパー１級 2 21 100
23 ホームヘルパー２級 71 89 51
24 その他介護職員 24 38 31
25 介護職員初任者研修 31 33 19
26 介護職員実務者研修 17 4 21
27 その他 37 62 78

職種



 

202 

 

４ － １  関 与 し て い る 事 業  

 

 

 

４人以上が関与している事業は、訪問介護については「介護福祉士」「ホームヘルパ

ー２級」「介護職員初任者研修」、特定施設入居者生活介護は「看護師」「介護福祉士」

「介護職員初任者研修」、居宅介護支援では「介護福祉士」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「訪問介護」「特定施設入居者生活介護」が多い 

訪
問
介
護

訪
問
入
浴
介
護

訪
問
看
護

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン

居
宅
療
養
管
理
指
導

通
所
介
護

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン

短
期
入
所
生
活
介
護

短
期
入
所
療
養
介
護

特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護

福
祉
用
具
貸
与

特
定
福
祉
用
具
販
売

定
期
巡
回
・
随
時
対
応
型
訪
問
介
護
看
護

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護

認
知
症
対
応
型
共
同
生
活
介
護

地
域
密
着
型
特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護

地
域
密
着
型
介
護
老
人
福
祉
施
設

看
護
小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護

地
域
密
着
型
通
所
介
護

居
宅
介
護
支
援

（
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

を
含
む

）

介
護
老
人
福
祉
施
設

介
護
老
人
保
健
施
設

介
護
療
養
型
医
療
施
設

2
5
以
外
の
病
院
･
医
科
診
療
所

歯
科
診
療
所

そ
の
他

無
回
答

合
計

医師 1 1 1 3 2 49 54
歯科医師 1 1 53 54
薬剤師 54 54
保健師 1 2 51 54
助産師 54 54
看護師 5 1 1 4 1 2 2 1 2 2 37 54
准看護師 1 2 3 1 1 3 1 2 1 44 54
理学療法士 2 1 1 51 54
作業療法士 2 1 1 50 54
社会福祉士 1 1 1 1 3 1 48 54
介護福祉士 9 1 2 4 1 1 3 3 2 5 3 28 54
視能訓練士 1 53 54
義肢装具士 54 54
歯科衛生士 54 54
言語聴覚士 1 53 54
あん摩マッサージ指圧師 2 1 51 54
はり師 54 54
きゅう師 54 54
柔道整復師 1 1 1 1 51 54
栄養士 1 3 1 3 48 54
精神保健福祉士 54 54
ホームヘルパー１級 3 1 1 49 54
ホームヘルパー２級 6 1 2 3 1 2 2 1 3 38 54
その他介護職員 1 1 3 1 1 1 1 47 54
介護職員初任者研修 5 2 4 1 1 2 1 1 41 54
介護職員実務者研修 1 1 2 2 1 1 2 1 1 47 54
その他 1 1 1 3 1 1 1 1 47 54



 

203 

 

事 問 ５  提 供 し て い る サ ー ビ ス の 種 類 ご と に 、 以 下 の 質 問 に ご 回 答 く だ さ

い 。（ 介 護 予 防 サ ー ビ ス も 含 め ま す ）（ ○ は そ れ ぞ れ １ つ だ け ）  

①  利 用 者 か ら の 利 用 申 込 み へ の 対 応 は  

 

 

 

利用者からの利用申込みへの対応は、「余裕はややある」が最も多く、次いで「余裕

は十分ある」の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問５は無回答は差し引いて集計 

  

「余裕はややある」が多い 

回答者数 余裕はない
余裕はやや

ある

余裕は十分

ある

人数 18 4 11 3
構成比 22.2% 61.1% 16.7%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 6 1 2 3

構成比 16.7% 33.3% 50.0%
人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 8 1 5 2

構成比 12.5% 62.5% 25.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 2 0 2 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 5 0 3 2

構成比 0.0% 60.0% 40.0%
人数 4 0 2 2

構成比 0.0% 50.0% 50.0%
人数 2 0 1 1

構成比 0.0% 50.0% 50.0%
人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 0 1 2

構成比 0.0% 33.3% 66.7%
人数 2 1 0 1

構成比 50.0% 0.0% 50.0%
人数 4 0 4 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 0 2 1

構成比 0.0% 66.7% 33.3%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 0 1 2

構成比 0.0% 33.3% 66.7%
人数 19 3 12 4

構成比 15.8% 63.2% 21.1%
人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーション

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

定期巡回・随時対応型訪問介護

看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生
活介護

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設
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② 利 用 者 か ら の 一 部 負 担 金 の 徴 収 は  

 

 

 

利用者からの一部負担金の徴収は、「特に支障がない」が最も多く、次いで「支障が

ある場合がある」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「特に支障がない」が多い 

回答者数
どちらともい

えない

支障がある

場合がある

特に支障が

ない

人数 18 0 3 15
構成比 0.0% 16.7% 83.3%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 5 2 1 2

構成比 40.0% 20.0% 40.0%
人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 8 2 2 4

構成比 25.0% 25.0% 50.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 5 0 1 4

構成比 0.0% 20.0% 80.0%
人数 4 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 2 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 1 0 2

構成比 33.3% 0.0% 66.7%
人数 2 0 1 1

構成比 0.0% 50.0% 50.0%
人数 4 0 1 3

構成比 0.0% 25.0% 75.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 2 0 1 1

構成比 0.0% 50.0% 50.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーション

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

定期巡回・随時対応型訪問介護
看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生

活介護

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設
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③ 事 業 所 の 収 支 状 況  

 

 

 

事業所の収支状況は、「収支はほぼ均衡」が最も多く、「赤字である」の順となってい

ます。 

「赤字である」の割合が多いのは、「認知症対応型通所介護」「居宅介護支援」となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「収支はほぼ均衡」が多い 

回答者数 赤字である
収支はほぼ

均衡
黒字である

人数 17 3 10 4
構成比 17.6% 58.8% 23.5%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 6 2 4 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 8 2 4 2

構成比 25.0% 50.0% 25.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 5 1 1 3

構成比 20.0% 20.0% 60.0%
人数 3 1 2 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0%
人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%
人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 2 0 1

構成比 66.7% 0.0% 33.3%
人数 2 0 1 1

構成比 0.0% 50.0% 50.0%
人数 4 1 0 3

構成比 25.0% 0.0% 75.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 1 2 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 3 1 1 1

構成比 33.3% 33.3% 33.3%
人数 19 8 10 1

構成比 42.1% 52.6% 5.3%
人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%
人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーション

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

定期巡回・随時対応型訪問介護

看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生

活介護

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設
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④ 今 後 の 事 業 展 開 は  

 

 

 

今後の事業展開は、「現状のまま」が最も多く、次いで「現時点ではわからない」の

順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「現状のまま」が多い 

回答者数
現時点では

わからない

縮小を考え

ている
現状のまま

拡大を考え

ている

人数 19 5 1 5 8
構成比 26.3% 5.3% 26.3% 42.1%
人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 7 1 0 3 3

構成比 14.3% 0.0% 42.9% 42.9%
人数 2 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
人数 2 1 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
人数 8 4 0 2 2

構成比 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%
人数 2 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 3 2 0 1 0

構成比 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 6 1 0 5 0

構成比 16.7% 0.0% 83.3% 0.0%
人数 5 1 1 3 0

構成比 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%
人数 3 1 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
人数 2 2 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
人数 4 2 0 2 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
人数 3 1 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
人数 5 0 0 3 2

構成比 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 4 1 0 2 1

構成比 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 3 1 0 0 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%
人数 21 8 1 9 3

構成比 38.1% 4.8% 42.9% 14.3%
人数 3 1 0 2 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所介護

通所リハビリテーション

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

定期巡回・随時対応型訪問介護

看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生

活介護

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設
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事 問 ６  円 滑 な 事 業 運 営 を 進 め て い く 上 で 、 現 在 、 特 に 困 難 を 感 じ る こ と

は 何 で す か 。（ ○ は ３ つ ま で ）  

 

 

 

 

円滑な事業を行う上では、「人材の確保が困難」が 77.8％と最も多く、次いで「介護

報酬単価が低い」が 51.9％、「利用者の確保が困難」が 27.8％の順となっています。 

前回調査と比較すると、「利用者の確保が困難」17.1 ポイント、「人材の確保が困

難」が 7.9 ポイント減少しています。 

なお、「介護報酬単価が低い」への回答が多いのは、通所介護と居宅介護支援となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「人材の確保が困難」が 77.8％ 

77.8%

51.9%

27.8%

20.4%

20.4%

7.4%

0.0%

3.7%

0.0%

0% 50% 100%

人材の確保が困難

介護報酬単価が低い

利用者の確保が困難

従業員の福利厚生などが不十分

運営・運転資金の確保が困難

事務所の確保や維持が困難

その他

特になし

無回答

（N＝54）
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回答者数
利用者の確

保が困難

人材の確保

が困難

従業員の福

利厚生など
が不十分

介護報酬単

価が低い

運営・運転

資金の確保
が困難

事務所の確

保や維持が
困難

その他 特になし 無回答

人数 54 15 42 11 28 11 4 0 2 0

構成比 27.8% 77.8% 20.4% 51.9% 20.4% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0%

人数 49 22 42 7 30 9 6 3 5 1

構成比 44.9% 85.7% 14.3% 61.2% 18.4% 12.2% 6.1% 10.2% 2.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

平成28年度調査

平成25年度調査

参 考   前 回 調 査 と の 比 較  

 

・前回調査と比較すると、

「利用者の確保が困難」

17.1ポイント、「人材の

確保が困難」が7.9ポイン

ト減少しています。 

【事業内容別】 

 

 

 

 

 

  

回答者数
利用者の確

保が困難

人材の確保

が困難

従業員の福

利厚生など

が不十分

介護報酬単

価が低い

運営・運転

資金の確保

が困難

事務所の確

保や維持が

困難

その他 特になし 無回答

人数 54 15 42 11 28 11 4 0 2 0

構成比 27.8% 77.8% 20.4% 51.9% 20.4% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0%

人数 14 3 14 4 5 3 2 0 0 0

構成比 21.4% 100.0% 28.6% 35.7% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 3 1 1 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 2 4 1 6 1 1 0 0 0

構成比 33.3% 66.7% 16.7% 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 4 0 3 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 3 1 2 0 0 0 0 0

構成比 66.7% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 3 1 3 2 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 33.3% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 1 0 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 3 4 1 6 1 1 0 2 0

構成比 27.3% 36.4% 9.1% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

人数 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括支

援センターを含む）

介護老人福祉施設

無回答

地域密着型介護老人福

祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介
護

定期巡回・随時対応型
訪問介護看護

小規模多機能型居宅介

護

認知症対応型共同生活

介護
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事 問 ７  貴 事 業 所 の サ ー ビ ス の 質 の 確 保 や 向 上 に 関 し て 、 サ ー ビ ス の 管 理

者 の 方 が 各 項 目 に お 答 え く だ さ い 。  

（ １ ） サ ー ビ ス の 質 の 確 保 ・ 向 上 へ の 取 り 組 み に つ い て  

 

 

 

 

サービスの質の確保・向上への取り組みについては、すべて「している」が多くなっ

ていますが、利用者の満足度や利用者からのサービスの質の評価については、「してい

ない」が 42.6％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

すべて「している」が多い 

回答者数 している していない 無回答

人数 54 29 23 2

構成比 53.7% 42.6% 3.7%

人数 54 52 0 2

構成比 96.3% 0.0% 3.7%

人数 54 43 9 2

構成比 79.6% 16.7% 3.7%

人数 54 49 3 2

構成比 90.7% 5.6% 3.7%

人数 54 50 2 2

構成比 92.6% 3.7% 3.7%

人数 54 52 0 2

構成比 96.3% 0.0% 3.7%

人数 54 52 0 2

構成比 96.3% 0.0% 3.7%

人数 54 48 3 3

構成比 88.9% 5.6% 5.6%

人数 54 44 6 4

構成比 81.5% 11.1% 7.4%

人数 54 52 0 2

構成比 96.3% 0.0% 3.7%

人数 54 45 6 3

構成比 83.3% 11.1% 5.6%

人数 54 33 16 5

構成比 61.1% 29.6% 9.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

⑧ 衛生管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等

で明確にし、適切に対応していますか。

⑨ 職員の健康管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュ

アル等で明確にし、適切に対応していますか。

⑩ 雇用職員（非常勤者を含む）について就業規則を定め、個別に雇用

契約を結んでいますか。

⑪ 介護報酬の加算や交付金等を活用するなどで職員の処遇改善や人

材の確保に取り組んでいますか。

⑫ 利用者から、職員の交代の要望等があった場合に、適切に対応して

いますか。

⑥ 事故発生時に速やかに対応を行うために､損害賠償保険に加入して

いますか。

⑦ 秘密保持、プライバシーについて、文書やマニュアル等で明確にし、

適切に対応していますか。

② サービスに苦情があった場合に対応を行う責任者や窓口を設置して
いますか。

③ 虐待の防止や早期発見について、研修を行うなどの取り組みを行っ
ていますか。

④ サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法について、文書や
マニュアル等で明確にし、適切に対応していますか。

⑤ 事故発生や事故予防のための手続きや対応方法について、文書や

マニュアル等で明確にし、適切に対応していますか。

① 利用者の満足度や利用者からのサービスの質評価に取り組んでい
ますか（利用者のアンケート等)。
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（ １ ） － ２  サ ー ビ ス の 質 の 確 保 ・ 向 上 に 取 り 組 ん で い な い 理 由  

 

 

 

 

取り組んでいない理由としては、「現在、実施に向けて検討中である」が多くなって

います。なお、介護報酬の加算や交付金等の活用については、「必要な体制が整ってい

ない」が 50.0％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「現在、実施に向けて検討中である」が多い 

回答者数
費用負担が

大きい

必要な体制

が整ってい

ない

現在実施に

向けて検討

中である

その他 無回答

人数 23 1 8 13 1 0

構成比 4.3% 34.8% 56.5% 4.3% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 0 3 6 0 0

構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 6 0 1 4 1 0

構成比 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 0 3 1 1 1

構成比 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

人数 16 0 2 4 7 3

構成比 0.0% 12.5% 25.0% 43.8% 18.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

⑧ 衛生管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等

で明確にし、適切に対応していますか。

⑨ 職員の健康管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュ

アル等で明確にし、適切に対応していますか。

⑩ 雇用職員（非常勤者を含む）について就業規則を定め、個別に雇用契

約を結んでいますか。

⑪ 介護報酬の加算や交付金等を活用するなどで職員の処遇改善や人

材の確保に取り組んでいますか。

⑫ 利用者から、職員の交代の要望等があった場合に、適切に対応して

いますか。

⑥ 事故発生時に速やかに対応を行うために､損害賠償保険に加入して

いますか。

⑦ 秘密保持、プライバシーについて、文書やマニュアル等で明確にし、

適切に対応していますか。

② サービスに苦情があった場合に対応を行う責任者や窓口を設置して

いますか。

③ 虐待の防止や早期発見について、研修を行うなどの取り組みを行って

いますか。

④ サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法について、文書や

マニュアル等で明確にし、適切に対応していますか。

⑤ 事故発生や事故予防のための手続きや対応方法について、文書やマ

ニュアル等で明確にし、適切に対応していますか。

① 利用者の満足度や利用者からのサービスの質評価に取り組んでいま

すか（利用者のアンケート等)。
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（ ２ ） 災 害 時 の 準 備 体 制 に つ い て ご 記 入 く だ さ い 。  

①  災 害 発 生 時 の 対 応 方 法 に つ い て 、 文 書 や マ ニ ュ ア ル 等 で 明 確 に し 、

適 切 に 対 応 し て い ま す か 。  

 

 

 

 

災害発生時の対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対応してい

るかについては、「文書やマニュアルにより適切に対応している」が 85.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「文書やマニュアルにより適切に対応している」が 85.2％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している
85.2%

文書やマニュアル

はない

11.1%

無回答

3.7%

（Ｎ＝54)
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②  定 期 的 な 訓 練 （ 避 難 訓 練 等 ） を 行 っ て い ま す か 。  

 

 

 

 

定期的な訓練（避難訓練等）については、「半年に 1 回以上行っている」が 33.3％

と最も多く、次いで「１年に１回程度行っている」が 31.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

半年に1 回以上

行っている

33.3%

1 年に1 回程度

行っている

31.5%

その他

3.7%

行っていない

27.8%

無回答

3.7%

（Ｎ＝54)

「半年に１回以上行っている」が 33.3％ 



 

213 

 

③  災 害 発 生 時 用 の 必 要 物 資 （ 水 ・ 食 料 な ど ） は 、 ど の 程 度 備 蓄 さ れ て

い ま す か 。  

 

 

 

 

災害発生時用の必要物資（水・食料など）の備蓄状況は、「１～３日分備蓄してい

る」が 46.3％と最も多く、次いで「備蓄していない」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「１～３日分備蓄している」が 46.3％ 

備蓄していない

33.3%

1～3日分

46.3%

4～6日分

14.8%

1週間以上

5.6%

無回答

0.0%

（Ｎ＝54)
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④  災 害 時 に お け る 地 域 と 事 業 所 の 連 携 に つ い て 、 最 も 協 力 す べ き 点 は

何 で す か 。  

 

 

 

 

災害時における地域と事業所の連携については、「安否確認について」が 38.9％と最

も多く、次いで「救助介助に関して」が 31.5％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「安否確認について」が 38.9％ 

救助介助に関して

31.5%

安否確認について

38.9%

備蓄物資などにつ

いて

0.0%

避難できる場所・施

設について

14.8%

協力は必要ない

3.7%

無回答

11.1%

（Ｎ＝54)
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（ ３ ） サ ー ビ ス 担 当 者 会 議 や ケ ー ス 検 討 会 、 事 例 検 討 会 、 研 修 に つ い て  

①  サ ー ビ ス 担 当 者 会 議 に つ い て 、 十 分 実 施 で き て い ま す か 。  

 

 

 

サービス担当者会議について、十分実施できているかどうかについては、「はい」が

94.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「はい」が 94.4％ 

はい

94.4%

いいえ

3.7%

無回答

1.9%

（Ｎ＝54)
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②  事 業 所 内 で の 講 習 会 ･研 修 に つ い て 、 十 分 実 施 で き て い ま す か 。  

 

 

 

事業所内での講習会･研修について、十分実施できているかについては、「はい」が

85.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「はい」が 85.2％ 

はい

85.2%

いいえ

13.0%

無回答

1.9%

（Ｎ＝54)
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③  個 別 事 例 の 検 討 や 地 域 課 題 の 把 握 を す る た め の 会 議 （ 地 域 ケ ア 会 議 な

ど ） が 必 要 だ と 思 い ま す か 。 ま た 、 そ の よ う な 会 議 に 参 加 し て い ま す か 。  

 

 

 

地域ケア会議への参加状況は、「必要であり、参加している」が 77.8％と最も多く、

次いで「必要だが、参加していない」が 11.1％の順となっています。 

サービス別では、やや通所介護の参加率が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「必要であり、参加している」が 77.8％ 

必要であり、参加し

ている

77.8%

必要だが、参加し

ていない

11.1%

必要ないが、参加

している

0.0%

必要ではないし、参

加していない

1.9%

わからない

3.7% 無回答

5.6%

（Ｎ＝54)
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回答者数

必要であり、

参加してい

る

必要だが、

参加してい

ない

必要ない

が、参加して

いる

必要ではな

いし、参加し

ていない

わからない 無回答

人数 54 42 6 0 1 2 3

構成比 77.8% 11.1% 0.0% 1.9% 3.7% 5.6%

人数 14 10 4 0 0 0 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 3 1 0 0 2 0

構成比 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 0 0 0 0 1

構成比 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 10 0 0 0 0 1

構成比 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

人数 2 1 0 0 0 0 1

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 2 1 0 0 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括支

援センターを含む）

介護老人福祉施設

無回答

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介

護

定期巡回・随時対応型

訪問介護看護

小規模多機能型居宅介

護

認知症対応型共同生活

介護

地域密着型介護老人福

祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護
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（ ４ ）  対 応 困 難 な 利 用 者 に つ い て  

①  対 応 が 困 難 な 利 用 者 と し て は 、 ど の よ う な 利 用 者 を 受 け 入 れ て い ま す

か 。（ あ て は ま る も の す べ て に ○ ）  

 

 

 

対応が困難な利用者としては、「認知症の利用者」が 77.8％と最も多く、次いで「じ

ょく瘡のある利用者」が 44.4％、「末期のがん患者」が 44.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「認知症の利用者」が 77.8％ 

77.8%

44.4%

44.4%

40.7%

37.0%

33.3%

18.5%

5.6%

0% 50% 100%

認知症の利用者

じょく瘡のある利用者

末期のがん患者

経管栄養が必要な利用者

カテーテルを使用している利用者

感染症の利用者

その他

無回答

（N＝54）
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回答者数
認知症の利

用者

じょく瘡のあ

る利用者

感染症の利

用者

経管栄養が

必要な利用

者

カテーテル

を使用して

いる利用者

末期のがん

患者
その他 無回答

人数 54 42 24 18 22 20 24 10 3

構成比 77.8% 44.4% 33.3% 40.7% 37.0% 44.4% 18.5% 5.6%

人数 14 9 4 2 4 4 5 2 1

構成比 64.3% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 35.7% 14.3% 7.1%

人数 3 3 2 2 2 2 3 1 0

構成比 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 33.3% 0.0%

人数 6 6 4 2 4 4 3 0 0

構成比 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 1 1 1 1 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 4 2 4 4 4 0 0

構成比 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 0 0 1 0 0 1 0

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 3 3 2 2 2 1 1 1 0

構成比 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 3 2 1 2 1 0 1 0 0

構成比 66.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 11 9 4 4 3 3 6 4 1

構成比 81.8% 36.4% 36.4% 27.3% 27.3% 54.5% 36.4% 9.1%

人数 2 1 1 0 0 1 0 0 1

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 2 0 0 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括支

援センターを含む）

介護老人福祉施設

無回答

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介

護

定期巡回・随時対応型

訪問介護看護

小規模多機能型居宅介

護

認知症対応型共同生活

介護

地域密着型介護老人福

祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護
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②  現 在 対 応 が 困 難 な 利 用 者 は ど れ く ら い い ま す か 。（ ○ は １ つ だ け ）  

 

 

 

現在対応が困難な利用者は、「ほとんどいない」が 33.3％と最も多く、次いで「受入

人数の５％程度いる」が 31.5％となっています。 

サービス別では、「受入人数の 10％程度いる」が多いのは、居宅介護支援となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「ほとんどいない」が 33.3％ 

受入人数の10％程

度いる

27.8%

受入人数の５％程

度いる

31.5%

ほとんどいない

33.3%

無回答

7.4%

（Ｎ＝54)
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回答者数

受入人数の

10％程度い

る

受入人数の

５％程度い

る

ほとんどい

ない
無回答

人数 54 15 17 18 4

構成比 27.8% 31.5% 33.3% 7.4%

人数 14 3 5 5 1

構成比 21.4% 35.7% 35.7% 7.1%

人数 3 0 2 1 0

構成比 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

人数 6 1 4 1 0

構成比 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 0 2 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 0 1 1 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 3 2 1 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 11 6 2 2 1

構成比 54.5% 18.2% 18.2% 9.1%

人数 2 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

人数 2 0 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括支

援センターを含む）

介護老人福祉施設

無回答

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介

護

定期巡回・随時対応型

訪問介護看護

小規模多機能型居宅介

護

認知症対応型共同生活

介護

地域密着型介護老人福

祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護
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③  利 用 し て い る サ ー ビ ス と は 別 の サ ー ビ ス が 必 要 に な っ た 場 合 、 も し く

は 貴 事 業 所 が 提 供 し う る 以 上 の サ ー ビ ス を 利 用 者 や 家 族 が 必 要 と し た

場 合 、 他 の 事 業 者 を 紹 介 （ ケ ア マ ネ ジ ャ ー へ の 相 談 を 含 み ま す ） し て

い ま す か 。（ ○ は １ つ だ け ）  

 

 

 

他の事業者の紹介は、「紹介している」が 96.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「紹介している」が 96.3％ 

回答者数
紹介してい

る

紹介できな

い場合があ

る

無回答

人数 54 52 1 1

構成比 96.3% 1.9% 1.9%

人数 14 13 1 0

構成比 92.9% 7.1% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 6 6 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 10 0 1

構成比 90.9% 0.0% 9.1%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括支

援センターを含む）

介護老人福祉施設

無回答

通所リハビリテーション

特定施設入居者生活介

護

定期巡回・随時対応型

訪問介護看護

小規模多機能型居宅介

護

認知症対応型共同生活

介護

地域密着型介護老人福

祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護
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問 ８  貴 事 業 所 に お け る 以 下 の 介 護 保 険 サ ー ビ ス 事 業 ご と の 進 出 意 向 に つ

い て お 答 え く だ さ い 。（ ○ は そ れ ぞ れ １ つ ）  

 

 

 

進出の予定については、居宅介護支援が３事業所、訪問介護、訪問看護、小規模多機

能型居宅介護、認知症対応型共同生活介護が２事業所となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

進出予定は「居宅介護支援」が３事業所 

回答者数
現時点では
わからない

進出する予
定はない

進出を検討
している

進出の予定
がある

無回答

人数 54 10 18 1 2 23

構成比 18.5% 33.3% 1.9% 3.7% 42.6%

人数 54 10 29 1 0 14

構成比 18.5% 53.7% 1.9% 0.0% 25.9%

人数 54 11 23 2 2 16

構成比 20.4% 42.6% 3.7% 3.7% 29.6%

人数 54 10 28 0 1 15

構成比 18.5% 51.9% 0.0% 1.9% 27.8%

人数 54 10 29 0 1 14

構成比 18.5% 53.7% 0.0% 1.9% 25.9%

人数 54 13 24 2 0 15

構成比 24.1% 44.4% 3.7% 0.0% 27.8%

人数 54 10 29 0 1 14

構成比 18.5% 53.7% 0.0% 1.9% 25.9%

人数 54 10 29 0 0 15

構成比 18.5% 53.7% 0.0% 0.0% 27.8%

人数 54 8 32 0 0 14

構成比 14.8% 59.3% 0.0% 0.0% 25.9%

人数 54 9 28 1 0 16

構成比 16.7% 51.9% 1.9% 0.0% 29.6%

人数 54 11 27 0 0 16

構成比 20.4% 50.0% 0.0% 0.0% 29.6%

人数 54 11 27 0 0 16

構成比 20.4% 50.0% 0.0% 0.0% 29.6%

人数 54 12 28 0 1 13

構成比 22.2% 51.9% 0.0% 1.9% 24.1%

人数 54 12 28 0 0 14

構成比 22.2% 51.9% 0.0% 0.0% 25.9%

人数 54 12 27 0 0 15

構成比 22.2% 50.0% 0.0% 0.0% 27.8%

人数 54 8 29 2 2 13

構成比 14.8% 53.7% 3.7% 3.7% 24.1%

人数 54 7 31 0 2 14

構成比 13.0% 57.4% 0.0% 3.7% 25.9%

人数 54 8 31 1 0 14

構成比 14.8% 57.4% 1.9% 0.0% 25.9%

人数 54 7 31 1 0 15

構成比 13.0% 57.4% 1.9% 0.0% 27.8%

人数 54 9 31 1 0 13

構成比 16.7% 57.4% 1.9% 0.0% 24.1%

人数 54 10 27 2 1 14

構成比 18.5% 50.0% 3.7% 1.9% 25.9%

人数 54 17 15 2 3 17

構成比 31.5% 27.8% 3.7% 5.6% 31.5%

人数 54 7 33 0 0 14

構成比 13.0% 61.1% 0.0% 0.0% 25.9%

人数 54 6 34 0 0 14

構成比 11.1% 63.0% 0.0% 0.0% 25.9%

人数 54 7 33 0 0 14

構成比 13.0% 61.1% 0.0% 0.0% 25.9%

人数 54 9 29 2 0 14

構成比 16.7% 53.7% 3.7% 0.0% 25.9%

人数 54 12 23 4 1 14

構成比 22.2% 42.6% 7.4% 1.9% 25.9%

人数 54 12 23 5 0 14

構成比 22.2% 42.6% 9.3% 0.0% 25.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

28 総合事業における基準緩和型通所サービス

８ 短期入所生活介護

９ 短期入所療養介護

10 特定施設入居者生活介護

11 福祉用具貸与

12 特定福祉用具販売

24 介護老人保健施設

13 定期巡回・随時対応型訪問介護看護

14 夜間対応型訪問介護

15 認知症対応型通所介護

16 小規模多機能型居宅介護

17 認知症対応型共同生活介護

18 地域密着型特定施設入居者生活介護

26 地域包括支援センター

27 総合事業における基準緩和型訪問サービス

25 在宅介護支援センター

６ 通所介護

７ 通所リハビリテーション

19 地域密着型介護老人福祉施設

20看護小規模多機能型居宅介護

21地域密着型通所介護

22居宅介護支援

23 介護老人福祉施設

２ 訪問入浴介護

３ 訪問看護

４ 訪問リハビリテーション

５ 居宅療養管理指導

１ 訪問介護
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浦安市介護保険基礎調査集計結果報告書 

平成 29 年 3 月 

 

          発行：浦安市 健康福祉部 介護保険課 

             浦安市猫実一丁目１番１号 

             電話：０４７－７１２－６４０６ 

          実施：(株)地域計画連合 

             東京都豊島区北大塚２－２４－５ 
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